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@6 VHID FTHGBBLILLL  FTHNIBE6N 6TeNGUUD SISVENIDUITEY FTSHGHHLILILL N6  BI6D6V

QL TpwBFHwITed Fraldsiul L enal@ul

STD-10 LN—1 EX-1.1

9 _M6YHEGIHLD &FITITL|SHGTHLD

aflengsd Camg oBEID HMiTedluls GILIHEHSH6D

A={223)

B={1,4)

AxB={2,-2,3}x {1,-4}

AxB={(2,1) (2-4) (-21) (-2,4) (3,1) (3,-4 )}

AxA ={2,-2,3}x {2,-2,3}
AxA={(2,2)(2-2)(23)(-22)(-22)(-23)(3,.2) (3-2) (3,3 )}

BxA ={1,-4 }x{2,-2,3}
BxA={(12)(1-2) (13) (-42) (-4-2) (-43)}

A=B={pq}
i.c A={p,q}
B={p,q}
AxB ={p,q }x{p.q}
AxB={(pp) (p.9) (ap) (9.9)}

AxA={pq}*{pq}
AxA={(p,p) (p.d) (ap) (q.9)}

BxA ={p,q}x {p,q}
BxA={(p,p) (p.9) (gp)(99)}

A={m,n}
B =0
i.c  A={m,n} B={ }

AxB ={m,n}x{ }
AxB={ }

AxA ={m,n}x {m,n}
AxA = {(m,m) (m,n) (n,m) (n,n) }

BxA ={ }x{p,q}
BxA={ }
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A={1,2,3}
B ={x/xeaesiug 10 &3 &l A usm o161 }

ic A={1,23)}
B={235,7}

AXB ={1,2,3}x{2,3,5,7 }
AXB ={(1,2) (1,3) (1,5) (1,7) (2,2) (2,3) (2,5) (2,7) (3,2) (3,3) (3,5) (3,7) }

BxA ={23,57 }x{1,2,3}
BxA ={(2,1) (2.2) (2,3) (31) (32) (33) (51) (5,2) (5,3) (7,1) (7,2) (7,3) }

BxXA = { (-2,3)(-2,4)(0,3)(0,4)(3,3)(3,4) }
BxA ={-2,0,3}x {3,4)

B ={4,5,6}
C={5,6,7 }
BID BepllbsCauemnouigk AX A = (BX'B) N (C xC)

LHS > AXA= {56)x {5,6)
= { (5'5)(5'6)(6'5)(6'6) } """""""""" @

R.H.S = (Bx B) N (CXC)

(Bx B)={4,5,6} x {4,5,6}
= {(44)(4,5,)(4,6)(54)(5,5,)(5,6)(6,4)(6,5)(6,6) }

(CxC) ={56,7} % {5,6,7}
={(55)(5,6)(5,7)(6,5)(6,6)(6,7)(7,5)(7,6)(7,7) }

(Bx B) N (C XC) = {(4,4)(4,5,)(4,6)(54)(5,5,)(5,6)(6,4)(6,5)(6,6)} N
1(55)(5,6)(5,7)(6,5)(6,6)(6,7)(7,5)(7,6)(7,7) }

= {(55)(5,6)(6,5)(6,6) } ~-rrrrrremmreeeee @

@Lomgmb @ b L.H.S = R.H.S et601Cou
AX A= (BX B) N (CXC) ete01 MlemLNdbasliLi’ L g
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A={1,2,3}
B ={2,3,5}
C=1{3,4}
D ={1,3,5}
Brb FfurTsaBasmguig (AN C)X(BN D) = (AXB)N (Cx D)
L.H.S - (An C)x(BNn D)
(AN C) ={1,2,3}n{3,4}

={3}
(BN D) ={2,3,5}n{1,3,5}
= {3,5}
(AN C)X(BN D) = {3}x{3,5)
LK) (1) JE— ®

RH.S > (AXB)N (Cx D)
(AXB) = {1,2,3} X {2,3,5}
={(1,2)(1,3)(1,5)(2,2)(2,3)(2,5)(3,2)(3.3)(3,5)}

(Cx D) = {3,4} x {1,3,5}
={(B1(33)(3,5)41)43)(4.)5) }

(AxB)n (Cx D) = { (1,2)(1,3)(1,5)(2,2)(2,3)(2,5)(3,2)(3,3)(3,5)} N
{BDE3)G5)HE1)(43)(45) }

={(33)(FB)} --oerrreremee @

Dwppiw 2) emps LH.S = R.H.S senGeu
(ANnE)x(BND)=(AXB) N (Cx D) er6i1Ligy] 2_euitemipuim@Lp

A={xeW |\x< 2} B={xeN|1<x <4 } ioppip C={3,5} erefle0 &Cip
Q@BTHHBIILIL(H6iTerm  FlosiiLIT(hoenen FilumTods

(i) AX(BU C) = (A xXB) U (A xC)

(ii) AX(BNn C) = (AXB) n (AxC)

(iii) (AUB)xC=(AX%C) U (Bx()

A={x€eW | x<2}aanBsu  A={0,1}
B={xeN|1<x <4 }eeu@su B={2,3,4}
wipio C = {3,5}
prb FlurtesBaemiouwigd AX(BU C) = (A XB) U (A XC)

L.H.S - Ax(BU C)
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(BUC) = {2,3,4} U (3,5)
= {2,3,4,5}

Ax(BuC) ={0,1}x{2,3,4,5}
={(0,2)(0,3)(0,4)(0,5)(1,2)(1,3)(1,4)(1,5)} - @

R.H.S = (A xB) U (A xC)

(AxB) ={0,1} x {2,3,4}
=1(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4) }

(AxC)={0,1} x {3,5}
={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }

(A xB) U (A xC) = {(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4) }.U{(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }
={(0,2)(0,3)(0,4) (1L,2)(1,3)(11)(0,5) (1,5) }

Duwppw ) @bz LH.S = R.H.S sienGeu
AX(BU C) = (A XB) UA(AX%C)

B FilurréaBausmnguig AX (BN €)= (AXB) N (AXC)
LHS—> AX(BNnC(C)
(BN C)={2,3,4} n{3,5}
= {3}

AX(BN C) = {0,1} % {3}
=4.(03) (1,3)} @

R.H.S - (AxXB).N (AxC)
(AXB)={0,1} x {2,3,4 }
={(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4) }

(A xC) ={0,1} x {3,5}
={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }

(AxB)Nn (AxC)={(0,3) (1,3)} @

Ouwppw Q) @bz LH.S = R.H.S sienBeu

AX (BN C) = (AXB) n (AxC)
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pro FiluréaBeusmnguig  (AUB)XC=(AXC) U (BxC)
LHS - (AUB)xC

(AUB) = {0,1}U{2,3,4}
= {0,1,2,3,4}

(AUB)XC = {0,1,2,3,4 } x {3,5}

= {(0,3) (0,5) (1,3) (1,5) (2,3) (2,5) (3,3) (3,5) (43) (4.5) } -

R.H.S—= (AxXC) U (BxC)

(A xC)=1{0,1} x {3,5}
={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }

(BxC)={2,3,4} x {3,5}
={(23) (2,5) (33) (3,5) (4.3) (45) }

(AxXC) U (BxC) ={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) (2,3) (2,5) (3,3) (3,5) (4,3)(4,5) }

Dby Q) mps LH.S = R.H.S seBs
(AUB)xC=(AXC)u(BxC)

A eaiugl 8 M el GHemmeTen SUIe0 6TeTH6IT6 BH6uTlD
B e6iilg 8 @ ol @Gemmeuren Libm 6l6wTsb6i6i  &H6miD
C eretugl @I 6WLLILIHL  LISBT /6TemTdH61M 60  EH6uTLD

agedmba A={1,2,3,4,5,6,7}
B={23,57}
C={2}
Qeumemmd Qsmeni(y BTD FhUTTSHSCauemguIg
(ANB) x C= (AxC) n (BxC)

LLH.S > (ANB) x C
(ANB) ={1,2,3,4,5,6,7}Nn{2,3,5,7}
={23,57}

(ANB) xC={2,357}x{2}
={(22)(32)(52) (7,2) } @

R.H.S—= (AXC) n (BxC)

(AXC) ={1,2,3/4,567}% {2}

={(1,2) (2,2) 3,2) (42) (5.2) (6,2) (7,2) }
5
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(BxC)={2,3,57}x{2}

={(22)(3.2)(52) (7.2) }
(AXC) N (BxC) ={(1,2) (2,2) (3,2) (4,2) (5,2) (6,2) (7,2) } n{(2,2)
(3.2) (52) (7,2) }
={(22)32)(52) (7.2)} @

Ouwppw Q) @bz LH.S = R.H.S sienBeu
(ANB) x C= (AxC) n (BxC)

prio FiluresBauewnguigd  AX(B—C) = (AXB) — (AXC)
LHS - Ax(B—C)
(B=C)={2357}—-{2}
={3,57}

AX(B—C) ={1,2,3,4,5,6,7} x {3,5,7 }
={(1,3) (1,5) (1,7) (2,3) (2,5) (2,7) (3:3) (3,5) (3,7) (4,3)(4,5)
(4,7) (5,3) (5,5) (57)(6,3) (6,5) (6,7) (7.,3) (7,5)(7,7) }

R.H.S > (AXB) — (AXC)
(AXB) ={1,2,3,4,5,6,7 } x { 2,3,5,7}
={(1,2) (1,3) (1,5) (1,7) (2,2) (2,3) (2,5) (2,7)(3,2) (3,3) (3,5)
(3,7) (4,2) (4,3)(4,5) (47) (5.2) (53) (5,5) (5,7) (6,2) (6,3)(6,5)
(6,7) (7,2) (7,3)(7,5) (7.7) }

(AxC)={1,234567}%x{2}
={(1,2).(2,2)(3,2)(4,2) (5,2) (6,2) (7.2) }

(AxB) — (AxO)= {(1,3) (1,5) (1,7) (2,3) (2,5) (2,7) (3,3) (3,5) (3,7)(4,3)
(4,5) (4,7) (5,3) (5,5) (5,7) (6,3) (6,5) (6,7)(7,3) (7,5)
(7,7) } wroreeeeee @
Dby Q) mps LH.S = R.H.S sienBeu
AX(B—C) = (AXB) — (AXC)
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10 STD LN-1 EX-1.2
9 136)FH6IT
A={1,2,3,7}
B={3,0-17}

siamBen AXB = { (1,3) (1,0) (1,-1) (1,7) (2,3) (2,0) (2,-1) (2,7) (3,3)
(310) (3"1) (3r7) (7r3) (7r0) (7"1) (7,7) }

R; ={(21),(7,1)}
@miE (2,1) € Ry syemmed  (2,1) € AXB s16u1Ben
R; auenig A —-edmhba B 5@ e o me)| E6Len6V.
R, ={(-1,1)}
@mE (-1,1) € R, syemmed  (-1,1) € AXB s16u1Gon

R, seng A —-edmbs B—-o@ e 2 m6)] E6L6M6V.
Rz ={(2-1) (7,7) (1,3) }
R; € AXB ee0i@ou Rz oyenighi A —60mibgl B —5@ <pen 2 M6 YGLD.
Ry ={(7-1),(0,3),(3,3),(0,7)}
@mni& (0,3) ER, oyeomed  (0,3) € AXB e160Bou

R, seng A —-edmbs B—-o@ e 2 ;6] B6Lem6V.

A={123,...... 45}

© B6| R eleiugl A et 10&1 i eTevo16mN60N  QUTEHBLD
~ R=1{1,4916,25,36}

AFHeVmbEH R etaiiligh A 61 2 I &H6miD 6T6060MD

s = {1,2,3,4,5,6 }

oiFgsd ={1,49,16,25,36}

R={(x,y) /Jy=x+3,x €{0,1,2345} }
Rer ulguwsd apewm>R{ (0,3) (1,4) (2,5) (3,6) (4,7) (5,8) }

Rer wadiusp = {0,1,2,3,4,5}
Rer efggsnd = {3,4,5,6,7,8}
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{xy)lx=2y,x€{2345}y €1{1,23,4}
UL IQUIBD (Lpemm

y=leaeileo x =2Xy=2X1=2
y=2e6aMe0 X =2Xy=2X2=4

R={(Z1)#%2)}

SlbLSGM UL LD
X =2 eaeie0 y=1
X =466 y = 2

x ~ R Ny

QUEMLIL LD /\

- . {4.7)

-1 2.1

0 1 ) 3 4 5

{GY) Y =X43, X, Y spdBluwiemer @uisd erevwigbein < 10}
UL IQUI6D  (LpemM
y=x+3 eenCeu
x=1leeileo y=1+3=4
x=2e6afle0 y=2+3=5
x=3ealeb y=3+3 =6
x=4eeafe0 y=4+3=7
x=5¢ae&60 y=5+3=28
X=6seafleb y=x+3=6+3=9

R= {(14)(25) (3,6) (47) (58) (6,9) }
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SlbLSGM UL LD

xR\

(6.9
* (5. 8)

* (.3

< (L9

1 1 1 1 1 1 1 1 1
—_ ba L b LA [=1 =4 (2] L =]

aufleng Bamosmeilein HemwilD

{ (10000, A;) (10000,A,) (10000,A5) (10000, A,) (10000, As) (25000, Cy)
(25000, Cy) (25000, C3) (25000, C4) (25000, Cs) (50000 ,M,) (50000 ,M5)
(50000 ,M3) (100000, E;) (100000, E,) }

SIDLSGHN LI LD /R\

T4

=

4

EEEONNOEEE B e

=
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STD-10 LN-1 EX-1.3

T &61T

F={(x,y)lx,y €N by y=2x}umz N-a Ssia g 2 mey

N=1{1,2,34,5... } steu@eu

x=1lewileo y=2x=2X1=2
x=1leafleb y=2x=2%X2=4
x=1lewleb y=2x=2X3=6

_:F—GGT ucgwsd weop { (1,2) (2,4) (3,6) (4,8) (5,10,) (6,12)........ }

SlbLSGM UL LD

III||I : JlIlrll.

\_/
{6 wHlILBLD = {1,2,3,4,5... }
FHIGNENT LD ILIGLD = {1,2,34,5... }
NFFHID = {4,6,8,10,... }

f @m FrTUTGID
smyewid : X -6 gelleur® 2 _mIisGD @6 @m mipsv2 ®m N-60 2 sieng)

X = {3,4,6,8}

R={(x,f(x))|x €EX, f(x)=x%+1}
N={1,234,>5..} aenBe

x €X, f(x)=x*>+1

x=3eafled f(3)=32+1=9+1=10
x=4eafled f(4)=4°+1=16+1=17
x=6eaflsd f(6)=6+1=36+1=37
x=8eaflsd f(8) =82+1=64+1=65

R-eir Ll lgwsd apsom § (3,10) (4,17) (6,37) (8,65) }
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R q@wm griur@w

sMyenild : X -601 @elOeuT® 2 BIISGHWD @6 @@ mipsve @ N-60 2 sieng)

f(x) = x*=-5x+6
f(x) = xXx—-5Xx+6

fED=EDX(1D)=5x(=1) +6

=1+5+6
=12
f(Ra) =R2a)x (2a)—5%x(2a)+6
=4a’ —10a + 6
f(2) =2%x2-5%x2+6
=4—-10+6
=0

fx—1) =(x—1)x(x—-1)-5x(x—-1)+6
=x2—-2x+1-5x+5+6
=x% - T7x+12
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f0) =9
f(7) =6
f2) =6
£(10) =0

x = 9.5 aafd f(x) =1

f(x) et wHwsd ={ x /0<x <10, xER }
olFgad ={x /0<x<9, x€R }

661 Mipev2 @ 5

f(x)=2x+5 , x # 0 areniBon
fx+2)=2(x+2)+5

=2x+4+5
=2x+9

f(2) =2X2+5
=4+5=9

fx+2)—-f(2) _ (2x+9)—-9

f(x) =2x -3 aefled

f(0)=2x0—-3=0-3=-3
f(1) =2x1+3=2-3=-138mbal

fOHD_ EDHED 321 4,
2
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2 2 2

i fx) =2x—3
f(x) =0 eafled 2x —3 = 0
2x = 3
3
xX= =
2

. f(x)=2x-3
f(x) =x eafled 2x —3 = x
2x —x =3
x= 3
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fx)=2x-3
fl—x)=21—-x)—3=2—2x—-—3 =-2x-—1

f(x) = f(1—x) ereoiGeu
2x—3=—2x—-1
2x +2x=—1+3
4x =2

X =

1
X= =
2

QuL_guilelr Herrsiene) V = ougliugliy] X 2 Wy

angrigiiy =(24 — 2x) X (24 — 2x)
= 24X 24 + 24 X (=2x) — 2x X 24 — 2%.% (—2%)
= 576 — 48x — 48x + 4x?
= 4x? — 96x + 576
® Wb =X

saroene) V= (4x? —96x + 576) X«
= 4x3 —96x? + 576x

stenBau  V(x)=4x3 —96x% +576x

JSIx) =3 —-2x
f(x?) =3 —2x?
(f(x))? = f(x) x f(x) = (3 —2x) X (3 — 2x)
=9—-12 x +4x>
=4x% —12x +9

F&x2) = (f(x)

3—2x%2=4x%>—-12x49

0 =4x2 —12x+9+2x* -3
6x>2—12x+6=0
x?=2x+1=0

x—1D(x—1) =0
x=1
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SITyb d
YL R —
&MevD t
d=sXt
d=500xt
d(t) = 500t

SIbLSHGSM LD

X/R\y

8bH 2-me| @ FTTLTEGLD

smyenid @ X -6 @elQeur@m 2.milis& @8 @ mipsve @  Y-60

9 6lT6NG)|

@nE 2 me| y=ax.+b

QAHmHH 56 =a X35+ b womb 65 =a X454+ b e HewL_EHmH

56 =35a+b -oeeee @
65 =45a+b - Q esis

@ — Q) sremBumd 65 = 45a + b -r-rereeeeeee @
56 =35a+Db oo @

9 = 10a
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a=0.9 sen (1) -s0 i 56 = 0.9 x 35+ b

56 =315+b
56 -315=5»b
245=0>

a=09 b=245 sE0

(eireomienaullelr Hemb x = 40 GF.10
eTedlle0 2 wiyip y = 7
@n& 2. me y=ax+b

a=0.9
b =245
x =40

y =0.9 x40+ 24.5
y =36+ 24.5=60.5
o wypb y= 60.5 Q&6

y =533 eaafled x = ?
53.3 =0.9x + 24.5
53.3 —24.5=09x

28.8 = 0.9x
_ 288
T 09
x =32 5.8

(peiemiensuilelr Hemd x = 32 QF.16
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STD-10 LN-1 EX-1.4

FTTYSMeNS GHBISGWD (PewB OBBID FATLSH6MN6T elenHH6I

HiTe) : @QeUKIEDTLLLD FTTenL GHNlSHTHI
ST : QH GHHHHCHTH auwIULHmdH M LsiaiHelled Geaul HEBma

HiT6) : @eURIENTLLLD FTTenL @GHlbaHIBHI
ST : @ GHHHHCHTH eudTULHMmS @6F @ LsiTafuled Lol (HLb
Gl (A Bl

HiTe) : @eURIEDTLLLD FTTenL GHNlbHTHI
STTENID : QH GHHHHCHTH UMTULHMSH (Waiiml LsiTerHerlled
Gl (A BHI

HiTe) : @eURIENTLLLD FTTenL GHlbaHIBHI
STJENID : QI GHHHHCHTH eudTULHmS @6F e LeiTamuled Lo (HLD
Gl (Bl

A=1{2461012} B=1{012,459}

f)=3-1

x =2 eiefled f(2)=§—1=1—1=0
X =4 efled f(4)=§—1=2—1=1
X =6 eefled f(6)=§—1=3—1=2

x =10 eeflsd f(10)=%—1=5—1=4
x =12 etefled f(12)=%—1=6—1=5

auflengBamoselen HeuwrllD :

J=1(2.0).(4.1).(6.2).(10.4). (12. 5)}

SIL_L_ 660600
X 2 4 W) 10 12
fle) | 0 1 2 4 5
SIDLSGSBILLLD
A ‘ B
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GUMILIL LD :
¥ |III
110
19
18
—+7
16
17 10,4 "5
_.4 [
13 (6. 2)
112 4. 1) ’
+1 2,0 .
= f—tt t —t——t ——+—+—+—+—+—>
1 2 3 4 5 6 7 & § 10 11 12
1".I1.
f={12)(22) (3,2) (43) (54) }
SlbLSGMIULLD
S
SIL_L_6)6D600T
X 1 2 3 4 5
flx) | 2 2 2 3 4
GUMJLIL LD :
5
L10
19
+8
T6
4 . (5.4
A ) B )
__1(1.1) (3,2}
.T:_:"‘" il t t t t t t I-. t t t t —= X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Vo
5
17
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f:N >N fx)=2x—-1
Fi{1,234..1 > {1,234, ..}

x=1 aafed f(1)=2x1-1=2-1=1
x=2 aafled f(2)=2x2—-1=4—-1=3
x=3 aafed f(3)=2%x3—-1=6-1=5
x=4 aafleo f(4)=2x4—-1=8-1=7
x=5 aafleo f(5)=2x5-1=10—1=9

A—f . B

R mHEH  WwHIUBHHeT CeusiBaim 2 BIIBEHEE HIMEMILOSHIILIGHHS 60
OeuciBaIml MipsLe _(HEH®6T 2 (eitenen. 6TeliBal [ DeFH @6mIdb6ETIBT6N
FTTUTGLD.

f-enn eiFgsd {1,3,5,4..} F SHiemeniogdlliLIsID
aeniBal [ el CocdFmiL] Bevemev.

f:N—>N fm)=m?>+m+3
Fi{1,2343 {1,234, ... )

saflsd f(1)=12+1+3=1+1+3=5
steflsd f(2) =22+2+3=4+2+3=9
steflsd f(3)=32+3+3=9+3+3=15
stoflsd f(4) =4°+4+3=16+4+3 =23

S 333
i1
BN -

f-enn eiFssd {5,9,15,23,....}

RQAFHeVmbH WA IUSHHET CeusiGaim 2 mINLBHEHHE HIMEILOH IS HEH 60
OCeuciBauml MIpeLe _HEBH6IT 2 _6iTeren. 6T6aGeol

f s QeImISOHTEBIeT FTTUTELD.
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A=1{1234} B=N fx) = x3
B={1,234..}

fx) =x°

x=1 aafled f(1)=13=1

x =2 eafled f(2)=23=8

x =3 eafled f(3) =33=27

x =4 eaafled f(4) =43 = 64

f-o elgmn {1,8,27,64}

HIUSSHH T CeusiCaipl 2 mINLBHEHHE HIMEIDH I ILSHHHE0 OleueiGaim)
HIPEL2_(HBH6T 2 6iTeian. 6lii@ol [ s QeiIBISOBTEIMBT6N FTTLTGLD.

f-enn eiFgsd {1,3,5,....} # SHiemewiodLIGID
otaiBou [ oeugH o L &y .

f:R—>R f(x)=2x+1

f(x1) = f(x2) it
2x1+1=2x,+1
2X1 = 2X>,
X1 = X3
f(x1) = fx2) == x1 =2
S f g PeIIBIGBOBTEBIET  FTIT@LD.

y= f(x) esiis
y=2x+1

2x =y—1

L =2

2

X = %aam f(x) oo ygui
fo=2(5)+1

fx)=y

o f opemg GosvamTLTEGLD.

s f gl QeIBIGOETEIBTeT OBBID GL6OFTTLITES 2 6iTengHTe0
@ mUBEFFTTY  sT60lILIBLD.

f:R—>R f(x) =3 — 4x?

f(x1) = f(x2) aniss
3 —4x,% = 3 — 4x,°
4X12 = 4x22

19

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www. TrbTnpsc.com

X1 = X2 SI6060F] X1 = —X2
fx) =f(x2) =—/——= x1¥x;

HILUSHHT QM CeusiGouml 2 BINLBEHEHESG HMODHILISHHL B
BIPEL2_(H 266N,

S f UeF PEIBIGOBTEBIET FMTL SIS0V .

S f UFH QENBIHOBTHBIN FTL] E606m60 6TTLIHTEL EFHI RHLBFFTTLTHTSI.

A={-11} B={02}
f(x) =ax+b ez GeOSFTIL

f=1)=0
f(-1D)=a(-1)+b=0
—a+b=0 @
f)=2
f(H)=ax1+b=2
a+b=2 @)
®+@|::>—a+b=0
a+b=2
0+2b=2
b=>=1
b=1ean 2 e ygui.. a+1 =2
a =2-1=1
a=1,b=1
x+2 ; x> 1
fx)y= 12 el <x< 1
x—1w -3<x< -1
¥x—1 2 x+2
—J<x=-1 -1=x=1 x=1

S RN | A SR
—4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

L

(Vx=3 ex>1 @ug f(x)=x+2
f(3)=3+2=5

(i)x=0 e-1<x<1 @ng f(x)=2
f(0) =2

(iilx=-15 €-3<x<-1 @ue f(x)=x-1
f(=15)=-15-1=-25
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(iv) f(2) +f(=2)
x=2 €x>1 @ue f(x)=x+2
f2)=2+2=4
x=—-2 €-3<x<-1 @ng f(x)=x-1
f(=2)=-2-1=-3

f@+f(=2)=4+(=3)

=4-3
=1
10 f:[-5,9] - R
6x +1 ;< x <2
fx)= J5x2—1 ; 2<x<6
3x—4 ; 6<x<9
6x +1 5x2—1 3x— 4
—5=x<2 2=x <6 b=x=9

P N | P | PR -
-5-4-3-2-101 2 3 4 5 6 7 89

@ f(=3)+f(2)
x=—-3 E-55x<2 @ng flx)=6x+1
f(=3)=6x(-3)+1
=-18+1=-17

x=2 €E2<x<6-@uE f(x)=5x%>-1
F(2)=5x%x2%—1
=5x4-1
=20—-1=19
F(=3) + f(2)==17 + 19
=2

@ f(7)-fQQ)
x=7 €6<x<9 @ng f(x)=3x—4%
F(7)=3x7—4
=21—-4=17

x=1 e-55x<2 @ug f(x)=6x+1
fF(D)=6x1+1
=6+1=7
fH—-f)=17-7
=10
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(i) 2f(4) +f(8)
x=4 €2<x<6 @ f(x)=5x%>-1
f(4)=5x42-1
=5%x16—-1
=80—-1=79

x=8 €6<x<9 @ng f(x)=3x—14
f(8)=3x8—4
=24—-4=20
2f(4) + f(8) =2 X 79 + 20
=1584+20 =178

L 2f(~2)—f(6)
) @2

x=—2 €-55x<2 @ug f(x)=6x+1
f(=2)=6x(=2)+1
=—-124+1=-11
x=6 €E6<x<9 @ng f(x)=3x—4
£(6) =3%6—4

=18—-4=14
f(4)=79
f(=2) = -11
2f(=2)—f(6) _ 2x(=11)—14._\ =22-14 _ —36
FA+f(=2)  79+(-11)/ 79-11 68
_ 4x(=9 -9

4x17 17

11

Qar®asiul gl S(t) = %gt2 +at+b

S(t) uH QEIMIGBCHTEIBTEN FITUTELON 61601 dH6mIL_SlL
S(t1) = S(t,) ereniem
%gtlz +at;+b= %gtzz +at,+b
“gt? =t +a(ti—t2) =0
al—Q)Egal+Q)+a]=o
(ti—t)=0  gQamafed E gty +t) + a] #0

tl = tz
5 S(t) VB PIBIGOBTHBTEN  FTTUTGLD.
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Qsrhssin Lge t(C)=F @wue F = EC + 32
L t(€) =2C +32
()  t0)=(Gx0)+32=0+32=32°F

(i)  t(28) = (g x 28) +32 = (9 x5.6) + 32
=504 +3
= 82.4°F
(iii) t(—=10) = (g X (—10)) +32=9x(=2)+ 32
= —18 + 32
= 14°F

(iv) t(C) = 212 sefisd t(C) = gc +32

212 =2C +32
=C =180
C =180 xg
C =100°C

(v) Ggevdlwerd wHiid uryeiidl &b Fowris Bms@Gweurs (F = C)
GartiLame C = %c +32

59160 GBS
5C =9C +.160
5C—-9C =160
—4C = 160
C Ay
~4
C =-40°

23

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net

www. TrbTnpsc.com

STD- 10 LN-1 EX-1.5
gniLsmerlenn Gl
i | fx)=x-6 g(x) = x?
(feg) (x) =flg(x)]
= f[x?]
=x2-6
(geof) (x) =glf(x)]
= glx — 6]
= (x — 6)?
=x?—12x + 36
| (e # (geh)
ii
fW=  gw=2’-1
(feg) (x) =flg()]
= f2x* — 1]
2
T 2x2-1

(geof) () =glf()]

-5l

(feg)# (g°f)

iii

f(x)=x3L6 glx)=3—x
(feg) (x) =flgx)]
= f[3 —x]

_ 3—x+6
3
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9—x
3

(gef) (x) =gif&c)]

3

2= ()

(fog)# (g°f)

iv
f(x)=3+x gx)=x—4
(feg) () =flg()]
= flx — 4]
=3+x—4
=x-—1
G°f) @ =glf()]
=g[3 +x]
=3+x—4
=x—1
(fog)= (gof)
v | f(x)=4x*-1 gx)=1+x
(feg) x) =flg(®)]
= f[1+ x]
=4(1+x)* -1

=4(1+2x+x%) -1
=44+8x+4x%2 -1
= 4x%+8x+3

glf ()]
gl4x? — 1]
1+4x% -1
4x?

(geof) ()

(feg)# (g°f)
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f(x)=3x+2 gx)=6x—k

Oargossiuia  (fog) = (ge°f)
(feg) x) =(g°f) (x)
flg)] = glf ()]
fléx — k] = g[3x + 2]
3(6x—k)+2 =6(Bx+2)—k
18x —3k+2=18x+12 -k

18x —3k+2—-18x—-12+k =0

—2k—-10=0
—2k =10
k=2
-2
k=-5
i [f(x)=2x—-k gx) =4x+5

OBTRSHSLILILL S (feg)=(g°f)
(feg) (x) =(g°f) (x)
flg®)] = glf(x)]
fl4x +5] = g[2x — k]
2(4x+5)—k =4Q2x<k)+5
8x+10—k =8x—4k+5
8x+10—k—-8x+4k—-5=0

3k+5=0
3ki=—-5
f)=2x—1 gt ===

poUsstaeiug  (feg)= (geof) = x

(feg) () =flg(0)]

(gofx= glf(x)]

_ (x-1)+1
- 2
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_2x
T2
I —— @
Duipo@eieps (Feg) = (gef)=x oo HEissiurLs
i [ fx)=x*>-1 gx)=x—2
fla)=a%? -1
QsrheEsiIulLe (gefl)a=1
(gefla=1
glf(@] =1
gla® —1]=1
(a?-1)-2=1
at-1-2=1
a’>—3=1
a’?=1+3
a’ =4
a=+%2
i | flk) =2k—1
Qsrhdbsinn Ly f o f(k)=5
flf(k)] =5
fl2k—1]=5
22k—-1)—-1=5
4k —2—-1=5
4k —3 =5
4k.=54+3
4k-= 8
8
k=3
k=2

AB,C SN 5105 A, B,C <{1,2,34,5, ...}

f:A-> Beaeim aniy f(x) =2x+ 1 slewab
g:B > Ceaamp gy g(x) = x? semeyb euenyuBIdssLILL Beeng)

(feg) () =flg(x)]
= flx?]
=2(x>)+1
=2x*+1
o fog en eiFemd ={y /y=2x*+1, x,yEN}

(geo Hx= glf(x)]
= g[2x + 1]
= (2x + 1)?
o gof e eiFsad ={y /y=0Q2x+1)?, x,yEN}
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flx)=x*—-1

feof= fIf(x)]
= flx*—1]
=x*-1)3-1
=x*—2x?+1-1
= x* — 2x2

fofef= fIf(f(x)) ]
= f[ x*—2x* ]
= (x*-2x%)? -1

fx) =x> wpg  g(x) = x*
A eteiiugl HIUSID eTeviD B 616G HIHMDHILISID 61606)D O\FHTEmIL_T6D

f g BBl FTiTL 6IailsTed A -601 @elCeum@d (a2 _he@GW B -60
HHS PCIOWT®H Bipsv2 @ WL BOL SRBHSGLD
[ QAvEH QeTBISOCSTEIBI6 FTTLTEGLD.

g AEH QL enLLLenL & eleiuBbmed A -6 eeubeurm (siie_me@GWw B -60
+x etimeuTm  @rewi(h MIPELD_(HBH6IT B)HBEHD
[ 2AVEH QeTBISHCHTHIBIR FITLITSTSH.

(feg) (0) = flg(®)]
= f[x*]
— (x4)5
— 20
fog g QU eMLLILen FTTL 61eTUSHTe0 FHIIBHH @ICITEH (Lpeie_([HdhELD
HIMAOFH LB HH0 X (eteimpeuTm  Srewi® HIP6LL_(HBH6IT E([HHBEWD
fog Suosl QNBIHOBTEBIEN FTTLTHTSHI.

Fo)=x—1

gx) =3x +1
h(x) = x?

peUss6aamngug  (fog)oh = fo(geoh)
feg(x)= flgx)]
= f[3x + 1]
=Bx+1)-1
= 3x

(feg)oh(x)=(fog)x?
e ——— @

geoh(x) = glh(x)]
= g[x?]
=3x%+1
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fo(geh)=f(Bx*+1)
=3x2+1-1

S —— @

Dwppo@edmps (fog)oh=fo(geh) aan HmiGsIL LS

i1

f(x) = x*
g(x) = 2x
h(x) =x+4

poUsstaemioug  (feg)eh=fo(geh)
feglx)= flg(x)]
= fl2x]
= (2x)*
= 4x?

(feg)oh(x)=(fog) (x+4)
N R G @)

glh(x)]
glx + 4]
2(x +4)

g e h(x)

fe(geh) = fl2(x+4)]
= (2(x+4))
=4 (X + 4)? e @)

Duwppo@e®Hs~ (fe g) o h=fo(geh) aan HHIGsILL LS

iii

fX)=x—4
g(x) = x*
h(x) = 3x=5

peUss6aamoug  (fog)oh = fo(geoh)
fegx)= flg(x)]
= f[x?]

=x%2—4

(feg)eoh(x)=(feg) Bx—5)
G T ) L S — @

glh(x)]
g[3x — 5]

g o h(x)

(3x — 5)>
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fo(geh) = f[(Bx—5)%]
= (Bx=5)2 =4 o @

Duwppo@edmps (fog)oh=fo(geh)aam HeHGsILLLS

f awenm CpflwFaniy ee@eu  f(x) =y , y=ax+b e
x=—1eeieo y =3
3=a(-1)+b
3=—a+b - @
x =0eei0 y= —1
—1=a(0)+b
L/ J S — @
b=—-1leen D) sv pgui. » 3 =—-a—1
a=-3-1
a=-—4

a=-—4 ,b=-—1 een y=ax+ b s IgHuiL

- y=—4x—-1
f(x) = —4x — 1 it Chpemeuuimen FTTUTELID

QsThssi LE C(t) gf CriluF smul
C(at, + bty) = aC(t,)+bC(t2)

C(t) = 3t erafled
C(atl) = 3at1 C(btz) = 3bt2

@yemenLwib-amisL C(at,) + C(bty) = 3at, + 3bt,
= 3(at; + bt,)
= C(at, + bt;) gOeaied 3t = C(t)
sieni@u  C(t) = 3t @ CrilwF &bl
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RQ6UR|VEHID FTHBBLILLL  FTHNIHEN6NT 6TeNEIUD 6)6VlENIOUITEL FTHBBHLILIL L 606 D06V
QL TpwBFHwITed FraldsULL L enal@ul

LN-2 EX-2.1 STD-10
1 39160 UGHHGOUTHI 16FH 2 HTHInlgul 61601 A 6T601H
a=3x+2 B algaled DieNLOUD
x=0@aeleb a=3X0+2 =2
x=1leefleb a=3Xx14+2=3+2=5
X=2eeal60 a=3X2+2=6+2=8
x=36&l60 a=3X3+2=9+2=11

x=0,1,23... eaflsb a=2581114,..

2 aufleng&6fl6o 616016007 b6n =52i12
25
21 | 532
532 yposTlyser = wp eauflengseflsr sleenldme X-21 4 1) 42
532 =25x21+7 12
105
7

wp euflengseilen slewenidme= 25
1038 L HOHTL 19H61 6cT6nr6mlbemnd= 7

3 Bm DABHHBHS Wehd (PIpHHeT X ,X + L-el6iisn
Seumpsles GUIBmBHBUsVE = x X (x + 1)
=x?+x

Bleme6v-1

X elegH @ Gl 6wl LILenL 6T60r-.6Teolled X = 2k

x2+x = (2k)% + 2k
=2k(2k+1) @5 2 =60 su@UBD

Hl6m6V-2

X el @ @menmliienl slewl eleed X = 2k + 1

x2+x = k+1)2+ 2k + 1)
= Qk+1D[2Rk+ 1) +1]
= 2k + D2k + 2)

=2k + 12k +1) @a1 2 o0

IGLBLD
S BOm DbHHBHS Wwd (1pupdHelen GUmHEBBLIEVST 2 e eIGUBLD
4 agm 13 60 auGHb@6uTEH 158 9

a=13q +9 ------mmmmmmmmmeeeaee @
b 13 60 auGHdHG0DOUTH 158 7

I KT I Sy —————— @
cem 13 90 aGHHGHWeurgs 1 10

S 7 [ — ©)
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O+@Q+B@® —»a+b+c=(13¢g+9)+(13g+7 )+ (13g+10)
=13¢+13¢g+13g+9+7+ 10

= 39q + 26
=13(3q +2) @& 13 S60 au@gUBLD

X elelGl @ Wlewd (P 61601k
X 6 eurdbsh X

bHlemev-1
X elelgl @ G WL LIenL 61601 6Tedlled X = 2k
x? = (2k)?
= 4k? @ems 4 e uGHEH Fey k> 158 0
Hl6n6V-2

X 6IILGI T PMeMMLILIML 6TemT 6eTedllev X = 2k + 1
x? = (2k +1)?

= 4k* 4+ 1+ 4k
=4k’ + 4k +1
=4k’ +k)+1 @5 4 o0 augss e (k2 + k)
1585 1
BHLISBLILIL L F]
i a=412
b = 340

WBeMigell aIGHHHD SHiwemH8HMMID a = bq + 1 &1 LiIg
0.0UT.60  HTewl ULH6NIQ6 |\ 6)l@EHHH60 Ufl(penmenul OHTLTHEH CFUIHT60
412 =340x 1472
340 =72 X 4 452
72 =52%x1+20
52 =20X%x2+12
20=12%x1+8
12=8X%1+4

8=4x%x2+0
HMLF @G HLH 4
s 412,340 e 5.Qumen 4

a =867
b = 255
WHeIgell QIGHHH0 HMEHCHMMID a = bq + 1 &1 LIy
B.0Um.en  Hmewr Wderigell el HEHe0 P (penBenul ST ThHEH OFUI1HTE0
867 = 255x 3+ 102
255=102x%x2+51

102=51%x24+0
HMLF GHHFH 51

867,255 e 15.Qum.en 51
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a=10224
b =9648
ULHeIIgell IGHHHD HiMeH8HBMID a = bq + 1 &1 LIy

0.0um.6n  Hmewl ULH6ITIgeT 6lGHHe0 aUbl(pemmenul OHTLTHEH CFUISHT60
10224 = 9648 X 1 + 576

9648 = 576 X 16 + 432
576 =432 x 1+ 144

432 =144 x3+0
sMLF GHHgH 144

10224,9648 s 15.0um.eu 144

WpHedlev 84 , 90 e 15.CLT.6u SHTEOICUTLD
a=90, b=84
ULHeIge QIGHHHD HMeHCHMMID a = bq + 1 61 LIy
0.0um.6n  Hmewl ULH6TIge l@GHH0 ubl(pemmenul QHTLTHH CFUISHT60
90 =84 x1+6
84=6x14+0

HMLF GHHFH 6
90,84 et 15.Gum.6u 6

@ulumrapgdl 120 , 6 e 16.6LUT.60 SHresrGUMLD

a=120, b=6

ULBeIIgel QIGHHHD HiWeH8HMMID a = bq + 1 &1 LIy

0.0um.6n  Hmewl ULH6TIg6e elESHH0 Ubl(pemBenul OHTLTHEH CFUISHT60
120=6x20+0

HOLF GHHSH 6
~  120,6 e 10.6LIT.60 6
* 84,90,120 o1 10.0LT.6u 6

1230 o@D 1926 U&HUI 6TemIHBmeT QIGEHHGHWOUTH 1685 12 & HIsHamigul
sl stewrememr &mewr (1230 — 12) wmmip (1926 — 12) e 15.6um.6u
&I 601 G621 6001 (HLD
a=1230—-12 =1218
b=1926—-12 =1914
WHeIgell QIGHHHD HMEHCHMMID a = bq + 1 &1 LIy
B0.0Um.e0  Hmewr WdH6rMigel G HEHe0 aIP(penBenul ST ThHEH OFUI1HTE0
1914 =1218 X 1+ 696
1218 = 696 x 1 + 522
696 =522x 14+ 174

522=174%x3+0
SMLF GHHH 174

1914,1218 et 16.Gum.eu 174
. Bxpemeruiment etevir 174
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32,60 eir 18.6um.ey d
Gweutd d = 32x + 60y

a=60, b=232
UHeIgel QIGHHHD HMeHCHMMID a = bq + 1 &1 LIy

0.0um.6n  Hmewl ULH6TIgeT alGHHe0 aUbl(penmenul OHTLTHEH CFUISHT60

60 =32 X 14 28 e @
32=28x1+4 @
28=4x7+0

SOLF G S 4

~ 32, 60 e 5.Qum.ey d =4
d=4 een d=32x+ 60y s LigauiL

32x + 60y =4
=(32-28x1) > 2 mbem 4=32-28x1

=(32-(60-32x1)x1) > @O edmis 28 = 60— 32 X

= (32 — (60 — 32))
= 32— 60 +32
= 64 —60

32x+60y=32X2+60x(—1)
X =2 , y=-—1

a=a, .b=88 r=261
ULHeIIged IGHHHD HiWeHCHMMID a = bq + 1 &1 LIy

a=88Xxqg+61
a=11xX8q+11x5+6
a=11X(8q+5)+6
L oI6% emas (pipmen 11 6L GHEd HL G WH 6

10

IbHHBHH B OenHWp(SHH6eT X, x + 1 6160
x,(x+1) Qeauppileir 15.0uT.60 N 6T60IH

n o geg (x+1)— x @ astag 1 & BHulam agseEd
AHmbEH 1 =1 eter SiSluteomd

x,(x+1) Qeauppilenr 15.6ur.en n =1
X, (x + 1) eteiieney  FTHLT  6T60TH6NT

4
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STD-10 LN-2 EX-2.2

SlgliLenL sTewreniiuley GFHMmmID

4" QmGH n T @Ruled 66w

w4l =4
42 =16
43 = 64
4* = 256

AT eFHl 6 6IIB BeVEBHMBD OBTIH  (LPIQUIGAIIIBLOTRITED N D6
QT QUL enL UL WTed  S)(HdHHECalsmr(HLd

2" X 5™ @glev 2" a1 AL eIIGUTIHID T DL LI  HPGLD
Gweuid 5™ &1 A TIOUTIPHID PBEDBLILINL. BLEHLD

QT QUL eMLLILIEDL  6T60T6N6mT  61[hd  6T60T60NTeY  OILIMHBSHIMTEID EFL DL LILIEHL
66001 B6m0T  &l6mL_b(@&HLD

LM oe 6bd WHIIBE@GHID 2" X 5™ oendl 5 e16him  slewteneul OlBTewr(H
PRuIrgl

252525,36363 @i erewidenem LIST  HTTemilLI(hHaHIGaTD

2 | 363636

2 | 181818

5 252525 —
 — 3 a0909
> 20505 3 30303
3 10101 3 —lﬂ-m-l
[ ——l 7 3367
481 —

481

252525 =5Xx5x3 X7 x481
363636 =2 X 2x3x3x3X7x481
15.0u.en =3 X7 X481 =10101

13824 = 2% x 3° siafled. '@ =? b =?
13824

6912

3456

1728

[N D T S T O T R S O e ]
ES
Lad
Id

%]
Lad
R

13824 = 29 x 3b = 29 x 32
a=9 b=2
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p1*t X P22 X p3™ X py™ = 113400
113400 usm snyemni LBSHSHICeUTID

113400
56700
28350
14175
4725
1575
525

175

35

7

L L T S T o I o T e

113400 = 23 x 3% x 52 x 71
p1=2 ,pz2=3 ,P3=5 , Pa=7

Xx1=3 ,x,=4, x3=2, x,=1

408,170 Sslweumenm LST SHremnt LBSHSHICeuTD

2 | 408

2 | 204

2 [102 2 170

3 |51 58
17 17

408 =2X2X2%X3%x17
170 =2 x5%x 17
“B8.0uren =2 X 17 = 34

WB.urw =2X17X2X%X2X3x%x5=2040

(P& H6eVleL 24,1536 alul elemiberlledn 1L6.QILIT.LO SHmewrGUTLD

3 |24, 15, 36

2|8 5 12

214 5 6
2. 5 3

B.ourn =23x32x%x5
=8Xx9x%5
= 360
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WsLoufw mlevdss elewr 999999
277

999999
720
2799
2520

2799

2520

279

360

W& 279 etenCeu
Capemauwimenr MlevdHE elewr = 999999 — 279
= 999720

Cxpemeuwimenr eter = ( 35,56,91 ) e 15.Gum.o +7
0.0um.l0 Smewr (PFHede0 LIST STyemi L HHIGeuTd

35=5%x7
56 =2X2X2X7
91=7x13

( 35,5691 ) er 5.0umo =7 X5X 2 X2 X%2X%13
= 3640

Capemauwimen etewr = 3640 + 7 = 3647

Copemeuwiment etewt = (1,2,3....10) 601 15.0UT.ID G LD
10.0UM.L0 Smevr  (PpFHeJle0 LIGT « &BMFewl LBEHHIECeuTD

2=2x1
3=3x1
4=2x%X2
5=5x1
6=2x%x3
7=7x%x1
8=2X2x2
9=3x3

(1,2,3....10) &1 5.0ump =2X2X2X3X3X5%x7

Copemeuwimenr etewr = 2520
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STD-10 LN-2 EX-2.3

oL (H  6T600T 6007 HLD

71=x (b @B 8 )

71—x=8n, @mn@ nesiugs gCaHeMID T (1P

71 —x eteligl 8 60T LDLMMIG,

71 & DAHCH 2 6iten 71 ¢ el GHewmeuTens 8 6 IOL MG 64
X e Gophsuls waiy (71 —64) =7

78+ x=3 ( wB 5)

78+ x—3=5n, @ng neaugs gChmID T (LW
754+ x eIeiiugl 5 6 LG

75 & DAMHGH 2 eitenm 75 ¢ el OQuflwl 5 61 LmIE 80
X el Goshsuls waHiy (80 —75) =75

89=(x+3) (LB 4)
89— (x+3)=4n, @uE neaaus gCHmID T UPIY
89 —x—-—3=4n
& 86 —x eraiiLG 4 61 IDLMhIG,
86 & IMBH 2 6o 86 | el GemmeuTen 4 63 DLMIG 84
X e Gophsuls ey (86 —84) = 2

iv 965%( WG 5 )
96—§= 5n @mhiE neaiug geHMmID T (LD
96—; 6TEUTLIGHI 5 601 DL MG,
9 @ DMHBH 2 66 96 M. ol GHewmeuTed 5 6 LMmIEG 95
96 —Z =95 @
7
96 —1 =95 eeLgT6ed @
@ wppe @ dops 5 =1
x=7
X 6T GOMBHSULF WH] =7
VI 5x=4(w®k 6)

S5x—4=6n, @QEE NneaLs gCHMID @T UPIY
& 5x —4 eeliugl 6 6 OLMIG
5X2—4=10—4 =6 eeiusmsd
X 61 GOBhHIULF WH] = 2

Carhdssiul Ly x =13 (i@ 17 )
By 7x —3 =y (@ 17 ) eeied Yy =7?

x—13=17n, @Qug neasaiugd gCasmID @T WW
v~ x — 13 eeiiugl 17 67 OLMIG

30—13 =17 eausHmed

X &1 GoBhsULF gl = 30
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7x—3=Zy (wip 17 )
7X30-3=y (wL@B 17 )
210-3=y (wl @B 17 )
207=y (B 17 )
207—y=17n
v 207 —y etaliugl 17 e LOLMIG
207 5@ SHGH 2 siten 207 & ol GHevmeumss 17 6 WLMIG 204
Sy e GophsulF gy (207 —204) =3

S7X — 3 603 3 2 L6 phSmFans SmebEGH

5x=4 ( w.@B 6 )
S5x—4=6n, @nE neaugk gCHmID @T (LU
s 5x —4 asiugl 6 61 LBIG eeBal 6 L IGHLBLID
5X2—-—4=10—4 = 6 eaeiumHme
X 6 GOBHIULF FHy = 2
L x=2,8,14,........

3x—2=0( w.@ 11 )
3x—2=11n, @mE neeaug gCHMID T (WD
“ 3x — 2 eteiiugl 11 61 LMIE 6leniBeu 11 eV 6d@&GLIBLD
3X8—2=24—-2=22 eemumreo
X &1 GOBHIULF W Hy = 8
~x=8,19,30........

wp.u 7 wewl eteiilig 24 wewll GBI (pewmuiled 7 Loewmil S@&HLD

~7+100=F ( '@ 24-) etedids @mE F ereiiugl pmd smemrGeuemngul Ghyd
107 —F =24n , @mn@ neeaiug gC6Hmid i wpap

~ 107 — Fetetiugy 24 601 I0LHIG,

107 & SiH8s 2 _sien. 107 &3 ol GHevmeumes 24 6 IOLHIG 96

o~ F & goompsuls wgding (107 —96) = 11

F =11 106mi (24 wewll Gmy (emdmuied )
~ 100 wenllé@ LIB@& Gmywbd  w.u 11 e

M. 11 el eteiiLigl 24 wewil GBHY (ewmuied 23 oswll WG

n23—15=P ( wl @ 24 ) e6iids @m@ P eteiiugh BTD STemGeusnnigul GmbyLD
8—P=24n, Q@Qm@ neasiugs gCHmID T (LW
& 8 — PetaiiLigl 24 61 IDLMIG

8 & IMBsH 2 6o 8 & &l Gewmeurenr 24 6 OLMIG O
s~ P et geoppsul s waHing (8—0) =8

P = 8 wenll (24 wewil Cpy wpemmuisy )
= 15 emlld@ ey GpIL  (p.u 8 LDewl
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( 1OTBDI (POB )
M. 11 el eteiiLigl 24 wewil @B (ewmuiled 23 oewll WG
= 15 wenlld@ (weiiy Gpyid = 23 — 15 = 8 1oewfl
12 wewll GBy (pemmullsd (p.L1 8 osw

7 Qe CFeuaTul SIPEHLD
45  BIL&EHGE LIBE@ el6ien Hlpemo 7 diHTeud 46 eughl mHrer ?
46 m 7 YO GBS FeY 6 L6 4
@6UOeuTH euTTPD GFsusumuisd SUTIDLNSHH LHMeD (LplgeuHTe0 HD 2 _6iten
BT &6l QFeueurul , LigHedt, elwimpsit , Geueiter
45 BILB6EHGE LIBE LTDT eI HIe Geleierdbapsnin
8 2"+ 6 X9" @nEg n QT Wmd WD
n=1 agaledo 2"+6X9"=2+6X%X9 =56
~56=0 (w®B 7)
n=2 aafsd 2" +6xX9" =22 +6x9%2 =4+ 6 X 81 =490
~490=0 (@B 7)
2" + 6 X 9" aibm0eun@ 10md 1PpIp N HGID T 60 aIGLBID
9 281 M 17 L IGHDHSD
2% =16
16 = -1 ( '@ 17 ) erenGeu
281 — 280+1
=280 x2=02%"x2
= 16%0 x 2
= (-1)"x2=1%x2=2
281 o 17 o6 augEs 188 2
10

£ 2330+ 11.00=F (' (p 24 ) etebidhs
@mi@ F eteiig). BTD HrewrGeusvrigul Gryid
3430 —F = 24n . @m@ neeiug gCHemid @ (Lpap
& 3430 — F eteoiugl 24 61 DL MG
3430 @& 2AMGH 2 6o 34.30 M &l GHewmeuTenr 24 6 OLMIE 24
o~ F e &y (34.30 — 24) = 10.30

F =10.30 wewfl
. evemiiL 6o Gmylig  4.30 wewll GEyD OFsTeneTenWINIL  FHNB6) 6T6ILIHT60
allomend suewiLeey Hewyulgmigd Gmyw 10.30 — 4.30 = 6.00
= 9bHS BI6T (.U 6 L6l

10
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STD-10 LN—2 EX-2.4

Q&TLT euflenaseir

8,24,72, .. ..

a, =8Xx3 =24
a; =24x3 =72

@6I06UTMH 2 _MILLD (PpeTeiHTed 2 6ol 2 _mIledl 3 P60 CLUHBS HenL SHBHTBSH

. a, =72%x3 =216
as = 216 X 3 = 648
ag = 648 X 3 = 1944

5,1,-3, ....

a2=5—4=1
4y =1—4=-3

@6l0euTm 2 _mID (peieHTed 2 6o 2 mIledpbhalr 5 &8 HWPHS
&HeML_ BB TBH

e a4=_3—4‘=—7
as = —7 —4 = —11
a6:—11—4:—15

6l0euT[H 2 MIILD- (peiieiidHTd 2 6ol @ mliled OHTGHHUYL T 1 gl lgu b
UGHuUled QBHTLTFFWITen 6UTHSH 6I6MIHENTHAD 2 6iT6Ten
3+1 4
A= T g

541 6
Y% =7 T p
i a=n3-2
a,=13-2=1-2 =-1

a; =33-2=27-2=25

a, =4 —-2=64—2=62

11
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a, = (D" n(n+1)

a; = (D" x1x (1+1)=(-1)?x2=1%x2=2

a, = (1)1 x2x 2+1)=(-132x2x3=(-1)%x2x3=-6
a; = (13" x3x 3+1)=(-1)*%x3x4=1x3x4=12

a, = (D" x4x (44+41)=(-1)°>x4x5=(-1)x4x5=-20

a, =2n’>—=6
a;=2%X12-6=2x1-6=2—-6=—4
A, =2%X22—6=2X4—-6=8—6=2
a3 =2%X32-6=2x9-6=18—-6=12

a,=2x42-6=2x16—6=32—6=026

2,5,10,17,. .. ...
a,=2=1>+1
a2=5=22+1
a; =10=3%2+1

~ QamLtaflensulsr  n eig 2 piy  a, =n’+1

T T
~ OprLTaflengullel N eukl 2 min] a, = —

3,8,13,18,. . ......
5-2,10-2, 15-2, 20—-2, ....
5x1-2,5%x2-2, 5x3—-2, 5x4-2,....

s QarLTeuflengulet N e 2 @] a, = 5n — 2

12
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5n

a
n n+2

_ 5x6 _ 30 _ 15

A. = =
6 " 642 8

_ 5x13 _ 65 _ 13

A2 = = —=
13 71342 7 15 7 3

a, = _(nZ - 4)

a, =—(42—4) = —(16—4) = —12

ay; = —(112 —4) = —(121 — 4) = —117

. : . n?-1
N QT ebenM 6lewl elelled a, = —
. . S el n?

n g L e 6Tewn 6letlled @, =
o1 By n 2n+1

Qo = 82 64 _ 64
8 7 ox8+1  16+1 17

o 152-1  225-1 _ 224 112
D 79543 7 18 T 18 9

a1=1,a2=1,

a,=2a,_1+a,_, , n=3,nEN

a3=2><a3_1+a3_2=2><a2+a1=2><1+1=2+1=3

a4=2><a4_1+a4_2=2Xa3+a2=2><3+1=6+1=7

s =2Xas_1+as_,=2Xay+a3=2%x7+3=14+3 =17

a6:2><a6_1+a6_2:2><a5+a4=2><17+7=34+7=41

13
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STD-10 LN-2 EX-2.5

Fl BHOBHTLT euflens

th—ty=(a—5)—-(@—-3)=a—-5—-a+3=-2
ts—t,=(@a—-7)—(a—5)=a—-7—a+5=-2

t) —t; =t3 —t, e1a0iBeu QBETHSHSILL G T Fnl HSHOHTLIT euflens

1 1 1 1
E'E'Z'E' ......

1 1 23 -1
th —t i = -——-=—=—
2 17 3 6 6

1 1 3-4 -1
ty—t) = ~—-==—=—
327 4 37 12 12

th =ty Ft3 —t, aeiel GBTHESLILLLFH QT Fol BHOSTLT suflengd 16060

9,13,17,21,25, .....
tz_t1=13_9=4‘

tg—tz =17—13=4‘
th =t =t3 —t, aeiie CBHTHESLILLL FH QT Fnl BHOSHTLT sufleng

| — 0,40 8. .
3 37’3
=g _1
t,—t; = 0— "=
1 1
ts —t; = ;0= 3
t) —tp =13 — t, 0@ QHETBHHILLFH T Fnl HHOHTLT euflens
v 1,-1,1,-1,1,—-1.... ..

tz—t1:—1—1=—2

t) —t; #t3 — t, e1a0iB6u QBETHHBLILL G T Fnl BSHOSTLIT eufledF D606V

a=5,d=6

gl BHOSTLT euflemguiesr GQumgk eumgend a,a+d,a+2d,. .. ..

Fl BHOHTLT euflews 5,54+6,54+2X6,5+3 X6, .....
55+6,5+12,5+18,. .. ...

5,11,17,23,. ... ..

14
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a=7,d=-5
gl BHOHTLT euflemngulesr GQumgl emgeud a,a+d,a+2d,. .. ..

gl BHOHTLT auflensg 7,7 +(=5), 7+2%X(=5), 7+3 X (=5, ... ..
7,7—-5,7—-10, 7—=15,. .. ...

7,2,-3,-8, .....

3 1
a=-,d=-
4 2

gl BHOHTLT euflemgulesr GQumgkl emged a,a+d,a+2d,. .. ..

o . 3 3 .1 3 1 3 1
L BHOSTLT euflens Z’Z+E’Z+2XE’Z+3XE' ......

3 (3x2)+(1x4) 3+4 (3x2)+(3x4)
4’ 4%2 A 42 s
3 64+4 7  6+12

Z ,T ) Z ) T (. . - >. .

3 10 7 18

Z ,? ) Z ) ? N s

3 5.7

Z ,Z ) Z N )t " s e s

t, =—-3+2n

t,=-3+2x1="3+2=-1
t,=-3+2%x2=—-3+4=1
ty=—3+2%3=-3+6=3

a1=—1 d=t2—t1 =1—(—1)=1+1=2
i t,=4—"7n
t,=4-7x1=4—-7 =-3

t,=4—7x2=4—14=—-10
ty=4—7x3=4—21=-17

-11,-15,-19, ... ...

gl BHOHTLIT euflengulest neug 2 miy t, =a+ (n—1)d

15
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19eusm 2 @iy tyg =—114+ (19 —-1) x (—4)

=—-11+18 x (—4)
=-11-72
t19 = —83
16,11,6,1,. . ... 60 —54 eIHHmenUTAIH 2 MILL]
a; =16 d=t,—t; =11-16=-5

Fal_ BHOSHTLT euflengulest neug 2 _miy t, =a+ (n—1)d
—54=16+(n—-1) X (=5)
—54=16—-5n+5
S5n=16+5+54
5n=75
n= % =15
s =S4 aiiugl 15 eughl 2 ML

9,15,21,27,....... .,183
bh2_mIlLsEeT = ?
a=9 d=t,—t;=15-9=6 , [ =183
l—a

L BHOHTLT euflensulledt o mili|seied elemisnidbend N = -t 1

183-9 174
= p +1—T+1

n=294+1=30
? = 15 wbmib ?+ 1=154+1=16 eugml 2 _miseT HH2_WIILGHETTS

BHBGID Fal BHOBTLT auflenguler neg 2 miny t, =a+ (n—1)d

n = 15 eiaflev ts=9+(15-1) X6
=9+14x%6
=9+ 84
=93

n = 16 elaflsd tic =9+ (16 —-1) %6
=9+15X%X6
=9+90
=99

bhe_miigsest 93 , 99

O&sTHHBLILLL G
Fal_ BHOHTLT auflenguienr 9 tg = 15 tis

BlpLbsCaamnouisl 6ty = 0 Sismeugs 6ty = 6(a+23d) =0

9t9 == 15 t15

16
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9[a + (9 — 1)d] = 15[a + (15 — 1)d]
9[a + 8d] = 15[a + 14d]
9a+72d =15a+ 210d
0 =15a+210d —9a—-72d

0 =6a+138d

0 =6(a+23d)
6(a+23d)=0
6t24=0

3+k, 18—k, 5k+1 aeiiuen gl BHOHTLT euflenguied 2 _siTemen
Co =t

(18—k)—(B3+k)=Gk+1) — (18 —k)
18—k—-3—k=5k+1—18+k

—k—k—-5k—k=1-18-18+3
—8k = —-32

—-32
k=2
-8

k=4

10

x,10,y,24,z eiciuen gnl BHOBTLT suflengulsd o sitemen

Ly gerg 10, 24 (e Gl B Fyprafilunes QmaHEID
_10+24 _ 34

y=—7F =7 73]

v x,10,17 .24,z - @FemibH d =17 —10 =7
x=10=7=3
z=24+7=31 e

x=3 , y=17 , z=31

O®sTHHBIILL G
G BHOHTLT auflemgullest a=20 d=2 , n=30 eaeaie0 [ = ?
@FB.I@ Sl = t30

Fal_ BHOHTLT euflengulesss neug 2 _miy t, =a+ (n—1)d

n = 30 eraflsd tzo = 20+ (30 — 1) x 2
=20+429x2
=20+ 58
l= t3 =78

smLd auflenguisy 2 6o GHobendHeillen elemrenlldensd 78
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FL BSHEHTLT auflngulsn SIbHHBHS cweim 2 piiysst a—d , a, a+

11
d 616015
syl 2 mIlLE6eMe FnBHev = 27
a—d+ a+ a+d=27
3a =27
a= - 9
3
apsiiml 2 mIli&eMe OLmabHL Leveit = 288
(a—d)X ax(a+d) =288
ax (a®>—-d?) =288
9x (9% —d? =288
92 — g2 =22
9
81 —d? =32
81 —32=d?
d? =49
d=+7
a=9, d=+7 616360
SbH apeipl 2 _mpigset 9—7.,9,94+7 — 2, 9 , 16
a=9, d=-7 eafld
SbS e 2 _miriysst 9 —(=7),9, 9+ (-7) =—— 16 , 9 , 2
12 OQBTHHSBIILILL FHI
te 7 tg
G BHOHTLT euflemguisy — = — 6T6ul6L — =7
tg 9 t13
a+5d 7
a+7d 9
(a+5d)xX9=(a+7d)x7
9a + 45d = 7a + 49d
9a — 7a = 49d — 45d
2a = 4d
a=2d
tg a+8d _ 2d+8d _ 10d _E
ti3 a+12d  2d+12d  14d
t9: t13 = 5:7
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HMIB6T (LPpHev OleleiTeMbEHIpemID aemTUillevTen  CleulILIKBIEN6EVH6IT
a, a+d a+2d ,a+3d ,a+4d eaais

HBIB6IT (IPHL L6 euenguieomen FnBHed = 0°
at+a+d+a+2d =0

3a+3d=0
a+d=0
a=—d

LGeT (pHev Geusiter auenguievmesr dmpHso = 18°
a+2d+ a+3d+a+4d =18

3a+9d =18
a=—d elenBel 3X(—d)+9d =18
—3d +9d =18
6d = 18
d===3
6

a=-3 , d=3
S HBIBET (PFHev OeueiTelebaHIpemID  aIenTUTEOTsd QleLILIKIEneVEH6IT
a, a+d a+2d ,a+3d ,a+4d ————~ -3°C, 0°C ,3°C ,6°C ,9°C

WHL A6 2240 Aewi(B
6)(HLOTGUTLD 15000 16500
OF6va) 13000 13900
Ca1olliy 2000 2600

“ BLIBST CaBllly OFTemdssT QT Fnl BHOSTLT suflengullsd Sjemiou|d
2000 ,2600+,3200 ,....... .,20000
@nga=2000 d=600 [=t,= 20000

Gl BHOHTLT auflengulesss neug 2 _miy t, =a+ (n—1)d
a+ (n—1)d = 20000
2000 + (n — 1) X 600 = 20000
(n— 1) X 600 = 20000 — 2000
600n — 600 = 18000
600n = 18000 4+ 600
600n = 18600

18600
n= =31
600

- oreHTHAY CaFolly ep 20000 & SewLW 31 eiBHeT UG
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STD- 10 LN-2 EX-2.6

OHTLITH6T - @ Fnl BHOHTLT auflengulsn (pHev N 2 _mIlsefen FnbhHeo
3,7,11, . . . . . (40 2_mII®HeT euemT )

a=3 d=7-3=4 n =40

gl (hHOHTLT euflemaullsii (pHev n 2 miiserlen
FmBHe0 S, = % [2a + (n — 1)d]

Sio = 5 [2X 3+ (40 — 1) x 4]

20 [ 6 + 39 x 4]

= 20[ 6+ 156]
= 20 X 162
540 == 324{)
102,97,92, . . . . . (27 2_mIIY®H6T 6u6DJ )
a=102 d=97—-102 = -5 n=27

gl (HHOHTLT euflemaullsit (pHev n 2 mIiLHeriledn
amBHe0 S, = % [2a + (n — 1)d]

Sy = = [2x 102 +(27 — 1) X (=5)]
27
=2 [204 + 26 x (=5)]
=-2-1204 - 130]
= Zx 74
2

27 X 37

527:= 999

6+13+20+..... +97 =7
a=6 d=13-6=7 =97
l—a

gl BHOHTLT euflensullsit 2 miiseriei elewiemibend N = - +1

97—-6 91 91+7 98
TL—T+1—7+1—T—7—14

[ OQarhésiul Lmsd gl BGHEHTLT euflengulss” S, = % [a+1]

Sia= = [6+97]= 7x103 =721
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O&mhbaIILE S5+7+9+. . ... .. +n = 480 eafed n =7
a=>5 d=7-5=2 S, = 480

Gl (hHOHTLT euflemaullsit (pHev n 2 miiserlen
FmBBHO S, = % [2a + (n — 1)d]

480 = ~ [2x 5+ (n—1) x 2]
_Tl
480=%[8+2n]

480 = 4n + n?
0 =n%+4n—480

n®+4n—480 =0 Qs HTTelUbBHH
n+24)(n—20)=0

n=-24 , n=20
o Ml Eeen slewienidamd  sILGUTIDSID “OlenSLTGHD sleoiGeu  n = 20

OaTLTFFAWTs 20 2 M |HEemen dal 196med 480 &lenl db@HLD

gl HHOHTLT euflewagullsst t, =4n — 3 erafled Spg =7
t;=4%xXx1-3=4-3=1
t,=4%x2—-3=8~-3=5
t;=4%x3—-3=12-3=9
vl (HeHTLT euflews 1,5,9,. .. ..

a=1 d=5—-—1=4 n =28

Gl HHOHTLT euflewagullsit (pHev n 2 miiserlen
FBBHe0 S, = % [2a + (n — 1)d]

Sig == [2x1+(28—1)x 4]

=142+ 27 x 4]

=14[2+ 108]
=14 x 110
528 - 1540
21
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S, =2n%? —3n

$=2x12-3x1=2-3=-1
S, =2%x22-3x2=8-6=2
S3=2%x32—-3x3=18-9=9
t1=51=—1
t,=5,-85=2—-(-1)=2+1=3
ty=8;—-5,=9-2=7

s Qemer euflews —1,3,7, ... ...

t,—t;=3-(-1) =4
t3_t2=7—3=4‘

@@ t)—t; = t3—t, aea @ QHTLT auflens @ gl HHOHTLIT
afleng @D

gal BHOSTLT euflengulest tigs = 125 wmmp t, =0

535=?
t104—t4 > a+ 103d =125
a+ 3d = ©
100 d =125
G215 _s
100 4

d=§ e a+ 3d =06 TysuiL a+3x§ = 0
~15
a=-7
gl (BHOHTLT aiflengullsit (pgdHsv 1 2 miliserilen
FmBBHe0 S, = % [2a + (n — 1)d]

Si5= 3 [2x () + 35— 1) x 3]

[—15 5
= 3 [ +3ex]]

35 [-15 , 85] _ 35 [—15+85]
| 2 217 2 2

35 [70 35 1225
=212 =3x3s=22
2 L2 2 2

Sss = 612.5
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1+3+5+........ +449 =7

a=1 d=3-1= [ =449

gl BHOSHTLT euflewFulledt 2 mili|serllen elewienidbend N = Z_Ta +1
o = 401 448

. +1=T+1=224+1=225

[ Q&rhHHsiIUl LT Fol BHOSTLT euflenguler S, = % [a+1]

Sps = == [1+449] = 22 x 450 = 225 x 225 = 50625

4 960 AGHULTEH BUleL elemidboeren >~ = 6lenibeilled FnBFHev =
Fn(HSH6V 602 H&GHW 902 H@Ib RenL_Cu1 4 6o
L au@U@BLD . @udeD 6TemTdH6160  Fn(BH60

602 G 902 @b RPenL Gui } 602 G 902 @ Qv Buwi 2 siten

602 @b 902 HGHWD QP Cui 2 6o eTeIH66  FnBHFH60
603+ 604+ ...... +901
a =603 d=1 [ =901
Gl (HHOSHTLT euflewagullsit 2 mIliL|Heren cTemiemibend N = 241

d
= 2017003/ 1 — 298 4+ 1 = 299

[ Qarhéssiu’ Lied gl BGHOSTLT euflenguler S, = % [a+1]
Spoe = [603+901] = 22 x 1504 = 299 x 752 =
224848

602 &G 902-H@HI0 QL Bul 4 Y0 UGHUBLD BUled 6I6MTH6N 6N FnHH6L
604 + 608+ 612+ ... ... +900
a = 604 d =608—-604 =4 [ =900

l—a

Fal_BHHOHTLT euflengullsit 2 miliHerileln elemiemnlbend N = - +1
n=241=2241=7441=75

4
[ OQarhésiul Lmsd gl BGHESTLT euflemgulss” S, = % [a+1]
75 75
S75 = & [604+900] = - X 1504 =75 x 752 = 56400

602 HGW 902 S0 RewL Cui
4 S0 AGHULTH Rulsd eremibarilenl gnbmpeo = 224848 — 56400 = 168448
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IOTH HeUMEH6ITe0 OFe0IdHFUl
QwrHs CHTms = 4800+ 4750+ 4700+ .. ... ( 10 2_mIisein eueny )

a = 4800 d =4750—4800 = —-50 n =10

L (HHOHTLT euflemagullsii (pHev n 2 _miisellenr gmbBHeo S, = % [2a + (n —
1d]

Sio = 12—0 [2 x 4800 + (10 — 1) X (=50)]

= 5[9600 + 9 x (—=50)]
= 5[9600 — 450]
= 5X 9150
S10 = 45750
(i) 10715 Haumaseisy CFaubdul Giorhs OHTemas 45750
(i) Houemen (LeMBUITEL FnBHeoTd OFaHHul GeTewnsds ) = 45750 — 40000
= 5750 m

SHTOTHID CFVISHHILL L CHTensH6i6N FnB3H60
400+ 700+ 1000+ . ....... ( ne_miiest euswy ) = 65000

a =400 d =700-400 =300 S, = 65000 n=7

gl HHOHTLT euflemasullsit (pHev N 2 piisellenr FmBHeo S, = % [2a + (n —
1d]

65000 = ’2—‘ [2 x 400 + (n — 1) x 300]
65000 = ’Zi [800 + (n — 1) x 300]
65000 = % X 100 x [8 4+ (n — 1) x 3]

65000 = n X 50 X [8 + 3n — 3]

65000
50

n X[5+3n]
1300 = 5n + 3n?
0 =3n%+5n—1300

3n2 +5n—1300 = 0 @ms sMIILGHS
§ (3n — 60)(3n + 65) = 0

§ X 3(n —20)(3n + 65) =0
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(n—20)(3n +65) =0

n =20 owoeoxH n = _765

o Ml E6Me slemienidbmad ILOUTINHID Wensd eei@su n = 20

HL DT WL HH CHemaIILBLD HmTevd = 20 LDTHHIGH6I

10

CopemaulIBd CFmIBBHT6 6T60T6m0NHNHHM6N alflenFwITd 61(1DH
100,98,96,. ... .... ( 30 2_mImen alemy )
A5 PT Wl BHHOHTLT euflensF Y@
a =100 d=98—-100=-2 n=30 t3y=? S3y=7
(1) e _&duleemen LRHHL ML DHTIH 30 QIH LIQHHL ML\ DeNIDHSH
CopemaulIBld CFmsBEeie eemenibemnd = ti

gl BHOSTLT euflewaulss neugd o _miny t, =a+ (n—1)d

tso = 100 + (30 — 1) X (=2)
tso = 100 + 29 X (—=2) = 100 ~58 = 42

(ID)UgsHEL HH6T (PUAISHID DenLDdE« CHmaIILIBLD CFmIGBBE6N 6T
eTevIemlBend = S3

gl HHOBHTLT euflenagullss (pHed 7 2 miliserledn
FmBHO S, = % [2a + (n — 1)d]

Sip=">" [2x 100 + (30 — 1) X (=2)]

= 15[200 4 29 x (—=2)]

= 15[200 — 58]
= 15 x 142
S30 = 2130
11 (PH6L 2 BILIL|EH6IT 1,2,3,..... ., m
Gurgl elgwramsst 1,3,5,. .. ... . ,(2m—1)
Bemss Gaimngwsl Sy + S, + Szt . . . . . +Sp = 3 mn (mn+ 1)

gl BHOHTLT auflensulss (1pHed n o piisefllel FmBHeo S, = % [2a + (n —
1d]

WHO F.OFT.6e0 & a=1 d=1
n
51=E[2><1+(n—1)><1]
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=-[2+n—1]=2 x[1+n]

200F F.0FT600 G a=2 d=3
n
52=§[2X2+(n_1)><3]

NS

[4+3n—3]=§ X[143n]

m eugl F#w.0sme & a=m, d=2m—1)
Sm=5R2xm+nm-1)x2m-1)]

[2m+2mn—n—2m+ 1]
X[2mn—-n+1]

N SN R

=§ x[(2m—1Dn+1]

= x[1+n]+2 x[1+3n]+ ¢ x[(2m—Dn+1]

='2—‘>< [14+n +1+3n+. Lo +(2m —1n+ 1]
=’2—‘>< [n +3n+. . +=Cm—-Dn]+[1+1+ . .. (megiyser ) |
=’2—‘>< [n(1+3+. . .+2m—1))]+m]

=% X [nxm%+m]
=% Xm@mn + 1)

=% xmn (mn+ 1)

12

a—>b 3a—2b 5a-3b
...... 12 2 mILILH6IT 6U6m =7?
a+b+a+b+a+b+ ( ity U)
a—b
t; = —
1 a+b
d = (3a-2b) (a—b) _ 3a—-2b—a+b _ 2a-b
T a+b a+b a+b " a+b
n =12

L BHHOHTLT euflewsullsit (pHev n 2 miliserledn
FBBHe0 S, = % [2a + (n — 1)d]
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5o = 2 ox () + 02 -0 x (252

- o (52) +11x ()]

_ a%[ 2(a—b) + 11 x (2a — b)]

= = [2a—-2b+22a—11b]

a+

Siz = —— [ 24a—13b]
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STD-10 LN-2 EX-2.7

QUMHBGHHOBHTLIT euflens

Qurgl eugeud - QuUTH 2 ML

[ 3,9,27,81,. ....
2_3_3
tq 3
ts _ 27 _ 3
%) 9
Z—Z = 2—3 o1y QBETEHBILLLSH @T CUBHSGHHOHTLT suflens
1 2

i 4,44 444, ... ...
2_2_-11
tq 4
522 -10.09 = 11
) 44

Z—2¢Z—3 sTelGeu OBETBHHBILLL B T QUBHGHOBHTLT euflensd D060
1 2

0.5, 0.05, 0.005,... ..

t, _ 0.05 _ 0.05x100 _ 5

tq 0.5 0.5x100 50 10

t3 _ 0.005 _ 0.005x1000. " 5

t, 005  0.05x1000. . 50 10

Z—2=Z—3 160G~ OBTBHBILL LB T CUBHBHGHHOHTLT euflens
1 2

1 1 1
3 0
: 1 3 1
¢ -
—Zz%z—)(—:—
t1 = 6 1 2
3
: 1 6 1
¢ el
—3=%:—X—:—
tp oz 1271 2
ty t3

== o1l QBETBHBILLLSH QT CUBHSHGHHOHTLT euflens
1 2
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ta_5>_ g

tq 1

b _ 2 _ _

%) - -5 o 5

Z—Z = 2—3 o1y QBETEHBILLLSH T QUBHSHGHSHOHTLT suflens
1 2

vi | 120,60,30,18

t3 30 1
t, 60 2

ty¢ 18 3 1
_4=_=_¢_
t3 30 5 2

t_3¢2_4 oGy OBETBHBILLLHI T CUHBHGHHOBHTLT. auflensd D606V
3

t2
.. 1
vitlh 16,4,1,-,. . ... ..
4
b4 _1
t; 16 4
b _1
ty - 4
1
b 2 _1
t3 1 4
2—3 = Z—A‘ o160 CaU~OBTBHBILLL B @T CUBHBHGHHOHTLT euflens
2 3
i a=6",1r=3
QUBEBSGSOSTLT auflenaulst OUTEH eugeud a,ar,ar?,. ... ..
6,6xX3,6X3%, .....
6,18,54 ,. ... ..
ii a=vV2 ,r=+2

QUBHEBSGSOSTLT auflenaulst QUTEH eugeud a,ar,ar?,. ... ..

VZ V2 XVZ NI x(VZ) ...
V2,2,2v2 ... ...

i | qa=1000 ,r=:
2

QUMmBGHHOHTLT auflewaFulledt GQuTH eugeud a,ar,ar,. .. ...
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2 2\2
1000, 1000 X = , 1000 X (g) o

1000, 200 X 2,1000 x% .
1000, 400,160 . . . ...

729,243,81,. . ... @pei  t; = 7
b pofzo 23 _1
Qurgkl &l 7 = =729 3

QUBBGSOSTLT auflensulsr n eugd 2 miiy t, = aXr* !

t, = 729 x (%)7_1
= 729 x (%)6

_ 26 L
—3><36

=1
t2

xX+6,x+12,x+ 15 eeiuen QUHBGHHOHTLI. uflenguled 2 _6iensmen o=
t_3 1
t2

x+12 _ x+15
x+6 N x+12

(x+12)X (x +12) = (x +15) X (x + 6)
x?4+12x 4+ 12x + 122 = x%+6x+ 15x + 15X 6
x%2 4+ 24x + 144 =x%+ 21x + 90
24x — 21x =90 — 144

3x = —54
—54
X =—
3
x =—18
4,8,16,.. . .. .8192
a=4
QuTHI NS HID r=2=-3->
t1 4
t, = 8192 n=7

QUBEGHOSTLT auflenguisnt n eumdl o prny t, = aXxXr* !

8192 = 4 x2n1

8192 _ on—1
4
2048 = 2n1
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211:2n—1
n—1=11
n=11+1
n=12
s o mitiserlen steuitenidens 12
i | 1L 1 1
SIg g o
1
a=-=
3
t s 1.3 1
i =2 _9 _ZywZ_—_"=
CuTg 6)5]a§]ggwr—tl % 5 X173
tnzi n=7

2187

QUBEGHOSTLT auflnguisnt n gl o gy t, = axr* !

1 1 (1 )"‘1
—_ X —_
2187 3 3

n.=
2 mIliseedr. eTewtenlldbend 7

to = 32805
te = 1215
tlZ = ?

QUBmEGHOSTLT auflengulsnt n eumd o prny t, = aXxr* !

to= axr’ 1= axr®=32805 - @D
te=axr®l = axr®=1215 e @
@; @ R axr® 32805
' axr5 1215
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T'8
r_5=27
r3 =33
r=3
r=3am () e Upgui. a x 3° = 1215
aXx 243 =1215
_ 1215
T 243
a=>5
a=5 r=3

t12 == 5 X 312_1 == 5 X 311
61601160 t10 =7

tg =768 r=2

tg = a x 281 =768
ax2’ =768
ax 128 = 768

768

128
6

a
a
QUBEGHOSTLT auflngulsnt n el o mirny t, = aXr* !

th == 6 X 210_1

= 6x2°
= 6X%X512
th = 3072
a,b,c,. .. GIMILIGI Tl (BHOHTLT euflend 6T6fl60
b="C aygih (a,a+da+2d. . o a+d=""""=a+d )
2b =a+c
32,30 3¢ . eeiugsl QUBSGSOSTLT suflens erelsd
36)2 = 3% x 3¢ gy @0 a,ar,ar?,. .. .e (ar)® =a x ar? = a?r?
A

BT HeplssCaeigws  2b = a + ¢ asflsd (37)2 = 3% x 3¢

(3b)2 — 32b — 3at+c — 3a y 3¢

o 32,30 3¢ | aeiiugl OUBSEGSHOSTLT eufleng o@D
OUBBGHOSHTLT aullengulled DbSHHBHHS CPIBI 2 MILIL|SH6IT
a

—,a,ar eeldb

Apeiipl 2 milisemen OLmEbsL Lisvet = 27
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§><a><ar=27
a’ =33
a=3

Arewngyeni 2 Ml Heler GILHESL LIS FabHed = 52—7

a a 57
-Xa+ aXar + arXx- = —
r r 2
1 57
a’ (—+r+1): =
r 2

1+r24r 57
(52 3
2

r

147r2+4r 57
3 x 3 ( ) =¥
T
(1+r2+r) _ 19x3
r T 2x3x3

(1+r2+r) _ 19
6

T
6xX(1+r’>+7r)=19r
6r’+6r+6 =19r
6r’°+6r—19r+6=10
6r> —131r+6 =0 Qemd BTTeNLGHD

%(6r—4)(6r—9)=0

% x 2(3r~2)3(2r —3) =0

Br—2)2r—-3) =0
Bri=2)=0 spoevg 2r—3)=0

=2 6V6V r—3
— 3 SMVdl T =7

3 .
a=3 . T=2 616016

oib® s 2 piusst 7 ,3,3x> => 2,3, -
2

10

t; = 60000 + 60000 x % = 60000 + 3000 = 63000
t, = 63000 + 63000 X % = 63000 + 3150 = 66150
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a = 63000 = 5610 _ 405
63000

QUBBGSOSTLT auflensulsr n eug 2 miiy t, = aXr* !
ts = 63000 x (1.05)°71
= 63000 x (1.05)*
= 63000 x 1.215
5 Bl (pgellsd SQIHML U 1oTgH 2amFHuild = 76577

11 euruai] A

t; = 20000 + 20000 x % = 20000 + 1200 = 21200

t, = 21200 + 21200 x % = 21200+ 1272 = 22472

a = 21200 =222 _ 106

21200
QUBEGHOSTLT auflngulsnt n g o gy t, = a X!
t, = 20000 x (1.06)*!
= 20000 x (1.06)3
= 20000 x 1.191016
4 QL (Paled DQIHOLW 1org 2agiwib, - = 23820
euruili] B

t; = 22000+ 22000 x % = 22000 + 660 = 22660

t, = 22660 + 22660 X % = 22660+ 679.8 = 23339.8

a = 22660 =233 2 4 03

22660
QUBEGHOSTLT auflngulst n eugd o gy t, = a X1 !
ty = 22000 x (1.03)*1
= 22000 x (1.03)3
= 22000 x 1.092727
4 eImL . (Plgaled DeImenL Ul 1omg 2aguip = 24040
12 a,b,c ez gl BHHOSTLT euflemFulsy 2 6o DIBHHHHH Py

9 mILIL|&B6IT

~a=a,b=a+d,c=a+2d aais

X,y,z eaiugl QUHBEGHOSHTLT auflenguled o 6ol DABGHHBHHS PIBI
o mILIL|E6N

X=X, Y=X1, Z=Xr’ o

xP7C X Y7 x 207 = x4 x (xr)?? x (x1?) ¢
—d ¢ x2d % p2d ) x~d x p2d
~d=d s 2d 5 72d 5 p=2d

—2d+2d X T’Zd_Zd

ROR R OR

Oxrd=1x1
xb—c Xyc—a xZa—b =1
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STD-10 LN-2 EX-2.8
QUIHBEHHOBHTL Teufleng uiler
WPHL N 2 _mINLE6eMNeT Fn{BHHe0 OBMID (PYBT 2 BILLEH6T D] FnBFH6D
: 9 27
[ -3 2 4
5, 3,5, 25,....3..
a=5 r= Z—Z = _? <1
1
QU.O T.eu-uled (PpHev N 2 _mIiseile FnbhFHeo S, = a(i:; ) r<l1
-3 n -3 n -3 n -3 n
S 5x<1—(?) ) _ 5x(1—(?) ) _ 5><5><(1—(?) )_ 25x(1—(?) )
T =
i| 256,64,16, ... ..
a =256 =2 _1oy
tq 256 4
QU.O T.eu-uled (PpHev N 2 _mIimeflel FnbFHev S, = a(i::n) r<i1
256><(1—G)n) 256><<1—G)n) 256><4><(1—G)n> 1024x(1—(§)n)
Sn — 1_(%) = 44;1 = 3 = 3
5,15,45,. .. .. S¢ =7
a= r= Z—Z = % =3>1
1
QU.O T.6eu-uled (PHev 7N .2 MIIHelel FnbHev S, = a(::l) cr>1
5%(8%-1)  5x(729-1 5x728
Se = (3_1 ) (2 ) _ BT _ 5 % 364 = 1820
r=>5 S¢ = 46872 a="7
r=5>1
QU.O T.e-uled (PpHev N 2 _mIisefle FnbFHev S, = a(:_zl) cr>1
x(56-1
S6 I ( )
5-1
46877 — 4x(15625-1)
46872 X4 =a X 15624
46872 x4
= Tseza o %4
a=12
35

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

9+3+1+....

QU.OHT.6u-UT60 (PYOBT 2 BIILH6T UDT FnBH6OD S, =£ cr<l1

9 9 9  9x3 27
Soo:F:ﬁ:T— =—
3 3 3
L 28
21+14+?+. ...
14 2
a=21 r= 2_2_2<41 n=o
tq 21 3

OU.OHT.6u-UT60 (PYOBT 2 BIILH6T UDT FnBH6V Scs =1% cr<l1

wyepr GL.eeT.a-ullsd a = 8 S, == r=2

OLLOBT.6u-ulled (PIYEYBT 2 MILILH6IT GUMT FnBHV Seo =1%

(1-r)x32 =8x3

32 —-32r=24
—32r=24-32
—32r = -8
-8
r=—
-32
1
r =-
4
i 104+044+0444+ ...... n 2 _mILLE6T alen]
—O4><—+044X&+0444X%+ ...... n 2 _mILLG6T alen]
444 : :
__+E+M+ c e 2 _MINLEET 6U6M]T
_ ar 111 2 MINSET susnT
_4[ +100+1000+"'n ]
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4 [1x9 11x9  111x9 o
= - + + + ... n 2-DOUSST Qg
9 Lo 100 1000
4 o 99 999 o
== |—"4+—4+—+ ... n THYSBT DT
9 Lio 100 1000
=f(1__)+(1_L)+(1_L)+ n  2_mLssi riutmu]
9 10 100 1000 T
L@+ 1+ 14, n 2-DoussT ’iﬂ@ﬂﬂ)— ]
9 N T 2 mINySsT susnT
| ( +100+1000+"'n )
_4 — N R 2 mINySsT s )]
9[(n) (10+100+1000+ SRR
1 t = 1 10
a=— 1"_—2=$=—X—=—<1
10 t1 = 100 10
1_ n
QU.O T.6eu-ul6d (PpHed N 2 mIiHerlel FnBFHev S, = a(l_; ) <1

Il
|
o)

I
S
/-~

(=Y
=
S
O‘.Lol’_‘

=
N——
——
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3+ 33+ 333+

= 3(1+11+111+

= S (IX9+11x9+111x9+

....... N 2_MILLE6IT 6U6D]J

n 2 _MILLE6T 6U6D]J )

....... n 2 _MILLE6T 6U6D]J )

n 2 _MILLE6T 6U6D] )

= 2 (9+99+999+

= 2 (10— 1)+ (100 — 1) + (1000 = D+ . . . .. .. n o myssT eueoy )

3[(10 4+ 100 + 1000+
9 —(1+1+1+. ..

n 2-DIOSsT susn] )

n 2-DIOYBET auenT )

_t2 _
tq 10

2 =10

a=10 > 1
a(r™—1)

r—1

cr>1

OLL.OBHT.6u-uled (PpFHeO N 2 _mIlHeMeT FnBdHev 'S, =

p %[<10x(190“—1)> ) n]

10x(10"~<1
x(LJ) ~ixn

9

O | w

Nol o
[SSH

3 Xn

10%(10"=1
),
__ 10
~ 27

x(10"—1)-2

3+6+12+ ....+1536="7

tr 6
a=3 r==2=-=2
tq 3

t, = 1536

QUMmBGHSHOBHTLIT auflewFuled N eugH 2 ML axrt1

t, =

1536 = 3 x (2)"!
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1536 _ on—1
3
512 = 21
29 — 2n—1
n—1=
n=9+1
n =10
QU.O T.eu-uled (PpHev N 2 _mIisefled FnbFHev S, = a(izl) cr>1
3x(2'°-1)
S10 =501
=3x(219-1)=3%x(1024—-1) =3 x
1023
3+6+12+ ....+1536 = 3069
HIQHRIB6M 6N  CUDTHF  6T6u0T601 &6m b
4+4X4+4XxX4X4+ ... .8 2plIyH6T 6u6DJ )
a=4 r=2=2%2y n=38

_tl 4

a(r™-1)
r—1

cr>1

OL.OBT.0u-ul6d (IPpHe_ N 2 _mIisele FaBHe0 S, =

8
o — 4x(4°=1) _ 4x(65536—1)
8= 4-1 3

_ 4x(65535)
3
Bl FHBIB6N6N  QoTHL eremienibensds = 87380

=4 x 21845

RMH BYHHHBG CFeve] @ 2 elefled 87380 HYHMIGHEHHEGHF
GFevey = 87380 X 2

= 174760

x =0.123 er601%

x = 0.123123123 ... ....
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1000 x = 123.123123 ... ....

1000 x = 123.123

1000 x —x = 123.123 — 0.123

999 x = 123
_ 123 3x41
" 999 3x333
41
X =—
333

10

S,=(x+Y)+ %2 +xy+y)+ (3 +x2y+xy?2 +y3)+ .. .n o mrymsen
QUM

(=S ==X x+y) +x—y) X +xy+9>)+ (x —y) %
(3 +x2y+xy? +y3)+L . .n 2 _plyseT eueny

(x—9)S, =(x?—y)+ (3 =y + (x*<yH+ .. .n o pmriysest sueny

(x—y)S, = (x* +x3 +x*+ . . . .ne mirwjseteueny )
—(2 43+t L )+ L on 2 _miiyss
IE0)}
a=x2 ,r=2=2 8 rsmb a =y’ L
= ) TELE AT LHp> a=y° ,r="=5=Y,
QU.O T.eu-uled (PpHed. N 2 _mIisefled FnbFHev S, = a(:_zl) cr>1
X =1)  y2x(y"—1)
(X =¥)S = [ —1 y—1
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STD-10 LN-2 EX-2.9

FBULSHOSHTLIT euflend beit

(PGH6L N QUI6L 6TeutTH6 6 Fn(HFH60

1+2+3+.”+n=M?D

(PH6L N Benm ERuled 6TeIH6i6  FnBHFH60

1+3+5+....+(2n—1) =n?
i | pHeL N Quied eTeviTH6Il6N 6UTHBMIGTE Fn{HFH60
12 + 22 + 32+ n? = 2@t
...... -
iV | (pH6L N BUIed 6TeviibeiTel HeumiberTen FnHdHe0
13 +23+33+ +n3 = P@iﬂr
...... >
[ 1+2+3+...+460=7
n = 60
n(n+1)

1+2+3+...+n= >

60x(60+1) _ 60x61
- -

1+2+3+...4+460= =30 x 61 =1830

3+6+9+....4+96 =7

34+464+9+....496=3(1+2+3+....+32)

n=32
1+2+3+.”+n=ﬂ§2
3464094, 496 =3 x 2282 _ 316 %33 = 1584
i | 51452 +53+ ....492 =2
51+52+53+....492= (1+2+3+...492) —(1+2+3+ ...+50)
n =92
__n(n+l)

1+2+3+ .. .4n >

92x(92+1)  50%(50+1)

51+52+53+....492= . .

=46 x93 —25x 51
= 4278 — 1275
= 3003
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iv| 1+4+9+16+ ....4225="7
1+4+94+16+ ....4225= 12+224+324+ ., ..... +152
n =15
12 + 27 + 32+ +n? = DD
...... -
12 422 4 324 41152 = 15%(15+1)(2x15+1)
...... -
_ 15><16>;(30+1) _ 15><21x63x31 —cx8x31
12422432+ ... ... +15% = 1240
v | 624724+8%+...... +212 =7
62+ 72 +82+ . . +212=(12+ 22+ 3%+ . .+212) = (12 +22 ¥ 32 + 42 +5%)
12 + 22 + 32+ +n? = &Y
...... ;

21X(21+1)(2X21%1) < 5X(5+1)(2x5+1)

62 + 7% +82+ . .4212 - -

21x22%(42+1)  5x6X(10+1)
6 6

21%x22x%x43 5x6x11

2X%3 2%3

= (7x11%x43) — (5 x 11)
=3311-55

62 + 72 +82+ . .+21% = 3256

vi | 103 +113 41234+ ...... +203 =7
103 + 113 + 123+ . .. 4203 = (13 +23+3% .. .+203)
—(P+2°+3+ ... +99)
n =20 n=9
2
B+23+33+ ..., .. +nd = [F2)
2
103 + 113 + 1234 ... .+20% = [—ZOX(Z"“)] o
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20x211%  [9%x1012
- [ 2 ] _[ 2 ]
= —(9 x 5)2
= 2102 — 452
= 44100 — 2025
103 + 113 + 1234 ... . 4203 = 42075
vii| 1434547+ ...... +71 =7
2n—1=71
2n=71+1
72
n=-—
2
n =36
1+3+5+....+2n=1) =n?
14+3+54+7+...... +71 =362 =36X 36 = 1296
1+2+3+..... +k =325 aailen 13 +23+33+ ... ... +k3 =7
1+2+3+ .. .+n=@
142434 .. Yk = kx('2‘+1)=325
1P +2548%+ ... .. .+nd= [_”("“)]2
-
kx (k+ D]
134+23 4334+ .. ..., +k3 = T‘ = 3252 = 325 x 325 = 105625
13 4+234+334+ ... .. +k3 = 44100 etofled 1+2+3+..... +k =7
1B 4+23+3%4 ... 4 = 282 2
. -
12
134234334 ... .. k3 == ["x(’;“) — 44100 = 2102
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142434 .. .+n="("2+1)
1+2+34..... +k="x(’;+1)=210
1+23 433+ ..., +n3 = 14400 eefle0 n =72
134234334 ... ... 3 = [M]Z
2

[@]2 = 14400 = 1202

n(n+1) — 120

nn+1)=120x 2
n® +n = 240
n®+n—-240=0
n+16)(n—15)=0
n=-16 SI6VEVG] n=15

o milselen elemtenidemad 6IBLUIHID emad eaBa n = 15

1pH60 /15 2 mIli|senen Fal L Geuswmr(bld

12 4+22 4324 ... .. +n? = 285

13 +23 +33+ ... +n3 = 2025 eefled n =72
12 + 22 3%+ n? = M@ty
...... -
13 423 4+ 33+ +n3 = [M]Z
...... -

[@]2 = 2025 = 452

@: 45 oien L HAHBH B0

nerDERTD — 285 eisiuigle LIggHuiL

nn+1) x 2n+1

. ; = 285

44

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

2n+1

45 x = 285

15%x (2n + 1) = 285

285
2n+1 = E
2n+1=19
2n=19-1
18
n=-—
2
n=
102 + 112 +12%+ .. . . .. +24% =7
102 + 112 +12%+ ... ... +242 = (1% + 22 + 324, ++24%)
—( 12422 +3%2+ .. ... +92)
n =24 n=9
12 + 2% + 3%+ 2 = M DEn)
...... -
102 + 112 + 122+ 442 = 24x(24+1)(2%24+1)  9x(9+1)(2x9+1)
...... ; -
_ 24X25x(48+1)  9x10x(18+1)
o 6 2x3
=(4%x25%x49)—-(3x5x%x19)
= 4900 — 285
102 + 1124 12%+ . ... .. +24% = 4615

)GUIT6U0 BT H HRIBENMTEL DleVmIBMHE @uisvd Lglitene = 4615 &.6F.16

23 -1+ @3 -3+ =5+ ...... n o _pIIUSseT alemy =
23 +43+63+ . ... nomiysst eweny ) —(13+33+53+. .. n o mriysent sueny )
n(n+1)

Xik=1+4+2+3+...4n=

2

+1)(2n+1
YUk =12 4224324 ..., n? = 2oty

6
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Sp =21(2n)° - ¥i(2n - 1)°
Sp =2X1(2n)° — Xi(@2n - 1)°
=31 (2n)° - (2n—1)°
=37 (2n)® - [(2n)® —3(2n)* x 1 +3 x 2n x 12 — 13]
=1 [(2n)® — (2n)® +3(2n)* —3 x 2n x 1% + 17]
= YT [3(2n)? =3 x 2n x 1% 4+ 1°]
=% [3x4n? —6n+1]
=Y [12n% —6n + 1]
=yt 12n?-Yté6n+ Y1
=12 Y7 n>—63% n+n

n(n+1)(2n+1) _ n(n+1)
6 X 2

=12 X +n

=2xnn+1)2n4+1)—-3xnn+1)+n

=nn+D2X2n+1)—-3]+n

=nn+1[4n+2-3]+n

=[n*+n]jdn—-1]1+n

=4n3 —n’+4n> —n+n

S, = 4n3 + 3n?
8 o MIIBsT oueny FmBHO N =8 — Sg=4x83+3x8?

=4x512+3 %64
= 2048 — 192

= 2240
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RQ6UR|VEHID FTHBBLILLL  FTHNIHEN6NT 6TeNEIUD 6)6VlENIOUITEL FTHBBHLILIL L 606 D06V

QL TpwBFHwITed FraldsULL L enal@ul

LN-3 EX-3.1 10STD
@38 6m1 FHLD
apsdiml TIE6Ted DwIohHSH GHflul QHMISENLDFFLOGTLIT(HEH6IT
1|i | Gar@ssiulLsne x+y+z=5 @
2x—y+z=9 @
x—2y+3z=16 ©)

D-@® = x+ y+z= 5
x—2y+3z= 16

3y —2z=-11 @

2x+2y+2z=10

—3y— z=-1 ®

@D+06 = 3y — 2z ==11

—3y— z=— 1
—3z=-12
—12
zZ=—
-3
z=4
z=4 aan (5) @sd WAysulL —3y—4=-1
-3y =—-1+4
—3}/ —
_ 3
Y= 3
y=-1

y=—1wspw z=4g @@d} LNy Sui
.:>x—1+4=5
X =5+1-4
x =2

Sreybsewp : 2 2x =2, y=-—1 , z=4

L_Z44=0 @

QBTHHBLILIL_L6m6 -—=
x y

1

§+1=0 @
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“+2=14 ©)
a=- h=- c=-
x y z
a—2b=—-4 @
b—c=-1 @
2¢ + 3a = 14 ©)
®+®X2 —— a—2b = —4
2b—2c=-2
a —2c=-—6 @
B+@ =—= 2c+3a = 14
—2c+ a =—-6
4a = 8

a=2aen ) @0 g = 2—2b = —4

—2b=-4-2 = —6

_

2

b=3

b=3 oeen @@6\'} LNy gluf 3—c=-1
—c=—-1-3 = —4

c=4

a=2 b=3 c=4

1 1 1 1 1
a=-, b=—,C=—|::>x=—, y=-, z=-
x y z a b c

. . 1 1 1
grobsend : { -, -, ;)

x+20=2 +10=2z+5=110— (y +2)

x+20==2 +10 -

2x + 40 = 3y + 20
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2x —3y=-40 + 20

2x — 3y = =20 @
2 +10=2z+5 -
3y +20 =4z + 10
3y —4z =10 — 20
3y — 4z = —10 @
2z+5=110—-(y+2) -
2z+5=110—y —z
2z+y+z=110-75
3z+y =105 3
O+Q) =——= 2x -3y = —20
3y — 4z = —10
2x — 47 = =30 @
Q-@)x3 =—— 3y—4z=— 10
3y+9z= 315
—13z = =325
=—325= 2C
—13
z= 25 aqen (4) @0 Ui 2x —4 X 25= —30
2x —100 = —30
2x = —30 + 100
2x =70
_70
)
x =35
x =35 sen (D) @0 yghuil. =——= 2x35—3y=—-20
70 — 3y = =20
—3y =—-20—70
—3y = —90
= — =30
x=35 y=30 z= 25
sreyssend : { 35, 30, 25 }
OCBT(HEHSLILIL L 6M6) X+2y—z=6 @
—3x — 2y +5z=-12 @
x—2z =3 ©)
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—3x -2y +5z=-12

—2x + 4z=—-6

QmH (—2)Ye0 UGBS > X —2Z =3 @
3-® - x—2z =3
xX—2z =3
0=0

@eueuTm Bl LILHTE0 FIoUTL (B OHTGHULNBE, 6T6weniBm HTa b6 2 6wl[H

CsmhEsiIU’Lemey 2y +z = 3(—x + 1)
2y +z=-3x+3

3x+2y+z=3

—x+3y—z=-4
1

3x+2y+z =—7

©WEE

O+@-> 3x+2y+z= 3
—x+3y—z=—4

2x+5y=—§ @

@®-G-» 2x+5y=-1

9

2x +5y = —>

0 =§ 6160 HEUMTEN (LPIg6med BTD  OILIBICIHT6D
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3y+3z=4z+4x uwvmpw 2z+2x =3x+ 3y
0=4x—-3y+z wppd 0 =x+ 3y — 2z

4x —3y+z=0 @)
x+3y—2z=0 @
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1 1 1 6z+4y+3x °
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0=4x—2z-—12
4x —z =12 @

Ox4 —Q) = 4x+4y+4z= 636
3x + 4y + 6z = 780

x — 2z =—144 @
@x2—@) = 8x—2z= 24
x — 2z =-—144
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7

x =24een (3ev Lyghui 4 X 24 — z = 12
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z =84
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SLUTeler Qg 51
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499x + 40y — 95z =— 46
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2x =11-9
2x =2
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-
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flx) =3 +7x*+4x—4)
gx) =(x%+2x?—4x-18) 6T6HTE

18.0um.en sremiusBEg f(x) & g(x) Sued aGdbseln
2
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2%+ 4" —8x— 16
X2+ 12x+ 12
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2x(x3 + 7x% + 4x — 4) wppd 3x(x3 + 2x% —4x — 8) e
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3x3 +3x2+3x+3=3x3+x*+x+1)

6 wBmId 3 e W.0uren =3

f(x) =(x3+2x?> +x+2)
gx) =3 +x2+x+1) 4TG0

1B.0um.en srewiusBE f(x) @ g(x) v aGdbseln
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xX+1|xX3+x2+x+1

188 =0

x3+2x2+x+2wmpd x3 +x%2+x+1 e 5.60uren x% + 1
CGwevid 6 BWID 3 &1 W.CuT.eu = 3 er6Go

6x3 + 12x% + 6x + 12 wmpd  3x3 + 3x2 + 3x+ 36

15.0ur.en 3(x%+ 1)

4’y =2X2Xx XXXy
8x3y? = 2X2X =2XxXXxXXxXYXy

B.ourw =2X2XxXx Xy X2Xx Xy
15.0ur.o = 8x3y?

—9a3h? = -3 x3xaxaXxaxXbxh
12a%b?c =2 x2x3XaxaxbxbxXc

WB.0ur =3XaXaXbXbX—-3XaX2X2Xc

B8.0ur = —36a3b%c
iii 16m = 2X2X2X2Xm
—12m?n? =-3x2X2XmxXmxnxn
8n? = 2X2X2XnmXn

B.Oumw =2X2X2XmXnXnX2X—-3Xm

S.0ur.o = —48m?2n?
iv| p?=3p+2=(p-2)(p—1)
p* —4 =(p-2)(p+2)

B.ourw =(p—-2)(p—1{p+2)
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2x2—5x—3= (x—3)2x+1)

4x? — 36 = (2x)? — 62
=(2x+6)(2x —6)
=2(x+3)2(x—-3)
=4(x + 3)(x —3)

B.0ury = (x —3)(2x + 1) 4(x + 3)
=4(x—3)(x+3)2x+1)

(2x? = 3xy)* = [x(2x — 3y)]°
= x?(2x — 3y)? =x% x (2x — 3y) x (2x — 3y)

(4x — 6y)° = [2(2x — 3y)]°
=232x—3y)> =23x(2x—-3y)x (2x —3y) X (2x — 3y)

8x3 —27y3 = (2x)3 — (3y)® = (2x — 3y)(4x? + 6xy + 9y?)

15.QuIT.Lo

(2x —3y) X (2x — 3y) x (2x — 3y) x x% x 23 x
(4x? + 6xy + 9y?)

5.0um.io = 8x%(2x — 3y)3 (4x? + 6xy+9y?)

LN-3 EX-3.3 10 STD

0.0um.o toBmid 16.0ur.en yslweBBiBg SewL Guiwimesr G HTLiTL

flx) =21x%y'=3X7XxXx XYy
gx) =35xy° =5X7XxXyXy

f()wipp g(x) e 15.0ureu=7 X x Xy = 7xy
FOwmpd g(x) e B.6uT =7 Xx Xy X3X5XxXy=105x%y?

f(x) x g(x) = 21x%y x 35xy?
= 735x3y3

15.0um.euX 18.6uri = 7xy X 1053623/2
= 735x3y3

f(x) x g(x) = B5.0umreuX 5.6um.p
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gX) =3+ =Cx+1DxE*—x+1)

fOOwsmid g(x) e 18.6ur.en= (x + 1)

=x%-1

f)xg) = -Dx+1)x (x*+1)
=(x+1x%-1)

18.0ur.euX 15.0urw = (x + 1)(x% — 1)

f(x) X g(x) = B5.0umreuX 5.6um.p

fOO=(-Dx+D=Cx-DE*+x+1D(x+1)

fOwspd g(x) e S.ourw = (x+ 1D)(x— D2 +x+1D)(x%—x+1)
=x3+1D3-1)

f(x) =x*y +xy* = xy(x +y)
gx)=x*+xy=x(x+7y)

fOOwBmid g(x) e 18.6ur.en= x(x + y)

f) X gx) =xy(x+y)Xx(x+y)
= x%y(x +y)*

15.0um.euX 18.6ur = x(x +y) X xy(x +y)
= x*y(x'+ y)?

f(x) X g(x) = 5.QumerX 5.6um.1p

f()wipp g(x) e 8.0urw = x(x + y)y=xy(x +y)

f(x) =a®+4a~12
= (a+.6)(a—2)

g(x) =a?>—=5a+6
=(@a-3)(a—2)
WB.0uren =a— 2

f(x) X g(x) = B.0ureuX 15.6um.p
PPN (€517 10)

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

__ (a+6)(a—2)(a—3)(a—2)
B (a-2)

5.Gum.Lo

8.60um.io= (a + 6)(a — 3)(a — 2)
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f(x) =x*—27a3%x
= x(x3 — 27a3)
= x[x3 — (3a)3 = x(x — 3a)(x? + 3ax + 9a?)

g(x) = (x — 3a)*
= (x—3a)(x — 3a)

15.0ur.en = (x — 3a)

f(x) x g(x) = B5.0umeuX 5.6

5oL X9
AL T
8. GILIT.Lo= x(x—3a)(x*+3ax+9a?)x(x—3a)(x—3a)

(x—3a)

18.0um.o= x(x — 3a)?(x? + 3ax + 9a?)

f(x) =12(x* — x3)
= 12x3(x — 1)

g(x) = 8(x* — 3x3 + 2x?)
= 8x%(x?> —3x +2)
= 8x%(x —2)(x— 1)
WB.ourw = 24x3(x — 1) (x =2)
f(x) X g(x) = B5.0umreuX 15.6um.p

f (0)xg@)
.00 10

0.0um.eu =

34— 2(n
5 O oy = 12X %)xéc (x—2)(x=1)
2433 (1) (2)_—

B.0uren = 4x%(x — 1)

fx) = (x> +y?)
= (x+y)(x* —xy +y?)
g(x) = (x* + x%y* + y*)
= (x® —xy + y*)(x* + xy + y*)

B.ourn = (x3+y3)(x? + xy +y?)
=X+ y)(x? —xy +y)(x* +xy + y?)

f(x) X g(x) = 5.0umenX 15.6um.p
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f0)%g ()
AR AT

15.Cum.eu =

SO 6 = (x+W—xy)b5fzjx(x2—xy+y2)(x2+xy+yy
R () OP=xy +y 2 +xy 4y -

B.0ures = (x? —xy + y?)

B.ourw =a3—10a?+11la+ 70 = a3 —5a? —5a® + 11a + 70
= (a —5)(a® — 5a — 14)
B.ourey =a—"7

p(x) =a*—-12a+35=(a—7)(a—05)

q(x) =7

p(x) X g(x) = 18.0ur.euX 15.6Gum.
WB.GlumsuX  18.Glum.wp

q(x) = o~

_ (a=px(@—5Ma?—5a—14)
q(x) = D5y —

q(x) = (a® — 5a — 14)

q(x) = (a+2)(a=7)

B.oumn = x4+ y2)(x* + x%y? + vy

= +y)H* +y* —xy)(x* + y* + xy)
B.0uren = (x% — yz)
q(x) = (x* —yH(x? + y? — xy)

= (x* + y)(x* —yH)(x* + y* — xy)

p(x) =7
p(x) X q(x) = 18.0umeuX 15.0um.0

W.Glum.euX  18.Glur.w

q(x)

M)X(M(xzﬂz;&yﬁfxzﬂzﬂy)
p(x) CEDGET DG )

p(x) = (x* + y* + xy)

p(x) =
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2x2 —5x+2=0
a=2 b=-5 c=2

—bh++/p2—
ax?> +bx+c=0 & Sreyssi xz%
_ —(=5)+/(=5)2—4x2x2
x= 2%2
_ 5+V25-16
o 4
5+v9
X =—
4
543
X =—
4
543 8 5-3 2 1
x=—=—=2 s X =—=-= -
4 4 4 4 2
, . 1
Sreyden X =2 X =z
V2f2-6f+3v2=0
a=vV2 b=-6 c=3V2
_h4/ph2—
ax’? +bx+c=0 & Sroyssi x=W

—(—6)i\/(—6)2—4x\/7x3x/§
X =
2%x+/2

6+v36—4%x3%2
2v2

_ 6+V36-24
===

6212
=2

X _ 6+v4X3
=7

= 2323
===

_3+V3

=7

=
Il

3—/3
V2
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3+/3

) X =
V2

roumsit X = 3V8
7z

3y2—20y—23=0
a=3 b=-20 c=-23
—b+Vb?%—4ac

ax’> +bx+c=0 & Steysst x = -

‘= —(=20)+4/(—20)2—4x3x(-23)

2x3
2044004276
x= 6
201676
x = —>
6
20426
X =
4
_ 20426 _ 46 _ 23 _ 20726 _ 6 _ 4
====== , ===="=
&HiT6)| 6T x=§ , x=-1
iv 36y% —12ay + (a> = b*) =0
a=36 b=-12a c = (a®.=h?)
— NIy
ax’> +bx+c=0 & Sreymsi sz

X = —(—12a)+/(—12a)2—4x36x(a?—b?)
o 2x36

X = 12a+./144a2-144x(a?—b?)
o 72

__ 12a+V144a%—-144 a?+144 b?

72
__ 12a+V144 b?
o 72
__12a+12b
T 6x12
atb
X =—
6
a+b a—b
X = , X =—
6
. . a+b a—>b
SHTEYHET X = - X = —
38

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

d=1t>-0.75t

d=1125 oug eefled t> —0.75t = 11.25
t2 —-0.75t—11.25=0
(t—3.75)(t+3) =0

(t—3.75)=0 awevm (t+3)=0
t =3.75 t=-3

t = —3 eatiugl QUTHHSTH etei@er t = 3.75  alpmigse
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STD-10 LN-3 EX-3.12

QAMUYFFOSTLUTHSHET FMiThH HEMIHHBEHDHE HT6)HTNIH6D

QT 616001 X 616018
. 1 .
DIH6M  HMELBHLP ~ o6

C 24
O&smThssiul LG X —— = -
x2-1 24

x 5

(x2 —1) x5 = 24x
5x% —5 = 24x
5x2—24x—-5=0 @ws sIaiuGsHS
g (5x —25)(5x +1) =0
g X 5(x—5)(5x+1) =0
(x—=50Gx+1)=0
(x—5)=0ap060s (Bx+1)=0

-1
x=25 X = —
5

. . -1
DIbH 6I6WIH6T 5, E

Lhismeler UFliene)] = bembX Sideold = 16 X 12 .6
utensWwLel C&FTdhg ymismelsr ugiitene =(16 + 2w) X (12 + 2w) = 285 #.8

(164 2w) x (12 + 2w) = 285
192 + 32w + 24w + 4w? = 285
4w? + 56w + 192 —-285=0

4w? +56w—93 =0 @og sMaILGHS

2 (4w +62)(4w —6) =0
i x 2(2w +31)2(2w — 3) =0
2w+31)2w—-3) =0

2w+31)=0swe0s (2w —3)=0
2w = =31 2w =3

31 3
w=—-— w===1.5
2 2
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w=—13 aeug QuUImHBHTH 6eBal Hewl Litenguledt Sieeold w = 1.5 1§

Cumbaml &Lbh CsTemsve = 90 &H.16
Cumpbdlent 2 emremiowitenr Geusld = s &S / oewll eT60IH
oiFsfesiu’ L Mererm  Gousld = s + 15 &8 / wewfl

BLhS ClHTanausy
Cousld = -
GHme
Cwi - ;
e = Baumie
Cpgi> = 95—0
Gousld 15 &5/ wemfl oiglefdsiul L LererT CryLd =—S_9£5
O&sThHHBLILLL % — 95—0 = % LD63M]
1 1 1
90 x (s+15 B ;) T2

s—(s+15)\ _ l
g ((s+15)><s) T2

s—s—15
90 x 2 X (—=15)-=5% + 155
—2700)= s% + 15s
0 =s?+15s + 2700
s? + 15542700 =0 Qs BMFemILbBHD
(s +60)(s—45)=0

(s+60)=0 ooevg (s —45)=0
s = —60 s =45

Cousmld et6itgl 61 IBLITHID e 6T6n@a1 S = —60 6Tt QUITHHSHTH

~ BuppbdHenr 2 eweniouimen Gausid = 45 & / 106w

OuiemTemiledl HBEUTHUWI QIUIGHI X 616015
Salengl F6araflufles HBEUTHW UG Y 616315

OQBTHHSILILL FI

X =2y 1oBBID
5 ewibsens@ et (x +5)(y +5) =375
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x =2y eaniGe 2y +5)(y+5) =375
2y% + 10y + 5y + 25 = 375
2y?2 + 15y +25-375=0
2y2+ 15y —350=0 @ms smaiuGsHs
% (2y — 20)(2y +35) =0

% x 2(y — 10)(2y + 35) =0
(y — 10)(2y + 35) =0
(y—10) = 0 @evevg (2y+35) =0

y =10 2y = =35

Qg eIBUTHID emBWTGD eleiihmed Yy = —17.5  eleiiugl GUT®HHSTSI
61601G6) y =10
x=2y=2x10=20

Quemtemiledr HBOLTHW euwigd x = 20
Salengl Fearaflullen sHBEUTHW euuwig Y. =10

LIL & &l60
el Lib PQ =20 18
A et6iiugl SHIDLILD

&L (BLILITL_1963TLIIY AP — AQ =4 16
&~ AP =x eaele0-AQ =x—4 1
PQoueugl aul LHei-Ml L 1b wBpid A eemugl el LehHer ufgHulled 2 eieng

~ A APQ simgallL $H60 dmodmal aiea Qa1 @if CFmiGasmemnt(pdCsmemniid
AGLD
L Ustaged 8ammsdsiug AP + AQ? = PQ?

x% + (x — 4)% = 202
x%+x%—8x+ 16 = 400

2x2 —8x+16—400=0
2x>—8x—384=0 RmH QMHUBUPLD 2 O QUGHESD

x2—4x—-192=0 Qmg &MyeLbGHS
(x—16)(x+12) =0

(x—16) =0 @poeva (x+12) =0

x =16 x=—-12
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OpTemeve)] eT6ilLgl 6IIBUTHID Wend 616G x = —12 er6iiig QUITHHHTHI

x =16
AP =x =16
AQ=x—-—4=16—-4=12
HOUHMSH M HHeYB6MeVHHH 16 16 , 12 15 elediml 2 siemeurm GQUTHHH Sulsvld

QUTHFD Gl LHHe0 o siten Cpafbsmst = 2x°

. . .. . 2x2
2x% @se LTHUISHT suTEBAPeID = - =X
8 _ 16x?

9 9

Gl LB o aiten & L, Gpafbmen = 2x% X
IBHID 2 _e6ieMemed = 2

16x2
9

S (BLUTLIQEDTLIg 2x% —x — =2 Qmp QEUBIPID 9 w6 CUmBHD

18x%2 — 9x — 16x2%2 =18
2x2—9x—18=0 @ &meiubGss

~(x+3)(2x—12) =0

%x(2x+3)2(x—6) =0
2x+3)(x—6) =0
2x+3)=0 opevs (x—6)=0

2x = =3 x=6

eTenTenNldemd 6I60LIGI 6T ICLTHID emBWTGID 6@l X = 6 6T6i1IGEH CUITHHSHID

. QUTHED gl LeHHs0 o sien Capafdsst = 2x2 =2 X 6% =2 X 36 =72

4  UTL&TH6T 2 6ol DTG A

9 UTL&TH6T 2 6iel DIWIG B 616k

P et puT BiBsCeuswigul @b Spmig A eledmhas X 15 OFHTenevalsd 6leis
AB =70 1

@60 Sieneydeilel alldHLD =5

BUGBSSGHID R®H ATHGBEHHGID Gl UL OFmemsvaysst X 15 , (70 — x)16
2

Coa oo . X
QeuBmlelt  eTHBHH 6 )& HID = Gox?
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2
&L (HULTLIQ60TLIg % = (70xT)2
(70 —x)> x4 =x%%x9
[70% — 140x + x?] x 4 = 9x?
[4900 — 140x + x?] X 4 = 9x?
4x% — 560x + 19600 = 9x?
0 = 9x? — 4x2 + 560x — 19600

5x2 + 560x — 19600 = 0 QDB 5 U AGES

x?+112x—3920=0 By sMaiLGsHs
(x +140)(x —28) =0
(x +140) = 0 owoeom (x —28) =0

x = —140 x =28

Qpmemeve) et6itIgl 61 ICUTHID ewd et6ei@eu x = —140 ererigyl QUITHHSHTHI

x =28

~ BUT BBHCauswigwl @10 omigG A aled@bal 28 15 GeTemeveled D@D

FHIT algel HlevhHeil Libsd lene = 10 16

e GedL. Sewndhd 1 F.15 &G OCFevey = 3 p/F.18
FIONLILTENS DWDHS 1 F.18 b@ OFeve) =4 op/F.10
QwrsHs GFsve = 364 @

“ FHIT algel Hevddlen upltene) = 10 X 10 =100 .6

FHIT algel 60T Goenlulled LHd e = X I 6160
. FSI ellgey LosvT GoedLule LliLeney = x X X = x> &.15

S FTEeMLILTeNSUTeT LUTLILeTe| = F&HIJ algel HevsHHe LTLLeTe — FHIT g6l

LO6VIT
LITLILIGNT6)
=100 — x? #.6
L sl GUUTLIgsle 3 X x2 +4 x (100 — x?) = 364
3x% + 400 — 4x* = 364

—x2 +400—364 =0
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g7 augel 6ol GenLuiled LHH oo =X =6 IS

. . . 10-6 4
“ FremeMLLITenSUT6 Didbevld = ——=5= 2 15

(WPp&H6L GUewToeml MM (L 6Dl H6illed slemienllbend X
(WP&H6L Guewoeml @  (PLenLenwl BB alemey p
(WP&H6L GUewTLEmT (L 6wl Hemel BB OFHTensd = px

@rewiLmeugl Guesiosml elBm (WL vl _Heilledr slewienlidbomns Y
@rewiLmeugdl Guewiosml @  (pLenLenul BB allened g 6T601
@rewiLmeugl GUeNIOsmI (P enLHeneT alBm OHTensd = qy

OwTHS (WLevLselen slemienllbons X +y =100 e @

QmeumLD (WL edLSHemel BB CHTens Fob e6ei@eu px = qy

SIGUTHET FnmlUILIg  6TenTemlbendenul sl elmmlmbaHTe0

2 18+2 20
py =15 w=63="3 =%
p=1y—5 LOBMILD q=§ 6T601 @ 60" LNrasuiL
y _3xy
15x X 3x =20y X'y
45x?% = 20y? BMH 5 UGN QIGHBD
9x? = 4y

De9pie v = 100=x een LigguiL 9x2 = 4 X (100 — x)?
9x2 = 4 x (10000 — 200x + x2)

9x% = 40000 — 800x + 4x?
9x% — 4x? + 800x — 40000 = 0
5x%2 +800x — 40000 =0 @& 5 YO UGHS
x2+160x — 8000 =0 @ms STTOILGHS
(x +200)(x—40) =0
(x +200) =0 ovevg  (x —40) =0
x =—200 x =40

(PL_6DL_H6MM6i elemtenlloend 616Gl Wlend e1eiGou X = 40 @
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x =40 ereu @a) Wygduie y =100 —x = 100 — 40 = 60
x =40 y =60

(WP&H6L GUenTemIUILID QHbHSH (L vl Heille elemiemibend X = 40
@rewiL_meugl GQussiosmuil b RmbEH (WL ewL_Heifler slawrienlldamns Yy = 60

10

a,b,ceeuen OFmIBHTewI (LPHBHTEMHH0 LibHmIB6T SHiewid b = 25 QF.15 666D

ammpene] =a+ b+ ¢ =56 6.5
a+ 25+ ¢ =56
a+ c =56—-25

a+ c =31
c=31—-a
sTagey CammaaeiLig a’ + c? = b?
a? + ¢ = 252
a’ + c? = 625

a’ + (31 —a)? = 625
a?+ 312 — 62a + a® =625
2a% — 62a + 961 = 625
2a% —62a + 961 —625 =0
202—62a+336 =0 @oF 2 UsH AGHHD
a’—31a+168=0 @ms sMaiLBHS
(a—24)(a—-7) =0

(a—24)=0 spev; (a—7)=0
a =24 LOMBMILD a=7

@QmE Gemed Qreni(h WHIBHEHEL CLUITHHEID
STk a =24 eer a+ ¢ =31 e ggxhul. ¢ =31—-24=7
a=7 e a+ ¢c=31 o0 pHuiL ¢ =31—-7 =24

-~ CemiBsment (WHCoTMISHIH 6N LHBMHIBN 25 GF.5 , 24 Q&5 , 7 G&.0
S FAlw ussHHe Hembd 7 QF .10
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STD-10 LN-3 EX-3.13

@MUIQFFIOGTUTL_IQ60T  (LP6VMIG6IT6T  FHE0T6nLD

15x2+11x+2=0
a=15 b=11 c=2
seremwst g A= b% — 4ac

A=112-4%x15%x2=121-120=1>0
A > 0 et60@ou FIOGILITL I960T (LP6LRIBGT GIDUT LOMMID — FLOLO6LENEY

x?—x—1=0
a=1 b=-1 c=-1
seremwst g A= b% — 4ac

A=(-12—-4x1x(-1)=14+4=5>40
A > 0 ete0@ou FIDGILITL IQ60T (LPELRIBGT GIDUT LOMMID — FLOLO6LENED

V2t2 =3t +3vV2=0
a=+v2 b=-3 c=3V2
st lg A= b? — 4ac

A=(-3)?—4xV2%x3/2=9-12%x2=9-24=-15<0
A < 0 ereu@ou FoemIM I9B@ OIDUI (LPEVMIGBET  EN6VEN6L

v 9y2—6V2y+2=0
a=9 b=-6V2 co=2
ST 1o A= b? —4ac
2
A= (=6V2) —4x9x2=62%x2-72=72-72=0
A= 0 o108 FLDGITLITL Q6N (LPSVBIB6T GIDUIT LOMMID — FLOID
v | 9a’b%x?=24abcdx + 16c*d?* =0 a0 ,b#0

a =9a’b®> b= —24abcd c = 16c%d?
Feremwast g A= b — 4ac
A = (—24abcd)? — 4 x 9a’b? x 16c%d?

= 576a’b?c?*d? — 576a*b*c*d* = 0
A = 0 e160@ou FIOGIMUIML 19651 (LPEVMIGBET GIDUT LDMMID ~ FLOID

(5k —6)x? +2kx+1 =10

a=5k—-6 b=2k c=1
(PEUMIBET GLoUl BEID &b eleLgsTed A = b? —4ac =0
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2k)? —4x (5k—6)x1=0
4k? — 20k +24 =0 @5 4 YO UGBS
k? -5k+6=0 RQmd BTTeiUbBHS
(k—2)(k—=3)=0

(k=2)=0 owvom (k—3)=0
k=2 k=3

v k=2 , 3

kx? + (6k +2)x +16 =0

a=k b=6k+2 c=16
CLPsVUBIGGT QoI LoBMID  Flotb eleiLsTed A = b2 — 4ac =0

(6k +2)>—4xkx16=0
36k? + 24k + 4 — 64k =0
36k? — 40k +4=0". @5 4 O UGBS
9% —10k +1=0 @ms sMmmiLGSS
%(9k—9)(9k—1) =0

%x9(k—1)(9k—1)=0
(k~1D)(9%k —1) =0

(k—1)=0"_o6e0m (9k—1)=0

k 1 k=%
1
k=1, ¢

(a=b)x>+(b—-c)¥+c—a=0

A=a—-b B=(b~=c) C=c—a
CLPSURIBET QLOUT WOMB®ID &b steiiLsTed A = B2 —4AC = 0

(b—c)—4x(a—b)x(c—a)=0

b? — 2bc + c? —4(ac —a®> —bc +ab) =0
b? — 2bc + ¢? — 4ac + 4a® + 4bc — 4ab) =0
4a® + b? + c? — 4ab + 2bc — 4ac = 0

(x+y+2)?2=x2+y2+2z%+2xy+2yz + 2zx

@ug x =2a ,y=-b , z=—cC el OHTeWILT60
(2a—b—-0c)?=0
2a—b—c=0

2a=b+c
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b+c . .
a=—- ol HeML_LILISHT6L

b, a,c spFwenen Fl BGHOHTLT suflewauied o eitemen

(a—b)x?—6(a+b)x—9a—-b)=0 : a,b eeue QUUIGCLIEHISST

A=a—-b B=-6(a+b) C =-9(a—b)
CLPEVRIBETENGN HeenwasTllp A = B2 — 4AC
= (=6(a+ b))’ =4 x (a—b) x (=9(a — b))
=36(a+ b)? + 36(a — b)?
=36[(a+ b)* + (a—b)? ]
= 36[ a® + 2ab + b% + a® — 2ab + b? |
=36[2 a? + 2b? |
= 36[2(a’® + b?) ]
=72 (a’ + b?)
@mi@ a,b eleiLer GLOUICUIGTHTIEHET 6T6TLIGHTEY

=72 (a®*+b?) >0

LPEVMIGB6EIT OIDUT IDBBILD  FLOLDEV6EV

(c? —ab)x?* —2(a®> — bc)x + b?> —ac.=0

A= (c>—ab) B=-2(a’ - bc) C =b%*—ac
CLPSURIBET OLoUI LB@ID &b elemugiso A = B2 —4AC =0

(—2(a? - bc))2 ~4 x (c*—ab)x (b®*—ac) =0

4(a* — 2a’bc + b*c?) =4 (c?b?> —ac® —ab3 +a? bc) =0
Qend 4 YL UGHD

(a* — 2a’bc +b*c?) — (c?b? —ac® —ab3 +a?bc) =0

a* — 2a*be + b*c? — c?b* +ac® +ab® —a’ bc =0

a* —3a’bc+ab® +ac® =0

a(a® —3abc+b® +¢3) =0

a(a3+b3 + ¢3 —3abc) =0

a=0 owoevm  a+b3 +c2 —3abc =0
a’+b3 + c3 = 3abc

a=0 owoegd  a+b3 +c3 =3abc  aen HapissiuLg)
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STD-10 LN-3 EX-3.14

BBLIQFFLOGILITL Q6N (LP6VMISBEHESGHD OB (DHHEHHGID 2 6iT6em OIHTL T

a n B 3a2+3p2 . 3(a2+ﬁ2) . a’+p? _ (a+B)%-2af
38 3¢ 9B = 9aB  3af 3ap

ag,@ T ,B;a - 038 (i +%) - é(%) - (chx;lfz

Ba-1)BL—-1)=9af —-3a—-3+1=9af —-3(a+pL)+1

a+3 + B+3 _ (a+3)a+(B+3)B _ a’+3a+B%+3B8 _ a’+p%+3a+38 ( a?+B2+3(a+p)

B a ap ap ap aB

_ (a +B8)2=2aB +3(a+pB)
= o

2x2—7x+5=0 e apeomismst a , f
a=2 ,b=-7 , c=5
b_ —(-7) _7

.'CH_'B:_T 2 2

a+,8=% LOBBID a,6’=g ote0l  LNygui

1
=+
a

a’+p? _ (a+p)?—2ap
af a af

+L =
a
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29 1 29
= — X -=—
2 5 10

2 29

4 — 4 __
T — X
2

Ul N

4

a+2 | f+2 _ (a+2)(@+2)+(B+2)(B+2)

B+2 t a+2 (a+2)(B+2)

a’+2a+2a+4+B%+2B+2p+4
af +2a+2£+4

a’+B%+2a+2a+2B+28 +4+4
af +2a+2f+4

_ a’+p’+4a+4p+8
T af+2a+2p+4

_ a’+p?+4(a+p)+8
T af+2(a+B)+4

_ (a+B)?—2ap +4(a+p)+8
- aB +2(a+p)+4

a+ﬂ=% Lo MILD aﬁ=§ otenr Wlgaluil

_ @) 25

g+2 (%) +4

%—5+2><7+8

5
5+7+4

%—5+14+8

5
E+7+4

%+17 49+68

117 1 117 13x9
=—X—=—=

27 54 9%x6

a+2 | B+2 13

B+2  a+2 6

x2+6x—4=0 e ceviimst @ , f§
a=1 ,b=6 , c=-4
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x-xas -1 cm— 1 vt
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Y A PR Scale
: ' - x-x@s— 1 cm— 1 umit
y-xas— 1 cm~2 umits

(3,12)
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2
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T cosf siné@ cosf@ —sinf
= X
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1 7
=G 2e-(1 2]

5 -1
Bl &5 Geusmmguig (AB)T = BTAT
1 7
_(5 2 9
AB=(7] § S)X(; _21>

_(5+2+45 35+4-9)
1+2+40 7+4-8

w=(2 %)

10 2 _ _ (5 —4
A2 == A—(6 _5)
2 _ (5 —4 5 —4
o= Z)xG )
_(25-2 20420y (1 0y,
30—30 —24+25 0 1
2 _ a4 (5 —4
A2 = | = ..A—(6 _5)
11 _f(a b (1 0
A_(c d) I_(O 1)
BoissCaammoug A2 — (a+ d)A = (bc — ad)l,
2 _ _(a b a by a' b
A2 — (a+d)A _(C(Qx(ccﬂ (a+®x(C(D
=(a2+bc ab+bd>_<(a+d)a (a+d)b)
ca+dc cb+d? (a+d)c (a+d)d
:(a2+bc ab+bd)_<a2+da ab+db>
ca+dc cb+d? ac+dc ad + d?
:(bc—da 0 )
0 cb —ad
1 0
=(bc—ad)(0 1)
A’ — (a+ d)A=(bc — ad)l,
12

104
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o =33 5)x(2 o)

(AB)T = (52 43) D

30 3

9 8

(512445 142440y
35+4-9 7+4-8

BT AT =:(52 43) ®

30 3

Duwppid @ «dmbs  (AB)T = BTAT

13

4=(3 )

BmLssCauemiowg A2 —5A+ 71, =0

Posav =23 o)< s D)+7( )
=(93 —12 —31++24)+(_515 —_150)+(g g)
=(5 7 0+ )

(8 15+7 5- 5+0)
5+5+0 3—10+7

—5A+712_( )

105
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RQ6UR|VEHID FTHBBLILLL  FTHNIHEN6NT 6TeNEIUD 6)6VlENIOUITEL FTHBBHLILIL L 606 D06V

QL TpwBFHwITed FraldsULL L enal@ul

LN-5 EX-5.1 STD-10

Carhdaiu L Yeteflest (1,—1) , (—4,6) , (—3,—5)

CaThoHalul L LsiTealldemen ausdIULSHHe0 GBS HYHTILpsiTeien eIHiT HenFuled
1(HSHHIHCHM6iTeN  Bevsmin(BLd

Ay

(-4,6)
o

[_3r_5} L
Yl

Al,-1) B(—4,6) (C(—3,-5)
(X1,¥Y1) (X2,¥2) (X3,Y3) 6l60I&

) ) 1
AABC -eit ugly = E{ [X1Y2 + X2y3 + x3Y1] — [%2y1 + X3Y2 + x1Y3] }

= %{ [1x6+(=4) x(=5)+(=3)X (-1 ]-[(=4) x (=1) + (=3) X
6+1x(=5]}

Il
RPN RN RPN | -
~ .

[6+20+3]—[4+(—=18)+(-5) ] }
[29]—-[4—18—5"] }
{ [29]-[-19-]

= 24 FHT DI0GH6N

Carhsdsi L Lsteflest (—10,—4) , (—=8,—1) , (—3,-5)
CETBHBILLL  LisTaldemen alenILL $HHe0 GMlHHI HlgdbTpsiellen 61T Henguisd
1(h&HHIH6BM6iTeN  Gelemt(HLD

Y
&
X! o 0 r» X
(-8-1)
(10,4)&
("- 1'5)
v
Yl
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A(—10,—4) B(—3,-5) C(—8,—-1)
(X1,Y1) (X2,Y2) (X3,Y3) 61601

. . 1
AABC -eit ugly = 5{ [x1Y2 + X235 + x3Y1] — [X2V1 + X3Y2 + X1Y3] }

= %{ [(F10) X (-5) + (=3) X (D + (-8) X (D) ] - [(=3) X
(—4) + (=8) x (=5) + (=10) x (=1)]

{ [50+3+432]—[12+40+10] }
{ [85]1—1[62 ]}

N| RN |-

=;(23)
=11.5 #5171 Sv&GHB6N

CBTBHBLILL L L6iTer &6l

A=3,3) B(-56) C(-88)

(X1,¥Y1) (X2,¥2)  (X3,Y3) ol6iis

. . 1
AABC -en uginy = > {[xﬂ’z + x2ys +X3y1] — [X2y1 + X3Y2 + X1Y3] }

=%{[(_%)X6+(_5)X8+(_8)X3]—[(—5)><3+(—8)><6+(—%)x8]}

_ { [(-=2) + (—40) ¥(—24) | - [ (-15) + (-48) + (—E)JJL

%{[—3—40—24]—[—15—48—4]}

=§{[—67]—[—67] }
= {—67+67 }

1
=-{0}
=0 FaI1 SlvGHH6i

e16Cen OBTBHBLILL L Li6ieMaEsT a@F GHTCHTL 1960 DimIDHSGI6T6eN.

OBTHHBLILILL  Li6iTer &6l

A(a, b+c) B(b, c+a) C(c,a+Db)
(X1,Y1) (X2,Y2) (X3,Y3) 6l6HI%H
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. . 1
AABC -6t uguy = E { [xlyz + X2Y3 + X3y1] - [xzyl + X3Y2 + x1)’3] }

=%{[ax(c+a)+b><(a+b)+c><(b+c)]—[b><(b+c)+
cX(c+a)+ ax(a+b)]}

=% [ac+a2+ba+b2+cb+c2]—[b2+bc+cz+ca+a2+ab]}

= ac+a2+ba+b2+cb+c2—bz—bc—cz—ca—az—ab}

=300}

=0 x5 VGD6IT

sTei8au OBTBHBLILL L LieieMae 6F GhHTCHTL 1960 DIDIDHSI6TENE.

(WP&HCHTMBHH LTI = 20 FHIT DHOGHH6I

QBTHHBLILILL  Li6iTer &6l
(0,0) (»,8) (6,2)
(X1,Y1) (X2,Y2) (X3,Y3) 6l6ildH

. . . . 1
(p&HCHTemHIH 6 LFLIL| = 3 { [X1Y2 +X2V3 + x3Y1] — [x2Y1 + X3Y2 + x1y3]}

20 =%{[0x8+p><2+6><0]—[p><0+6><8+0><2]}
0 = [0+2p+0]—[0+48+0]}
1
20 =5 2p-48
20><2={2p—48
40 =2p—48
40 + 48 = 2p
88 =2p
2p = 88
_ 88
2
p =44

(WP&HCHTIMHH6N LT = 32 FHIT D0GHH6I

Q&BTHEHSBILLL  L6iT6rM &6l

(X1,Y1) (X2,Y2) (X3,Y3) 6I631%H

3
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. o 1
W&ECaTambPle Lyl = - { [X1Y2 + x2y3 + X3Y1] — [x2y1 + X3y2 + xlyg]}

32 =%{[px6+5><(—2)+5><p]—[5><p+5><6+p><(—2)] }
32 =% [6'p—10+5p]—[5p+30—2p]jL
32 = [11p—10]—[3p+30]}
R o= 11p—10—3p—30}
32%x2= {8}9—40}
64 =8p— 40
64 + 40 = 8p
104 = 8p
8p = 104
_ 10
I
p =13

QBTHHBLILILL  Li6iTer&H6iT
(2,3) (4,a) (6,<=3)
(X1, Y1) (X2,¥2) (X3,Y3) 6l6ic

Qemed  HCHTLMLDANET 6T6HILISHT6L S IL6TT6NBENMT60 DIEMIOUID (LB 6uor & HledT
ugay = 0

. . , . 1
(p&HCHTETHA 6 LIFLIL), = 3 { [X1V2 + X2V3 + X3V1] — [X2V1 + X3V, + xlyg]}

0X2 = {[2><a+4><(—3)+6><3]—[4><3+6><a+2><(—3)]}

0 = [2a—12+18]—[12+ 6a — 6]
0 = [2a+6]—[6a+6]
0 = 2a—6a+6—
0 = —4a
0
a=—
—4
a=0
i | OBTBHBIUL L LeiTerllgeit
(a,2 — 2a) (—a+1,2a) (—4—a, 6—2a)
(X1,¥Y1) (X2,¥2) (x3,¥3) 6160185

Qo6 HCHTL MU 6T6TLISHTL GIL|6TT6NB6NMTe0  DIEMIOUD (LB 6uor 5 5l6tT
ugay = 0
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2

O><2={[ax2a+(—a+1)><(6—2a)+(—4—a)><(2—2a)]—
[(ma+1) (2—2a) +(—4—a)X2a+aXx(6—2a)]

. . . . 1
(p&HCHTeHA6 LFIIL| = = JL [X1Y2 + X2V3 + x3Y1] — [X2V1 + X3Y2 + X1Y3]

0= [2a’—6a+2a’+6—2a—8+8a—2a+2a*]-
[(—2a + 2a® + 2 — 2a — 8a — 2a* + 6a — 2a?]

0 = [6a?—2a—2]—[-2a%—-6a+2]
0 = 6a>°—2a—2 +2a*+6a-2
0 =8a’+4a—4

SBHUMBLPLD BTEITHT60 0IGHHD 202 +a—-1=0
s (a+2)(2a-1)=0

(2a+2)=0 wwppw (2a—1)=0
2a+1)=0 wBpo (2a—1)=0

(a+1)=0 wspw (2a—-=1)=0
a=-—1 wsmid a:%

Qasrhsaiul L Lstelsst (—9,—2) ,.(=8,—4) , (2,2) , (1,-3)

CaTdoHaILL L LeTelldemen aIILL SHH60 GHMHEHI H9HTTLpsiTeiler 6IHT HenFulsy
61(hHHIH0BM6iTeN  Celemi(hLD

Y
2.2)
Xl_!. ff/ﬁ > X
(-9,2) /(1,-3)
(-8,4)
Yl

A(=9,-2) B(-8,-4) C(1,-3) D(22)
(X1,¥Y1) (X2,¥2) (X3,¥3) (X4,Y4) 61601H

. P . 1
BIBEISE Ll =~ { [x1y2 + X2Y5 + X3Ya + xay1] — [x2y1 + X3y2 + }
X4y3 + X1Y4]

= {[(—9) X (—4) 4+ (=8) X (=3) + 1 X 2+ 2 x (=2)] —}
[(=8) X (=2) +1 X (—4) +2 X (—=3) + (—9) x 2]

5
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=§{[36+24+2—4]—[16—4—6—18 ]}

[58]—[-12 ]

1
g
=1 58+12}

= 5 (70}

= 35 FHIT DIVGHB6I

Q&srBHaUU L Leteisst (—9,0) , (=8,6) , (—1,-2) , (—6,—3)

CaThoHalUl L LsTefldemen ausnIULSHH60 GSBlHEHI HoHTTLpsiTeilen sIHiT HenFulsd
1B HGHIH0IBMeITeN  Gorews(BLD

Y
A2,2) 4
X! < 0 > X
B(%ﬂ)\) (1,2)D
C(6,3)
Y
Yl

A(—8,6) B(—9,0) C(C(=6,—-3) D(—1,-2)
(X1,¥Y1) (X2,Y2) (X3,Y¥3) (X4,Y4) 61601

RN ¢ 2]
BIBasyHHe Lgiiy = ~ {[xﬂIZ + X2Y3 + X3Ya + Xay1] — [x2y1 + x3y2 + }
X4Y3 + X1Y4]

=% {[(—8) X0+ (=9) X (=3)+(=6) X (=2)+ (-1) x 6] — }
[(m9) X6+ (—6) X0+ (—1) X (=3) + (—8) X (—2)]

= [0+27+12—6]—[—54+O+3+16]}

=31 [331-[=35 ]}
1
2

(]

= ;(68)
= 34 FHT DIVGH6N

6
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BIBHTHSHT U] = 28 FHIT DI60GH6N
Qarhhaiul’ L Leteissr (—4,—2) , (—=3,k) , (3,—-2) , (2,3)

A(—4,-2) B(-3,k) (C(3,-2) D(2,3)
(x1,Y1)  (X2,¥2)  (X3,Y3) (X4,V4) 616015

. . . . 1
BIBBIHSHI6 UL = 3 { [x1Y2 + X2Y3 + X3Va + XaY1] — [X2Y1 + X3Y2 +
X4Y3 + X1Y4)

28 =% {[(—4)xk+(—3)><(—2)+3><3+2><(—2)]—
[(=3) X (=2)+3xk+2Xx(=2)+ (—4) x 3]

28><2={[—4k+6+9—4]—[6+3k—4—12]

56 = {[—4k+11]—[3k—10 ]}

56 = —4k+11—3k+10}
56 = {—7k + 21}
7k =21 —-56
7k = 35
k=2
7
k=5
CBTBHSBLILIL L Li6iTer &6l
(=39 (a,b) (4,-5)
(X1, Y1) (X2,¥2)"  (X3,Y3) 6l601%
Qe HECHTL6mDAIET HI6TLISHTL EIL6TTENBENMT60 DIEMIOUID  (Lp BT 6uor 5 Hl6oT
ugiay = 0

Guoeud GaThdsUU LS a+ b =1

(p&EComemigaden Lyl = % { [x1Y2 + %273 + x3y1] — [X2V1 + X3Y2 + X1Y3] }
0X2= {[—3><b+a><(—5)+4x9]—[ax9+4xb+(—3)x(—5)]}.

= [-3b—-5a+36]—[9a + 4b + 15]

[-3b — 5a + 36 — 9a — 4b — 15]
—14a —7b + 21

0
0
0

QoUBWL 7T U0 IGHD
0 =—2a—-b+3

2a+b—-3=0
at+ta+b—-—3=0
a+1-3=0
a—2=0
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a=2
a=2e6em a+b=1 60 MHuUI. 2+b=1
b=1-2
b=-1
a=2 b=-1
A
P R
B Q C

A ABC -sv P,Q,R stssiuen (pemp@ui AB, BC, CA syalw1 LS smIge e
BOBLIL6TeNEB6N
P(11,7), Q(13.5,4) , R(9.5, 4) eien Q&sTHdbEULL BTN

A(x1,¥1), B(x2,y2) , C(x3,y3) eaiien (1pH@mmemisHdlei (Lpeneull il jsiTerllabsit
61601 H

(x1,y1), (x2,¥2) SuBweuBple pBLIL6TN = (xl;rxz | yl;ryz)

AB -e mGUYsTel = P

() - @

...x1+X2=11 ME=7
2 2
X1+XZ=22 y1+y2=14 @
x2+x3:£ y2+y3:4
2 2 2
x2+x3=27 y2+y3=8 @
X1+x3 2 yitys
2 2 2 =4
x1+x3 =19 y1+y; =8 3

D, wpmw @ aBwapmp s Gs
X1+ X+ x2+x3+x1+x3=22+27+19 Vi+y2+y,+y3+y;:+y3=14+8+8

2(x1+x2+x3) = 68 2(y1+y2+y3) = 30
68 30
X1+ X2+ X3 =— YitYz+tys=—
x3 = 34— 22 y3 =15—14
X3=12 y3=1

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

~ C(12,1)

x3=12 , y3=1 een ) e LiygHuiL
x2=15 y2=7

~ B(15,7)

x2=15 , y,=7 sen Q) 0 yBui
X, =22—-15 vy, =14 -7
XZ=7 y2:7

~ A(7,7)

(Ww&ECaTembden (pemenlisitefissit A(7,7) B(15;7) ».C(12,1)

. . ) . 1 f
(HCHTMHA6I LIFLILIGTE)] = 3 JL[xlyz +%y3 + x3y1] — [X2y1 + X3y2 + xlyg]}

N =

A ABC &1 uptiuene = {7><7+15x1+12x7] [15><7+12><7+7><1]}

= - 49+15+84]—[105+84+7]}

U
]

A ABC &1 ugliuene = 24

NII»—\

P(11,7),°Q(13.5,4) , R(9.5, 4)

A PQR 6 ugiiueey = - JL[11><4+ x4+—><7] 7x—+4x +4x11]}

— %{44+54+665]—[94.5+38+44]}

{ [ 164.5] — [176.5] }
(

O\NIH

A PQR et uylinene] =

A ABC s ugtiuene] = 4 (A PQR &1 ugliLene))

9
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9 (wipHHer uglitene] = prBayd ABCD-ei1 ugliuene — mrmsgd EFGH-e
LITLILIeT6Y
NP T [
BIBSISHe gty = - JL[xlyz +X2Y3 + X3Ya + Xay1] — [X2Y1 + X3y2 +
XaY3 + X1Ya] }
A(—4,—8) B(8,—-4) ((6,10) D(—10,6)
X1,Y1)  (X2,Y2)  (X3,Y3) (X4,Y4) 616015
ABCD-e1 uyliuene = % { [(—4) X (—4)+8x10+ 6 X6+ (—10) X (—8)] —
[8 % (=8) + 6 X (—4) + (=10) X 10 + (—4) X 6
= { [16 + 80 + 36 + 80 ] — [—64 —24 — 100 — 24 ]}
= - { [212] - [-212 ]}
= 2 x 424
= 212
E(=3,-5) F(6,—-2) G(3,7) H(=6/4)
(X1,Y1)  (X2,Y2)  (X3,Y3) (Xa,Y4) 616018
EFGH-s1 ugliuene = %{ [(—3) X (—2)+6X7+3%x4+(—6) %X (—5)] —
[6X (=5)+3X(=2)+(—6)x 7+ (—3) x4]
== { [6+42+12+30]—[-30—6—42—12 ] }
= %{ [90] — [-90 ]}
= 2 x 180
2
= 90
wpBBHHer ugliene = 212—90 =122 .o
10 (p&HCHmemihded (eweulieiefaer A(—5,—4) B(1,6) C(7,—4)

. . . . 1
(PpHCHTEmIHH6 LFliLlene] = > JL[xlyz + x2y3 + x3Y1] — [x2y1 + x3Y2 + X1Y3] }

A ABC & ugiiLeney= %{[—5 X64+1X(—4)+7%x(—4)]—[1X(—4)+7 X6+ (=5) X —4)}-

10
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= 21[-30 + (=4) + (~28) | — [~4 + 42 + 20] JL
= 2 1[-30—4-28] - [58]}
= (—62—58)
=2 (~120)

A ABC et ugtiuene] = 60 .9

CapemaulILBd euTelaeriedn 6remTemntdbend =% =10

11

A5 F(-

(—4

oy

N +1ﬂ'

A AGF &t peveniisiafssi -A(=5;3) G(—4.5,0.5) F(—2,3)

I

. . . . 1
(pHBHTMIHA6S LIFLILIGTG) = 3 {[xlyz + X2y3 + x3y1] — [X2¥1 + X3Y2 + X1Y3]

1
J

A AGF & ugiiuene]. = % {[—5 X 0.5+ (—4.5) X 3 + (=2) x 3] — [(—4.5) X 3 + }

(—=2) x 0.5+ (—=5) x 3]

= 225+ (-135) + (—6) ] - [-135 + (-1) + (—15)]}

= ~4[-25-135-6] - [-135—-1—-15] }

=1 { [—22] - [_29'5]}

== (-22+295)

= (-7.5)

A AGF et ugliueney = 3.75 .9

11
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11

AFED en (psweniieiefaet F(—2,3) E(1.5,1) D(1,3)

. . . . 1
@55@8&’[665['&)565[ UguLerte)] = E {[xlyz + X2Y3 + X3y1] - [nyl + X3Y2 + x1y3] }-

A FED & ugtieney = 3 {[—2><1+1.5><3+1><3]—[1.5><3+ 1><1+(—2)><3]}

{[—2 +45+3]—[45+1+ (—6)]}

= %{[5.5] — 5.5 — 6] }
1
= { [5.5] — [=0.5] }

(5.5+0.5)
X 6
A FED et ugliuene) = 3 &.9

N | =

BTB&SID BCEG-61 upLliLene)

PP T [
BIBEy S Lyl = - {[xlyz + X2Ys X5y + Xay1] — [X2y1 + X3y2 +

XaY3 + X1Y4] }
1

ABCD-gir ugiiste) = - { [(=2) x (=1) +2 X 1+ 1.5% 0.5 + (—=4.5) X (=2)] — }
[2% (=2) + 1.5 X (—1) 4+ (—4.5) X 1 + (—4) % 0.5]

B(—4,—-2) C(2,—1) E(151). G(—450.5)
(x1,Y1)  (X2,¥2)  (X3,¥3) (X4,Ys) 616015

1

=~ {[4+2+0.75+9]—[—4—1-5—4-5—2] }

= - { [15.75] — [-12 ]}

= - [1575+12]
1
= 13.88 5.9
12
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STD-10 LN-5 EX-5.2
i | 8=090°
gmule) m = tan6
m =tan90° = aumTUWIBIHSLILL 60606V
i| 8=0°
gmule) m = tan6
m=tan0° =0
i | gmuey =0 - gmnuley m = tan 6
tanf =0
tan0° =0
0=0
i |gmuie =1 - gniie] m = tan6
m=1
tanf =1
tan45° =1
0 =45
i | (5,V5) wigd Su#insier @ isied eteiugl (0,0)

(5,V5 ) wip> (0,0)
(X1, Y1),(X2,y2) etetim Usierlide eufl@us OFeveund GBTGHTL 1g6dt

. Y2—=Y1
Gmul m =
o X2—X1
N0—E W \E
T 0-5 -5 85 xV5

1
m = —
V5

(sin8,—cos ) wipid (—Ssin 8, cosH)

(X1, V1),(X2,Y2) e1etim <LisiTerdei euflBus OFevevid GBTEHTL 196dt
_Y2=V1

grule) m = ﬁ

__cosf—(—cos ) _ cosB+cosf _ 2cos 0
" (=sin 0)—(sin 6) T —2sin®  —2sin6

m = —cotf

A (5,1) wBmib
p seiug (4,2),(—6,4) eeiip Lsiteilaenem Genewiss@ld GHmi ige BBLIL6T6M
o161 Go

- (3.9

p= (_113)

(X1, V1),(X2,y2) e1etim Leiterlidei euflBus OFevevid CphiTGHTL Ig6dt
__YV2=Y1

gnuwie mp; = —
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A1), P(—1,3) AP g smiey my = ——
2
mq = —_6
1
m, = —5
m, eeiilg AP &@ OQFm@sHsren Comilgen &Fmuie)] ele O&TemIL 6D
mqe Xm, = -1
1
— 5 Xm, = -1

m2=—1x(—%)=3

AP &@ OsmigoHsmen Casmilgen Frule = 3

A(=3,-4),B(7,2), C(12,5) ew6is

(X1, V1),(X2,Y2) et LsiTerlidei euflBus OQFeveud CphiTGHTL 1960t

y Y2—Y1
gruie) - m = ——
- X2—X1

. —(—4 2+4 3

AB -ei1 gnule) = = =—==

—(-3)  7+3 10 5

. . 5-2
BC -er smuiie = il

AB -eit gnuley = BC -eir gmule)]
AB wommib BC sy@luwienr Qe Gogid- Beteiiigyy AB , BC &@ Gungilieier

~ A B C a8wen @mCsrLsnwlierei s

A, B,C suslwien @mGasmLenipliLsielameit
A(3,-1).,B(a,3 ), C(1,—-3) . ee0is
~ AB -en gmuiey = BC. e gmule)]

(X1, V1),(X2,Y2) e1etim 1oieriidei euflBul OFevevd GCBTGHTL I1g6dT

grule] m = YarJu

X2—Xq

AB -eit gnule = BC -eit Fmule)
3—(=1)_ -3-3

a—3 1-a
341 -
a—3 o 1-a
4 -6
a—3 o 1—a

4x(1—a)=—-6x%(a—3)
4 —4qg = —6a+ 18
—4a+6a=-4+18

2a = 14
14
a=—
2
a=17
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(—2,a),(9,3 ) eetip Lsitellamsit aufBLIGFeORID CHTCHM 196iigTUIe M = —%
A(—=2,a),B(9,3 ) eaeis
(X1, V1),(X2,Y2) et LeiTeridei euflBur OFevevd GCBiTEHTL 1g6dt

. _Y2=Y1
FMley m = ""—"-
AB i smiey = ——2
o emiey = 5= —-
R
2 942
_1_3
2 11
—-1x11 =(@B-—-a)Xx?2
—11 =6-—2a
2a=6+11
2a =17
_1
)
(X1, V1),(X2,Y2) etetim Lsierlidei auflBui  OlFevevd CBiTGHTL 1g6dt
0 _Y2=Y1
FMlie) m=""—"
(=2,6),(4,8 ) oot Lsiteliameit omPlBu GFsveuid GBHTEHML 196
. _ 86 _2_1
FMiey My = = —> =5 =3
(8,12), (x,24 ) et wsitelieseit euflBu GaFevoeuid CrTGSHTL 196
gnule] m; = Az _ L2
x—8 x—8

AmCHTHHBEHID CFHIGHHHI 616066 my Xmy, =—1

=-1
3x—24

12 = —1 X (3x — 24)

12 = —-3x + 24
3x =24—-12
3x =12

_2

T3
x =4
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A(1,-4).B(2,-3 ), C(4,—7) a6

(X1, V1),(X2,Y2) et LeiTeridei euflBus OFevevd GCpBiTEHTL 1g6dt

Frile) m = Zz:zl
: . —3—(—4) _ —-3+4 1
AB -en gmule = T = T =I=1
BC - smiie) = _74__(;3) = _72+3 = _74 =_2
CA -& smile) = _41__(;7) = _:':7 = _13 =1

AB -1 gmwieyX CA -e1 gmuiey=1X (—1) = -1
AB ooz CA 6@ GamgoHas £A = 90° , BC sieiugl &iTemild

~ AABC syeng OQFmiGsrenr (pssGememid y@Ld.

(X1,Y1):(X2,Y2) 6160 Lsiterile@hodd SemL L
Optemaval =)/ (X2 — x1)? + (2 — ¥1)?

A(1,-4) ,B(2,-3 )
AB —si pemb =+/(2 — 1)% + (-3~ (—4))?
=12+ (-3+4)2=VI+1 =2
B(2,-3 ), C(4,-7)
BC-—sir femb= \](4 —2)24 (=7 - (-3)) = J@)? + (7 +3)?
= J4+(-4)? =VA+16=v20

C(4,-7) «A(1,—4)
CA-ar Benb= \/(1 —4)2 4+ (-4 - (—7))2 =J(=3)2 + (-4 +7)2
= J(-3)2+(3)2=V9+9=+18

LsTHFery GHMMmID 6T6ILIG

BC? = AB? + AC?

(V20)' = (v2)' +(v18)
20=2+18
20 =20
A ABC dsregeny CammoHend bHenme| OFuldlemal
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L(0,5),M(9,12), N(3,14) eehs

(X1, V1),(X2,Y2) et LeiTeridei euflBus OFevevd GCpBiTEHTL 1g6dt

. Y2—Y1
grule) m =
ol X3—Xq
: . 12-5 7
LM -eot gmule) = ——= —
9-0 9
: . 14-12 2 1
MN -e1 gnule = = —=—=
3-9 -6 3
. . 5-14 -9
NL -eo1 gnuie =——= — =3
0-3 -3

MN -e1 gruieyX NL -6t gmuie = —§X3=—1
MN ooz NL 6@ OFm@ss 4N = 90°, LM eieilig). STemiid

& ALMN siong OComiGsment (poHCHmenild @ L.

(X1,Y1),(X2,Y2) 1603 Ueitellaense SewL L 6HTensve)
= /(2 — x> + (72 — y1)?

L(0,5),M(9,12)
LM—s emd = /(9 —0)2 + (12 =5)? =92 +72 = /81 +49 =+/130

M(9,12), N(3,14)
MN—sit gemb= /(3 — 9)2+ (14 — 12)2 = \/(—6)2 + 22 = /36 + 4 = V40

N(3,14) L(0,5)
NL-st gemb=/(0=3)2 + (5 — 14)2 = \/(=3)%? + (-9)2 =9 + 81 = V90

LHTHFer0 “GHMMLD  6T6ILIG]

LM? = MN? + NI?

(VI30)" = (V40)" + (vV90)’

130 =40+ 90
130 =130
ALMN Usrasyev CoHBmdHensd Henme| 6Fuisermg

17

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

A(2.5,3.5),B(10,—4 ), C(2.5,—2.5) D(=5,5) sdw yeefmemnen euenyLL HdHed

10
GPHH HHTT (WeiTeflell Hewgdh@ eFHiTHemFulsy auflengwins
61(hH &1\ BT6iTeI G e16w0T(HLD
¥
(3. 3) A
B
A
TS.S]t
A(2.5,3.5) B(-5,5) (€(2.5,—2.5) D(10,—4 ) e
(X1, V1),(X2,Y2) et LsiTeridein euflBus OQFevevd GCBTGHBML 1g6dT
grule) m = —Zz:zl
: . _ 5935 _ 15 _ 1
AB e smie) =50 = S5 = g
: L —4=(-25) _ 4425 ~-15° 1
CD -a smie = —70== — =555 = 75
AB -enn gmuiiey = CD -en Fmule)]
AB g CD sysuiesr. Qlemet
. L =255 =75 =75
BC e emiey = 2.5—(=5).) 2545 75 1
: L N(35(—4) _ 35+4 _ 75
DA -6 gmiey = 25-10  -75  —75 1
BC -e1 gnule] = DA -ei1 gmule)]
BC wmpid DA sydluien Semenr
s ABCD @i @ememisyld
11 A(2,2) B(—2,-3) C(1,-3) D(x,y ) 4w Leieisel Senemib]Hamd
SIMIDHHMGH|  6T6016D
AB wmgio CD sysluier @emewor
~ AB -en gmuiey = CD -e &muie)
(X1, V1),(X2,Y2) et LsiTeridei euflGur OQFeveud GphiTEHTL1g6dT
griley m = —12:11
32 _y—(3) —
-2-2  x-1
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-5 _y+3

-4 x-1
5x(x—1)=(y+3)4
5x —5=4y+ 12
5x—4y =-5-12
S5x —4y =17
BC wBmpio DA sysluien Semeuor

~ BC -en gmuiey = DA -ei1 Fmuie)
-3—(=3) _ 2-y

1-(-2)  2—x
—343 z:X

1+2 —X

— 2y

=
O0X2—-—x)=2—-y
0=2-y

y=2

y=2 a0 5S5x—4y=17 e Uysui
S5x —4x2=17

5x —8 =17
5x=17+48
5x =25
25
ey
x.=5
wx=5,y=2
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A(3,—4).B(9,—4"), C(5,—7) D(7,—7) 8w Lsielidemen eauenyLIL &8560
GMHEHI HIRBTT. (PeiTarllel Hengdhd 6HTHemaFulsy auflemFuirs
615 & FHIH 6B TeiTeT G660 (HLD

=X

B
(3, 4]\—/§_ 1
(5. —?8 5D
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A(9,—4 ) B@3,-4) C(5,-7) D(7,-7) s

(X1, V1),(X2,Y2) et LeiTeridei euflBus OFevevd GCpBiTEHTL 1g6dt

griley m = Zz:zl
AB -ei1 gmnule) = i ) s . 0
3-9 -6
: L =T=(=T) _ =TT _
CD -eo1 gnuie = = =0

AB -eit gnuley = CD -e1 &muley
AB wmmpio CD syslwies @emewt

: . -7—(-4) _ -7+4 _ -3
BC -eo1 gnule = = =—
R 5-3 2 2
: . —7—(—4 ~7+4 -3 3
AD -en smuley = (=4 =—==
7-9 -2 -2 2

BC -e1 gmuie # AD -e1 Fmuie)
BC oBmio AD sudluien Qememt  Si606v

@M Ggmg eIHTUSHBMIS6T OB Senesor
~ ABCD gi gfleusd

BIB&EIHHen (wenenlieiefser A(—4,—2.) B(5,—1) €(6,5) D(-7,6)

D \Y
(-7.6) R

C
6. 5)

5 Q

4.2

(X1, Y1).(X2,Y2) a6 Lsiisfidemst Gememib@o CHTlige BBLILsT6N (xl;rxz'yl;ryz)

AB -6 BBLLsTe =P(_42+5'%) =P (%%3)

27 2

—74+6 6+5
2 2

BC - poiusial = Q(22,=2) =0(5.5) =0(5.2)
)

CD -sit mEI6TS =R(
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AD -1 BT =S(#62;2) =S(_—11 é) =S(_—11,2)

PE3) e r(E3) s

(X1, V1),(X2,Y2) et LeiTeridei euflBur OQFevevd GCphiTEHTL 1g6it

. N 4t
FMleY M ="~
e 2@ 227 0 1
PQ -er gmuiey = 12_1_% = 12_0 _§_EX§_E
R S
PQ -e1 gmule = RS -e1 gmuley
PQ wmmib RS ssluier Sememor
u,  u=eo7o
. . _ 2 _ 2 -2 7 LI o
QR -ei1 gTule) —_71_%— _zﬁ —_T6 X — =
A () _ 3 rpd
PS -e1 gmuley == _Tn_% = _Tu_?_gx—_é_—_u
QR -en gmuiey = PS -eo1 Fmule)
QR wmpd PSS s@luwis - Gemnesr
s PQRS @ Qenemisyd
14 PQRS @t stuggpyw S(1,1) M(2,—-1)
= ]
P

@Henr cpsmevadll LmiseT PR 1oBmid QS @eweuskseir Geul (o Ljeitell M
Guogod QS = 2PR  @gllnphal
SM = 2PM
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(X1, Y1),(X2,Y2) 6160 Lsitefiesenede @enLiurL C5memeos)
= /(2 — x1)% + (y2 — ¥1)?

SM = (1-2)+(1-(-1))?
SM = (=1)% + (1 + 1))?
SM=1+4=+/5

SM = 2PM =+/5

PM=§

(X1, V1),(X2,Y2) et LeiTeridein euflBus OQFeveud GCphiTGHTL 1g6dt

FTUIG) M = _Z:ii

. . -1-1 -2
SM -6 gmue) my =7= T=—2

MP -e gmuley m, 616k
SM L MP eievi@eu my X m, = —1
-2 X m, = -1
-1 1
my, = = E

__—2_

M(2,-1)
MP -eit gmuiey m, =% OERNGIE

MP -et gweun® y— (=1) =%(x—2)
y+1=2(x-2)
2X(y+1) =x-2

2y +2 =x—2
2y =x—2-2
2y =x—4

y :x2;4 QEIEDY P(x,xzj)
M(2,-1) . P(x=2) awiGo

MP = \](x -2+ (- (—1))2

MP? = (x-2)*+ (2 + 1)2
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2

(3) = c-22+ (57

2

5

P= -2t ()

2
5

5y — 92 4 &7
4—(x 2)“ + "

5 _ 4(x—2)°+(x-2)*

4 4
5 _ 5(x-2)*
4 4

(x—2)2=1

x2+4—-4x=1
x2+4—4x—-1=0
x> —4x+4+3=0
x—-1Dxx-3)=0
x=1 o051 x =3

Qmg &MIeLbGHS

x=1 el y == :ﬂ:_; 2N P(x’x_4)=P(1’_73)

2
x =3 el y == —32;4—_

N |
NN

NN

N |
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STD-10 LN-5 EX-5.3

(x1,y1), (x2,¥2) adweuppien BBLYsTeN = (x1'2|'X2 ) Y1J2ryz)

(1,-5) (4,2) a4dw Lsielsmen @enemib@d Gamiigen BHLILeTeN = (1%4,_5;2)

=)

|X—@{&&r&3@ Sewemiuing CFsvsvild BHTL g6 FlossiLITB Y = b ‘

(;%3) oteiim Leitell auflF GFsveugid X - DFHHG QRememiuind 0Fe0ed GsHmiiged

FLo6oTUT(h
YNNG
2y =-3
2y +3=0

IY—@M;&&B@ ementuinegd 0F60eVID CHMILIQET FIOTLTH X = A

(g,_;) ot Leitelll auflF GFeveugid Y -D1F&5HE Qemeniited OFevend BT igenr

FLo6oTLIT(h

x=2

2

2x =5

2x —5 =
@i Gamiiger Fwsut® 2(x.=y)+5=0
2x=2y+5=0
— X SUF0HTENNL

CwT B&mligelr amuley M = -
» ? o YV SUH HTEnsusy

, 2
“ FTUl6) m=—2=1

griie] m=1 , 0 esiugk FTUle)HECHTEWID 6160760
m =tanf
1 = tan45°

gnule)&Csremip 6 = 45°

2x —2y+5 =061 Qoul_(BHHIemi(B algald Hrewr 2X — 2y = —5

BOBUBPDL —5Ue0 UGBS i—’; - i—f., = :—i

=1

X
-+
2

INIRS B8

L 20— 2y +5=061 Y G Ghpm® =-
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gruieysBsmenid = 30°
y Gou Gogem = —3

gruie|sCsmenip 6 = 30°

gnule) m = tan6
1
m =tan30° = —

V3
FTIe) m=j—§ .Y ol Gasal = —3
gmule) m, Yy -OQeul_(psHa ey ¢ 2 _emLwl GpT Camigs Fweum® Yy = mx +
c
= x4+ (-3
y _\/Fx ( )
0= BXTY 3
Ly y_3=
NERE

V3 o Gupss > x—3y—3V3 =0

BT Gamiigsi FwsiiLT®  V3x + (1 — \/§)y =3

VY SWHHTensus)y

Gt Camiigeit Fmuley M =

V3

Fnule m = -

V3x + (1 - \/§)y = 3.1 Qou BHSHImE sugsud amewr  V3x + (1 — \/§)y =3

BOUBIPD 3 SUH GBS Vx| (UB)y 3

3 3 3
T+ =1
5 V3 1-V3
Y Qo Beimie = =
, _ V8 IHVB L V33 | (343 _ Z(V3+3) _ VB43
T M =T B e T reaB? 18 2 2
A .~ _ 3 1+V/3 _ 343V3 _ 343V3 _ 3433
y Ol BHHIeW(H = 13 X 1+V/3 12—(/3)2 ~ 1-3 2
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Y2—Y1

X2—X1

CrTCsmL 19601 &Fmule) M =

(—2,3) (8,5) audw usielmenr euflF OFsoeuid Grir Gt igen
gnuley my, =

8—(—2) 8+2

\'.'y=mx+c—6i> gnuie| m

y=ax + 2 a3 GrTCsm igen &muley m,= a

Am CrTCsTBHEHD aIBIGCHETHIB CFmGHH e my X m, = —1

vl ]| -

xa=-—1
a=-5

B C (19.3)

A aeugl Demev 2 _Fd
C 6IeiiLUG LDEDEY SiIg “6T601%H

gruieysCsrend 6 = 45°
gmuie] .= tan 0
m = tan 45°
gnliey m=1
~ Brd serbLgssCalswnguig C(19,3) seiim Usitell auflFGasvaugib
grile] m=1 2 emLuwt AC-6i1 FwoemUTH UG

(x1,y1) eleiim Usitel auPFQFevaUGHID FMUley M 2 el ul GBTCHML 196
Foauth y —y; = m(x — x1)

y—3=1X(x—-19)
y—3=x-—19
O0=x—y—19+3
x—y—16=0

QBTHHBLILLL  L|6iTer &I (2, g) , (_71,—2)

(x1,¥1), (x2,¥2) o163 Lsiteiiasei euflEFGQFsvend GBTGHTL 1g6dt
FOGFUTE ot = ——
Vo2—Ya X2—X1
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Y—3 _ x—-2
2 -1

—2—3 )

3y—-2

yT_x—Z

—6—2 T -—-1-4

3 2

3y—2

yT_x—Z

-8 — =5

3 2
3y—2 3 2
—X—=(x—-2)X—
TR Rl R R

3y—2 _ 2x—4

-8 -5

By—2)x5=(2x~4)x8
15y —10 =16 x = 32
0=16x—15y —32+10
16 x — 15y = 22.=0

Carhssiul L Leredsst (2, 3) , (=7;,-1)

(x1,V1), (X2,¥2) o160 Lsitelabail  omPFOFsvs0ID CHTGHTL 1960t

. — X—X
FOGUTE L = -
Y2—Y1 X2—X1
y—3 _ x-2
ey YW=
y—3 _ x—
—4  —

y—3)x9=(x—-2)%x4
Oy — 27 =4x—8
0=4x—-9y —-8+27
4x—-9y+19=0

Lemer o eitenn Leitefl (—6, —4)

umeLL 19 2 eitem Leieri (5,11)

~ Brd seiBLgsEHCauemnouigl (—6,—4) (5,11) eeip LsTeflame auhFoFsoaid
CriT@aTL 19601

FLoeoTLIT(h

(x1,¥1), (x2,v2) o6 Lsiteilasit auflFQFsosnid GBTGHTL 1g6i
FOGUTEH ot =
Y2—Y1 X2—X1
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y+4 _ x+6
11+4 546
y+4 _ x+6
15 11

(y+4)x11=(x+6)x15
11y + 44 = 15x + 90
0=15x—-11y +90 — 44
15x — 11y +46 =0

A(6,2) , B(-5,-1) , C(1,9)
A(6.2)

B(—5.-1) C (1,9)

BC -e1 mGlyenell D er6iis

(x1,¥1), (X2,y2) sBweuBieir. BBLsieN = (xl;rxz ' yl‘;}’z)
SIEE NS
D=(-2 4)

BC -en molyenell D steoi@eu AD eietiuigl AABC &@& Aedmbaml euenguiliLiBLd
HBHHCHTLTGLD

“ BID HetBLIgSHSCaemguIgk AD-61 Floeum®
A(6,2) D(=2, 4)

(%1, Y1) (%2, ¥2) 616t Lsiteiiasit auflFQaFsosnid GBiT@HTL 196
FLOGUTH ot =
Y2—Yi1 X2—X1

y—-2 _ x—6

4-2  —2-6
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1+sin 6 1—sin 0
cos 6 cos 6

1 sin 6 1 sin 0

cos 6 cos 6 cos 6 cos 6

=secH +ta7/9+sec9—17416

1+sin 0 1—sin 0
— + — = 2secH
1—sin 0 1+sin 6

sec® @ = tan®0 + 3tan? O sec?0.+1

6 _A 2 3
sec® @ = (sec” ) | (a+b)% =a® + b3+ 3ab(a+Db)

= (1 + tan? 6)3
=13 + tan®6 + 3 X 1 x tan? 6 (1 + tan? 9)
= 1 + tan®0 + 3 tan? 4 (sec? )

= tan®0 + 3tan’ fsec’ H + 1

(sin @ + sec 8)2 + (cos O + cosech)? = 1 + (secH + cosech)?

(sin 8 + sec.8)? + (cos @ + cosech)? = sin? O + sec? O + 2sinf sech +
cos2f+cosec28+2cosbcosect

n

2sin 0 2cos 6
+ cosec? + =
cos 0 sin 6

= sin® 6 + cos? 0 + sec? 6 +

=1+ sec? 6 + cosec?0 + 2 (Sin O 4 oS 9)

cos 6 sin 6

sin 6 xsin 8+cos 0 Xcos 6
=1+sec29+coseczt9+2( )

sin 8 Xcos O

sin20+cos? 9)

sin O Xcos 0

=1+ sec?6 + cosec?6 + 2 (

1

sin 6 Xcos 0

=1+ sec?6 + cosec?6 + 2

2
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=1+ sec? 6 + cosec?0 + 2cosecO sec 0

(sin @ + sec8)? + (cos @ + cosech)? = 1 + (secO + cosecH)?

sec*0 (1 —sin*9) —2tan?0 =1

sinZ @

cos?@

1

cos46

sec*0 (1 —sin*0) —2tan? 0 =

(1 + sin?0)(1 — sin%0) — 2

sin? @

cos20

= —(1+sin?0) cos? 8 — 2

cos*6

1+sin 20 sinZ 6 _ 1+sin20—2sin2 6

cos?@ cos?6 cos 2.6

1—sin 20

cos?@

cos?6

cos26

=1

cot 8 —cos O _ cosect —1
cot 8 +cos O o cosecl +1

cos 6 0
cot 8 —cos 0 _ _sing cos
cot O +cos 6 s b, 050

sin 6

_ P 9(511119_1)

1

(sin 6+1)
cot 8 —cos 6 _ cosecd —1
cot 6 +cos 6 " cosect +1

sin A—sin B cos A—cos B

cos A+cos B sin A+sin B

GBISSGLIOLMmBHD CFUIHs =
__(sin 2A—sin?B)+(cos 2 A—cos %2 B)
- (cos A+cos B)(sin A+sin B)

__ (sin 2A+cos ? A)—(sin ?B+cos % B)
(cos A+cos B)(sin A+sin B)

1-1
- (cos A+cos B)(sin A+sin B)
=0

3
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sin3A+cos3 A sin3A—cos3 A

sin A+cos A sin A—cos A

=2

| By =+ ) —xy +y)

| =y = (=) +xy +y?)

__ (sin A+cos A)(sin 2A—sin A.cos A+cos? A)
sin A+cos A

(sin A—cos A)(sin?A+sin A.cos A+cos? A)

sin A—cos A

+

= (sin?A — sinA.cos A + cos? A) + (sin?A + sin A.cos A + cos? A)
= 2sin®A + 2 cos? A

= 2(sin?A + cos? A)

=2

sin@ + cos 0 = V3 eeflsd BpLIGsCausmnguws tand +cotd = 1

@HUBWL aTeslLBSSaD=(sin 6 + cos 0)*.=)(1/3)?
sinZ0 + cos2 6 + 2sinf cosO ‘= 3
1+2sinfcosB =3

2sinfcos =3—-1=2
sinf cos B =

NN

sinf cosO =1 erteub SO HBWHI

sin 6 cos 0

tan @ + cotf =

cos 6 sin 6

sin?A+4cos? A _ 1
sinfcos® 1

tand + cotf =1

V3sin8-—cosB = 0 erafled BipHLIGSGou6mIQUIS

3tan 6 —tan3 6
tan 360 = BTV
1-3tan< 6

V3sin6 = cos 0

\/§ sin 8 —1
cos 0
tan @ =5

0 = 30° ereuds &HewLbAMHI

tan 30 = tan 3 x 30°
=1tan90° = 00  --m-cmmcmmcmeees @
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1 _(1\ 33
3tan §—tan3 @ _ 3\/_§_(ﬁ)

1

_ 3 333

1-3tan2 6 1_3(%)2
3

1
=375

3tan §—tan3 6
1-3tanZ2 0

Ouwppn Q) e9mps tan 30 =

3tan 6 —tan3 6
1-3tan?8

cos « cos « . . .
= — =N elafed B(HLIHHECaIGMIIQUIG (m2 + HZ)COSZB = n*
cos f8 sin B
2 2
cos“ a cos ™ a
- m2 = 2 = -
cos2f sin? B

2

4+ = a) cos’B

sin? g

cos ? a
cos2p

(m? + n?)cos?B = (

2 1 1 ) 2
COoOS™ COS
(c052,8+sinzﬁ B

sin? B +cos? B
cos?pf X sin?p

)
cos?a chZB (C()//[g 1>< sinzﬁ)

cos? a COSZB(

A COSZO(

A sin? g

_ 2

(m? + n%)cos?B =n

cotd +tanB=x , secH —cosO =y eeisd

2 2
BoilssGauamuwg  (x*y)3 — (xy*): =1

x = cotf +tan O y =secf —cosH
cos O sin @
X == y = — cos B
sin 0 cos 0 cos 0
cos?6 + sin?0 1—cos 26
X = . y=——
sin 6 cos 0 cos 0
. 1 sin2 6
~ sinfcosB ~ cos @
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2 _ 1 2 _ sin49

sin? 6 cos? 0 y cos?2 6

2
3

2. \= 2N 1 sin 9) ( 1 sin®* @ )3
X 3 —(x 3 = ( X — X
( Y) ( y ) sin26 cosZ@ cos 6 sin 6 cos 6 cos?6

2 2

_( 1 )5 (sin39)§
" \cos30 cos3 6

2 2
= (sec® 0)3 — (tan3 )3

=sec’fd —tan?6

(x2y) — (y?)s =1

sinf +cos® =p , secH + cosecO = q siafsd
BolssCaemowg  q(p? —1) = 2p

q(p? — 1) = (sec + cosecB)[(sin O +cos )% ~1]

:( LI )[sin26+c0520+25in9c059 —1]

cos 6 sin 6

= (w) [1+ 2sinfcosO — 1]

cos 6 Xsin 0

= (Goers) @ 3ggeost]
= 2(sin 8 +.cos0)
q(*—=1) =2p

sinf (1+ sin®?@),=cos?’6 aafs
Bl baCausmngiscos® @ — 4 cos* @ + 8cos?d =4

sin @ (1 4-sin” 0) =cos? 8 @mUBIPLD ATESILGSHS
sin @ (1+ sin?0)? = cos*6

(1 —cos?6)[1+ (1 —cos?8)]?> = cos* O

(1—cos?6)[1%2 + (1 —cos?6 )% +2(1—cos?8)] =cos*6
(1—cos?0)[1+1+cos*d —2cos?8 +2—2cos?0] =cos*8
(1 —cos?0 )[4+ cos* O — 4cos? 8] = cos* O

4+ cos*0 —4cos?0 —4cos?6 —cos®O + 4cos* 0 = cos* o
4 + 5cos* — cos* —8co0s%26 —cos®H =0

6
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4 + 4cos* —8cos? 0 —cos® =0

4 = cos®@ —4cos*6 + 8cos? 6
cos®9 —4cos*6 +8cos?h =4

10

cos 0 1 .
— = — a6V
1+sin 0 a )

. . a
IBI(HLN B Calemnguig =
__14sin 8

+1

=sin6

cos 0
1 sin 0

cos 0O cos 0
a=secH+tanH

a’-1 __ (sec 6+tan 9)2-1
a?+1  (sec O+tan 0)2+1

sec20+tan20+2 sec O tan 6—1
sec20+tan?0+2sec O tan 6+1

sec29—1+tan?0+2 sec O tan 0
sec20+41+tan 2642 sec Btan 0

tan20+tan 20+2 sec O tan 0
sec20+sec 2042 sec O tan 0

2tan20+2 sec O tan 0
2sec?8+2sec Otan 0

__ 2tan G(tan/ﬁ—sec 0)
"~ 2sec B(sec 6+ran'6)
sin/ 0
tan 0 05 0. sinf _ cg8 0
= = = X
sec 6 C/y{O 1
cos 6
2
a“—1 .
= sin'f
a’+1

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net

www.TrbTnpsc.com

STD-10 LN-6

EX-6.2

® UITHIHEHID GHTEN6V6)|EHETHLD

ULSFHeNmbsk  tanl = 7‘

103 m

30m

43 43 43

FTEMEOUTET  DIHEVLD AB
gmeneoulledr emLowlliLeiterll P

il psit 2 wiyb BC seleiiss = BC = 4318

AP = PB = x 1§ eleti®
APBC & tan30° = 2%

x=4V3xV3=4%x3=12 18

FTeNEOUWIRT  DIFBH6VLD AB = 2x
=2X12
=24

srewiLeufler o _wiyip NM = 180 G&.15
STENILION(HBHGID SFHUBDISGHLD
BB 2_siTem OHTen6V6) =515

T,B eiaiLien Feiieviedledl 2 && 1OBBID g
61601160

CB =x
BT =y ( geienelledl 2 WD ) 6T6dIsb

A CMB 6o tan45° = g

60°

Sm

45°

Sm

1.8m
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Ul R

x=1

A CMT &b tan60° = 2

— 2ty
V3 = 5
5xvV3=5+y
y=5/3-5
=5(V3-1)
=5x%(1.732-1)
=5x%x0.732
gedtenedet @ wglp y = 3.66 1S
4 A
16 18
D
X
600
B A0 C
l}f
Hemgulsv unTemeuliLjeiterl € “eTedicb
fLbHeir o _wgip BD = x 1))
Femeoulenr o _wigyib AD =1.6 1S
BC. =y 5 6Tl
£4BCD = 40° ;" £BCA = 60°
A BCD 60  tan40°=2>
X X
Y = Gn40° 08391 ®
A BCA &  tan60° =22
BC
3 = x+1.6
V3 y
__x+16 _ x+1.6
V3 1732 @
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: . ] x __x+1.6
Quppid @ odopsr = —— ="

1.732 x = (x + 1.6) 0.8391
1.732 x = 0.8391x + 1.343
1.732 x — 0.8391x = 1.343

0.8929x = 1.343

1.343

= =1.5
0.8929
LsdHer o _wyip = 1.5 1)
A
h
L
45°
| c 78 D 58 E
GADTLSHHeT YJIb T
CBMHHIDLIHH6 2 WD h. 66l
A ACD &  tan45%=%-
cD
_har
T r+7
/+7=h+
h=7
QamgHBIDLGHAE 2wy h =7 1
A BCE &  tan30° = —
CE
i _ r
V3 r+745
r+12=+3r
12=V3r—r
r(v3 —1) =12
10
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12

T V3-1

12 12 12000

r= = = = 16.39
1.732-1  0.732 732

GlloTL HFHledt ouyib 7 = 16.39 1§

A

N E D
156
x1f
EDD
B Vi C

Camyyshdenr 2 _wyip AB = 15 1§
WlelislbLuGHSHler 2 _wigip CD = x 1§ el6iis
@m@ CD = EB

AE =15—x 1
BC =ED =y ea0is

AABC &b tan 60° =%
15

=k

_1s

Y i

_53_5\/3_ﬁ_
=22 = ﬁ, = 5v3

AAED v tan30° = 2E
ED
i_lS—x
V3 oy
y=(15—x)V3
5¢2Z=(15—x)>/754
5=15—x
x=15-5
x =10

v WleiisbubSHer o wigio 10 16

11
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Ox

C 2516 D
sousdHen o wgb AC = 10x  eeiis
soubHmsd 1 : 9 et alldHHHev Lflé@d Lsitel B ersiiss

@mIE SDLGHH T CedLIGH NI BT IQEVID SHIPLIGHI) «&HMNB6)
~ AB=9x , BC=x eleii&b

2CDB =6 £LCDA = 26 61631
BIDLUSFHET Dgb@GID UTTenal LsTeillb@Gwlen - Cuuwiter Gsrensve) CD = 25 1
ABCD & tanf = — ==
cD 25
AACD & tan20 = 2= = 2%
cD 25
) tan 20 2tan0
an = —
tan20 = 1 — tan%0
2tan @ j%&
tan X . _ i
> G\ @slsv tanf = oo oTe Ly gluie
D) _
=) °
2x
35 _ 2
_x2 s
625
2x
25 _ 2x
625—x2  ©§
625
25
X _ea5” 2%

12
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25 1
625—x2 5
125 = 625 — x?
x% =625—125

x% =500 =100 X5

x = 10V5
sbusHer 2wy 10x = 10 X 105
= 100V5 1
A
h
8° g
B x C 1ot D

oemevulest 2 wiyip AB = h eleiic
C,D 6I6iiLIG 6MLDELHEVEHGIT 6168160
BC = x o601

AABC &b tan 8° =§

CD =1 emwev

tan 8°

AABD &b tan4® = ——

x+1
h
1=
X+ tan 4°
— h —
" tan 4°
@ wpmd Q) obs
h  h .
tan 8°  tan 4°

13
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h h

tan 4° tan 8°

1 1
1=h( - )
tan 4° tan 8°

1=nh (tan 8°—tan 40)

tan 4°tan 8°

h = (tan 8° tan 4“)
tan 8°—tan 4°

= 14x0.07
0.14-0.07
0.0098
h =
0.07

wemeoufletr o _wiyip = 0.14  ewio6v

14
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10-STD LN-6 EX-6.3

OmEHHH CHTewr  H6mISEHH6NT

=
L

Al 30°

5038

30° 7
B C
urenpuisir 2 wiyb AB = 50v/3 18
Celetiugl 0&I(phH HBSWD LeiTerl eT6is
LTemBEHGLD A WHHBGHL RewL Cuiwrenr QhTenevey BC =7?
¢2DAC = £ACB = 30°

AABC &
tan30°=£
BC
1 _ 50V3
V3 BC
BC =50+/3 x V3
=50x%x 3 =150

LITeDBEGD & HHBGL RewL Cuwiwitenr COsrensve = 150 16

F 450 [ E
15°
A D 120
B c
0 &

(WPH6e0 B LLGFHer 2 wglp AB =?
QrewiLmougdl &L LLGHFHeir 2w CE = 120 1§
@Qremi(h B LLMIbEhbHenL Gujuwmer Gememeve BC = AD =70 15

uLsHev LFEA = £EAD = 45° wmmip DE = 120 — DC

AADE 66 = tan45°=2E
AD
1 _ 120—-DC
70
70 = 120 — DC

DC =120—-70=150
AB = DC e16mGex
(WpHev S LLGHHeT 2 wigip = 50 16

15
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B

Camursalen 2 _wgb AB = 6016

aleNdbE &bLUSHHer 2wy CD =?

uLsdHev £FAD = LADE = 38° , £FAC = £ACB = 60°
BC =DE, EB =CD

wmpio AE = 60 — EB

AABC s> = tan60° =28

BC
60
V3 =10
60
BC_E

BG =3><20:://Z/><\/§/><20 — 20V3 8
BB

BC = DE .a16i8en DE = 203 18

AED 66 = * tan38° = 4L
ED

60—EB
0.7813 = VG

0.7813 x 20v/3 = 60 — EB
0.7813 x 20 X 1.732 = 60 — EB

27.0642 = 60 — EB

EB = 60— 27.0642 = 32.9358
EB =CD eeueu CD = 32.9358

L oelenb@Gd HbubFHenr o wgp = 32,9358 1S

16
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L J

18008

60° [ 30°
B C D

alomennd LUBHGHWD 2w AB = 1800 15
C , D eretiLen LIL&H6IT 6160160
@Qreni(h UL GHBEhHGID @enL Ul L Qsrensvey CD =7

AABCs = tan60°="5
BC
1800
V3=
1800
BC =5
Ny 3x600 _ JgX\/§IX6OO _ 600\/§
= D =P -
AABD 60 = tan30°=28
BD
11800
V3. “BC+CD
4 _ 1800
V3~ BC+CD

BC + CD = 1800 X V3
6003 + CD = 18003
CD = 18003 — 6003
CD = 1200V3
CD = 1200 x 1.732 = 2078.4

S @reni(h UL @GBEnSGID Qe Ul L ntensvey 2078.4 1
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L J

-~

30° [ \ 60°

hid

30° 60° o

o
C B

HEVRIBM] NeMbbhHet 2 wigip AB = h 16
C,D eeiuen @remi(h SHLILIGVEET 6T6ul60
BTD HTesrGeusmmnouigl @M HLILVBHEHGHHML L L CQFHTensve] «£ D=

AABC s = tan30°=25
BC

1 _h

V3~ BC
BC=+3h

AABD b = tan60° =22
BD

h

3 =@

h

BC. =%

CD = CB + BD. ‘s igmed CD=\/§h+%

_ V3v3h+h _ 3h+h _ 4h
V3 V33

4h

Am HLLOBEHBHMLLLL L QFHTensve] CD =7 L5
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I

9% D 30°

B C

WieiigitdBulssr 2 _uwigio AB = 90 sig

bmBp 2 _eten Letell

bHBBIGGD O6IGHITHS U HIMOAITUINIGEGID 2 66l 61HTEneV6)
BC=30V3 e
@iy BIOLID HWPHH WlehiHITeH:S 2 6iten Lsitell D 61615k

uLssHeo  BD =AB — AD =90 - AD

ABCD & = tan30° =22
BC

1 _ 90-4D

V3 30V3

90 — AD = %@/
90 — AD = 30
AD =90—-30 =60
@rewi(h BIOLBIBeled WenHITHS SLbd CHTameve) = 60 g
(ol Hmsmavsy

& I0eiTgITaH@LI6T * Gousld =
Ly

~fegiteSulen Geausd = 30 Sig/B  (DI6L6VHI) % = % = 0.5 o19/6mBT
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STD-10 LN-6 EX-6.4

IMBBHCHTEMI(PD RBHHHEHTeW(LPLD CBHTENWIL 56301 G H6NT

D
45°
A 30° E
138 1318
B 1n° [

urTensl &SlenLHlemevdsCaTlh AE
WPH6L WFHHler 2 wigib AB =13 5
QrewiLmeugdl wysHHen 2 wgip CD = DE + 1316

ABCAsy = tan30°=2%2
BC

113

V3  BC

BC =13%x+/3 = 13V/3

Gueud AE = BC-=(13+/3

AAED s = tan45°="2
AD
DE
=57
DE = 13V3
@remiLteugl wysdst o wyp CD = CE + DE =13 + 133

=13(1+/3)
= 13(1 + 1.732) = 13 x 2.732 = 35.52

@rewiLmeugl WwyHaHlen o wigib = 35.52 15
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E
60°
A 30° D
B 30° C Fian

sluedel GedLGa Huled 2 siten Leitarl A
&Leder BT LD B
& AB =40 1§
Gelenr oig C
Godletr o _F& E
AD eaeiLgl UTTen6N HlenL HlenevsCHT(H 61601
&LILe0 1oBmID GeMIB&SlewL Ul L G Tensvey BC =7?
Gelere_wigip CE =?

ABCD &6 = tan30° = %

1 40

V3  BC

BC = 40 x /3 = 403
Gueub AD = BC'= 40V3

AADE v = “tan60° = 2£
AD
DE
V3=15
DE = 40433

DE =40x3 =120

Gemdletre_wigio CE = CD + DE

=40+ 120 =160 1

SLIL6Y LBBID GemiBamLiu’ L Ostensvey BC = 4043
=40 x 1.732
= 69.28 I
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i =
=
Be

x+h

UL & 360

gfiuler Gumuriy EF

BIL LSH®mbH  h 15 2 wghadsd 2 eien Lete A

C eaigl Cuosid wmmid D eleiugl BTLL SHeVmbH H6p CsdHdlem LD
AB eteiiugl UTTenel &Hlenl HlenevdGHm(h

AE =BF =h 18

BC = x eie0is®

+ HmTUledmbaH GossHaler o wig FC =?

AABC & = tan,=2%
AB
X
4B = tan 04 @
AABD v =-.tan 9, =22
AB
AB — BD
tan 0,

@mi@ BD = FB+ FD Guoeuo FD = FB+ BC = h + x 6leiisme

BD=h+h+x=2h+x

AB = 2h+x @

tan 0,

X __ 2h+x
tan 0, " tan 0,

@ wopw @ wbs  AB =

22
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xtan 0, = (2h + x) tan 0,
xtanB, = 2htan 6, + xtan 0,
xtan B, — xtan 0, = 2htan 0,
x(tan6,; —tan0,) = 2htan 0,

X = 2h tan 04
o (tan B,—tan 6,)

~ HoTulelmbal Cwashslen 2 wyb FC = BC+ BF =h+x

2htan 04
(tan 6,—tan 0,)

h (1+ 2.tan 04 )

(tan B,—tan 6,)

—h+

h (tan 0,—tan 0,42 tan 91)

(tan B,—tan 6,)

tan 6,+tan 91)

tan 6,—tan 0,

HmJulelmbEl Gsdhdlen 2w = h (

E
A D
50 16
B 60° C

UL &&l60
SIhE@&IoMe  Gloulmiiider o wgip AB =50 15
SImevCUFICHETLTHH6i 2 wigip CE =7?

AD eeiLgl UTiTenel  SHlemL HlenevdsCaHT(h

AACD s = tan30°=2¢
AD

DC = AB = 5018 eeiiigmsv
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1 _ 50

V3~ AD
AD = 50 x /3 = 504/3

Guweutb AD = BC = 5043

ABCE s = tan60°="E
BC
CE
V3=55
CE = 50V3 x/3

CE =50x3 =150
w SemevCUFBHTTHFH 6T 2 _wigip = 150 1S

SIemevCUFCHTLTID &l HUUTLI9MBELLIL(HeiTengl 6JGlememen. &6 2 WFLoTeg
GoBhsULF 2 _wglp 120 1§ melL. o5Hsons o siengl.

E
A 60° D
2 30°
66 18 66 18
B C
LIL & &6

SIBEGWMg  @Guimiier 2wy AB = 66 16
aleNbEGHHHDLSHHeT 2 _wgb CE =7

AD eeiLgl UTiTenel  SHlemL HlenevdsCaHT(H

CD

AACDs» = tan30°=—
AD

CD = AB = 66 15 e16d1LIgT60

1_6
V3~ AD
AD = 66 X V3 = 66v3
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Guwsutb AD = BC = 66v3 15

AADE 660 = tan60° =2E

AD

DE
V3=

DE = 663 x /3
DE = 66 x 3 =198

~ ellens@dbausdHen 2wy CE = CD + DE  siaiugme0
= 66 + 198 = 264

alleNbEGHBHBIDLSHHOT 2 WD = 264 1S

® WLITHHMGSHD 2 616N el GHUITFID =CE — AB

=264 —66 =198 15

alleNBGHBHBILUSHMBGHID DHBHHGLOMQHEHD. Qemi Gu &mm} = 6643

oS GHEBHILUSIH 6N 2 UWITHHBELD @{@&@wnmu_‘ﬂaﬂ}

@xremevey BC = 66X1.732 1
114.31 1§

6 C

A 20° ]

20° 30°
D L E
8 Blif B 12 Slad

UL & 360

A, B ,C eeiusnel &IToaiTdeen BHBELWD LieiTerdei
Aseb B @b @mLCuw 2 sten QFmgsHs 2wy AD =?
B &g C s& QL Bu 2 siten Gemesa o wgp CE =7
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AABD o0 = tan20° =40
DB
0.3640 = %

0.3640 x 8 = AD
AD =2912 &5

ABCE s = tan30°=
BE
1_cE
V3 12
12
= =CE
_4x3_4x\/§x\/§_
CE ===— =4 x+/3
= 4 x 1.732
=6.93 &1

Aseb B @b @ Bu 2 sen QFm@GHaE 2 wyp AD = 2.912 &.1b

Baaw C &b Qw0 2 eten. QemiGsHs 2 wgp CE = 6.93 &6
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o eiefiLpm 2 @menenulssr Goresin ypiugiy =27 (R+1r) (R—r+h) .o
CriTeul Lé gwiblienr euewenuyll] = nrl &.o

Gmhiteul Lés galblledr Quonssil ypiuginy = mr(l + 1) .9

GmiTeul Lé smibllenr smwuwgd [ = VA2 + 12 9

Gamensder LpLLFiy = 4mr?  F.o

DM ECHTENHH 6 auemenLIFLIL| = 2712 & .o

N0 & CHT61T 5 3601 @wq&,g,u ysiugig-= 3nr? &9
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BemL_HoHamiLSHH e ausmenugi] = (R +1)l F.o

AL bsemiLsHer-Gwrssi ysiugiy = w(R +1) [+ nR? + nr? s.o

1 D =7 o wyb h=7?

r :h=5:7

auemenuyiiy = 5500 #.65.6
r :h=5:7—>£=E
h ™ 7

7r = 5h
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h=7
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5500 =%><r2

5500X5 o
=r
44

r2 = SOZXS — 125X 5 = 625 = 252

r =25

7r 7X25
h=—=
5 5

=7%x5=35

r=25 0g.5 h =35 0g.16

S oy 2 mewenuled Qomdsi Lpriugliy = 1848 &6
QUMBITLITLIL] =%>< QuoreHsl ysluuyay , r=? , h=7?
CrTau’ L o memenulledl euewenuyli = 2nrh &.9

Gmriteu L 2_menenullen GQuorssi ypuugiy = 2nr(h+ 1) &.9i

GUEDGITLITLIL| =%>< OoTSHSII LUBLILITLIL

2nrh = % X 2nr(h + 1)

h=§><(h+r)
6h =5x (h+7)
6h = 5h + 57
6h — 5h = 5r

h=5r Qo 2nr(h + 1) = 1848 &0 Lygui
2x§xrx(5r+r) = 1848
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o _ 1848x7 _ 308x7 _ 14x7
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r=7
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R=16 Qg5 , h=13 Q5.5 Hoett =R —r=4 Q5.8

~r=16—4=12 Q5.6
o eiteflLmms 2_mewenulesr Guorssi yplugiy =2t (R+r)(R—r+h) .o

=2x§x (16 + 12) (16 — 12 + 13)

=2XxZx 28x 17
=2X22X4x%x 17
o mewenuled QorsHsll upliugly = 2992 #.08.16

p
20 Q&6
12 Qg8
Q—' R
16 Q.16

A PQR sv Ustared Cabpsdsiuy PR*= PQ? + QR?
PQ? = PR? — QR?
PQ = /PR? — QR? = V400 — 256 = V144
PQ = 12

PQ & evwow oiFgres Qsmeni(h FoupbCurg)

h=12 G&.6 r=16 Q&5 [=20 Q&6
ChiTaul Ldb w6 alemenUyli] = mrl F.o)
=nX 16 X 20
=320m

QR ewow oiFFTEH OETemi(B SHLOUPDELITS

h=16 G6&.6 r=12 0&.15 [=20 Q&6
ChiTeul_Lédb FnlDLll6l euemenuyli] = mrl .o
=n X 12x%x 20
=240m

grugd [ =19 Q.6
QmeUT ooy CHemeuwimesr Qb = 22 F.08.15
FLITHFH60 4 BuUT SIDTHHI6TENHTEL Fmilblienn Sigugli] =4 X 22 = 88 #.05.16

FaDL6T SIQUITIIL T Ul LD eleigmed mr2 = 88
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GoiTeu’ L& gnibiler gmuyugd [ = Vh% + r?

12 =h%+1r?
hZ =l2—7"2
h=+vI2—-1r2

h =+192 — 28

h =+/361—28 = V333 = 18.25

gabileir o _wyb h =~ 18.25 G&F.18

LWeTUBSHSIUL L STdESHHH6 Giordgs uglny = 5720« 5.05.16
h=12 Q.16 r=5 0&16

GpiTeu L& gnibiler gmuyugp [ = Vh2 + r?
| =122 4 52
h = V144 +25 = V169 = 13

CrTau’ Ld gnlblie elewenuyliiy = mrl F.o
@ Osminiuler Uyl =E7%>< 5x13

O rULseres 3765011 = - -
HIULBEIE STefienildbend = — —a —re s

5720 5720x7 _ 1124x7 _ 562x7
- %x 5%x13  22x5x13  22x13  11x13

Oxmiliseler elemrenlidens = 28

Avw amibflesr ouyib r;{ 2 _wyb hy  Frwugd 1y
Quflwl Faiblledr eugib 1, 2wy h, Fmwyugd 1, eeis

OBTHHBLILIL_L 6m6)
h1 == hz
1
rl;r2=1;3 — 11:_125 ————— r2=3r1
2

Guflw gwnibller 2 wigib hy, =3 X1y
h1 = hz = 31‘1
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CoiTeu’ L& anibiler gmuyugd [ = Vh% + r?

ll = h12 + I‘12 = \/(31'1)2 + r12 = \/91'12 + I‘12 = \/101‘12 = \/Erl

I, = |hy” +1,2 = J(3r)? + (3ry)?
=/9r;2+9r;2 = /18r;2 = /3 X3 X2 X1 X713

= 3\/2_1‘1

CmiTeul Ld FnldLiledl euemenUyli] = mrl F.o)

mryly o roly - 3r1><3\/2_r1 J 9\/7 - 9\/7

QUESTLITLIL|EH6M 6T 6)185HLD V5:9

. . . l l 10 10 5x+v2
ST ILEsRsT efldgn = it = 1L — rixv10ry W10 V5xv2 _

V5

T 9

CamondHeil IIOL YJD =T 616160
GaTemeHAe SuIbL LBLILFL = 4Tr? eS|

25 r 4r+r 5r
(0] ¥ 3 f = —2 = — = —
25% oafidslsn b R=1+ Xr=r+-=——=7

b 25 % odsflssier yshiugiy = 4nR?  &.9)

2 2 2
— 47T X (S_T) — 47 X 25r _ 257r
4 16 4
P SfSGH LUBLULTLL ‘F ) AHSFSHSLI6 LBLULTLIL— SHJIDL LBULFLLY

_ 25mr? Amrr? _ 25mr?-16mr? _ 9nr?
B B 4 T4

9nr2

ad&fss Upluriisr geeisnd = —— X 100

4r?

9712 1
= X
4 42

X 100

=2 x100=2x25=22
16 4 4

H&fHs Uplugiier ssHeisd = 56.25 %
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9 |2 el LD d =20 Q5.5
Gaueflal L D = 28 QF.8
o 6 gyib 7 =10 G&F.15
Geauel ogib R =14 Q&8
o eeaLBBy  myHECsTendden GorsHsi Uptugiy = (3 R? +r2) F.9)
= X (3 x 14% + 10%)
=n X (3X196 +100)
=m X (588 4+ 100)
=6881 &.05.5
QM FHI 0 & UG Feve = 0.14
6881 &F.05.15 & UGHD OFevey = 6881 X 0.14 op
= 688 X % x 0.14
=688 x22x 0.2
6881 F.0515 538 GHD OFeve = 302.72
10 | & oyib R=12

Ged oygb =6 1S
® WD h=8 16

FMUJULITLD = (R —-1)2+h?
l=(12 - 6)% +82
T
h =+/36 + 64 =+/100 = 10

BemL_bomamiLsHHer euemenLyi] = (R +71)l 5.9

QI LSAe Ul =70° 5.9

QITemId LLFULBID. LTLILeTe) = Gl dhaHewilHalen alenemUTiil + Gsd eul L1 Lyl

sutemid LaL@GL ugtiustey = m(R + 1) | + mr?
= Zx (12+6) X 10 + = x 62
= Zx18x10+Z %36
22 22
= 7><180+7><36

= = x (180 + 36)
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= 22 %216
7

4752

-7
alifewrld LFlu@pL upliene = 678.86 .16
QM FHJ OF.10 H@ aulewid UF PG 0Feve = 2
678.86 F.05.15 & AGHWD OFevey = 678.86 X 2 @

= 1357.72
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o wyb hy =9 QF.16
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o wgb hy, =4 QF.16
Hewio CBTeUl L 2 Hensulei S Sieey = Trh &.)
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2 X D6  BHENDI6N6)
o memenmuilen el b d =3 Q&5
o mewenulledl b T =§ Q&F.16
o mewenuiled [Hemd Sisvevgdl 2 wigib h = 8 GF.16
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12ecm

3Icm

2Zcm

FDLN6lr SYJb T =% QF.16

gibllelt 2_wgib h = 2 QF.15
Hewio CBTeU L 2 mewsulsir S Sisey = Trih &.9)

. . .. 1
SHlewilo GHTaUlLd FnlbLle &6l @|<ﬂT61|=§1TT2h 5.9

—)2x8+2x§x%x(§)2x2

AUYSHHT B Sjee] = — X -

=22X%X3
ARSI Hel Dlae)] = 66  H.6F.15

24858
1285
LOH(LPEITEN  HEWIDHHE HDI6N6)] = 2 (HEDeTUlel HETDIENE)| — FnlDLlEHT  SHETDI6N6)]

o memenuilenr @ wiyib h = 2.4 Q&.16
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o mewenuiedr el Lib d = 1.4 QF.15

o (Hemenulledl STID r= 12;4 =0.7 Q5.6

giler el Lib d =14 Q5.6
gler Qb 1T = 12;4 = 0.7 Qg.6

gibllelt 2 _wgib h = 2.4 QF.15

Hewio CBTeU L 2 mewsulsir S Sisey = Treh &.9)
. ., .. 1
Hlewio GBTaU Ldb FnlDLI6T oot @|61T61|=§7T7”Zh &. S

LBSHpsiTen Hewiiod e senisney = mr2h — § X mr?h
= (1 — %) nrh
_ (31 2
= ( 3 ) nr-h

= (E) X =X (0.7)2% 2.4

222 49 24

= X=X — X —
377 7100 7 10

L 2X22X7x8

1000

2464

~ 1000

LOSH(LP6TTEN  HemoSHEH 6 Hensiene] = 2.464 &.05.10

=

@

~

—

k2

s}

G

1o
|
SYar:an
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CeuefMCuimd Hi6l BTGNS = HEWIDHH HOTDU6NE)] =DWTHCHTENGHH6M  FH60TDI6N6)]
+ gmibllell  BHeUDI6NE)

DT HCHTNHIH 6N YUJib 7 = 6 OF.16

Glbler SJip =6 Qg0
Fabfledt 2 _wgd h = 12 Q5.6

SHeWID DI HCHTENHHN B D66 =§nr3 5.9
Hlewro Cmiaul L& Fnldlled et 9{6‘”6)_]:%7'[7'2}1 &.)
QeuefGmD BieT HarSieney =§nr3 +%nr2h
= %2777‘3 + %nrzh

= %nrz(Zr + h)

=§x¥x62x(2x6+12)

Wl

x§x36x24

=373><12><24

= 3.14 x 288

OeuefCuimd Hfler Henrlene] = 904.32 %.05.10

120

LDHHSHET HardeNe= 2 Hewenulen Herdjenal+ (2X imyHCHTensHHen Her i) )

@ bhH GUluler Gorshsd Hemd =12 w16
w@bH GUluler ol Lib d = 3 10.6
@ bhH GULIuller ugid T =% Lo).16
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o mewenulsir o Wb h = 12—2x§=12—3=9 0.6
2 (HEmeTUlET YLD T =% ol.16

DT HCHTNHIH6 UJid T =% LOl.16

Hewio CrTou L 2 menenulsin ®en ooy = Trih .
Hewio  DIMTECHTENHH G B D66 =§m‘3 &. )|
EBHeT SenSieney = Trih + 2 X %m‘g’

4
= rih + gnr3

= mr? (h + %r)
= 1r? (h + %r)

22 3\ 2 4 3
=Tx(3) xO+3%)
22 9

22 9
_7XZX(9+2)

22 9
=—X-%X11
7 4

99
= 3.14 X 24.6

Lo@HHH6N Hewslene = 77.24  H.10.16
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SHEWIDHHE LBULTUIL= SeFHITHIH6N LBULTIL —AmTHCHTondHH6i gliigli]+
DIMTHBHTOTHIH6I  6UEMETLITLIL]

HUNFHITHSHN LUbHH o6 a =7 0&F.10

Camengdet el LD d =7 QF.18

CammensHHen UJID T =% Q& .15

SUFSTHIeT UBLILFIL= 6a°
SIMTHCHTENHAH6 SlQLILFLIL= TTT
SIemyBCHETaNSS 6 euensTUILI= 277>

2

HemiosAen LpliLgiy = 6a’ — nr? + 2nr?
= 6a’ + nr?

=6x72+<§x(§)2>
=6x49+(§x%)
=294+(12—1><7)

=294+7

= 294 + 38.5
AHewrodh et Lplriugii] = 332.5-5.05.16

N

Camend et gd = 1 QF .15
o mewenulledl b = 1 QF .16
o mewenulledt 2 _wiglp = 2r QF.16  ( CammengHleir el L1d )

GarensHen LpLyly = 4mr? .05
o memenuilen euemenuUFl] = 27rh

= 2nr X 2r
=471r? 50515
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Camend et LmUTLIL BBID 2 Hewermulled eleneTUFLiL]

QauBpBHSlemL G o _eten all&@lHd = 4nr

4mr? 1

@BGUUBH S LBLUUTLIIL] = E6enL_dH6uTL HaHI6 »UNETLITIIL] + DI oHEHTerd g6
GUEMGITLITLIL|

QL bBHmI_HHeT dlgall Lib =5 0.6
Sy o R = g =2.5 Q5.6
QAeML_SbHeMILSHFH6e Gosvalll Lib. .= 2 QF.15

Gsv - = % =1 Q.16

@BELUBA CIhs. o wyhd =7 &1
QemL_bHem_Halem. @ wgp h=7—1=6 6g.16

QoL basai_sHasn smiugd | =/ h? + (R —1)2
[ =,6%+ (2.5 1)2

| = /36 + (1.5)2

| =+36+ 2.25
[ =+v38.25
=61 Q.5

SmTHCHTNHIH6 UJib 7 =1 QF.16 (el Bl Haleh GoevyJID )
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DMy HCHTTHH T euswsTUFLI] = 277>
BenL_bsemi_sHHen euenenugi] = (R + 1)l

@pelubder ypiugiy = (R + 1)l + 2nr?
=n[(R+ 1)l + 2r?]
_ 22 2
==x[(25+1)x6.1) +2x17]
22
== x[(35x61) +2]
= % x [21.15 + 2]
= % x 23.15

@nelubdar yplugiy =73 §.08.15
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STD-10 LN-7 EX-7.4

S TTLOMRIBEI6 B0 DIEEH6IT LDTBILOEL BOBITH 2 HaUSHHBE LOTBY DML H60

e

CamengFHlen b R =12 Q.16
o mewenulledr i ¥ =8 QF.10
o mewenuledr 2 _wiyip =7

Gamemd SLgGul 2 (HemenuiTed  THBBLILIGISHTEL
CaHMeNHH BN = 2 ([HENETUIET H60 D616

4
gnR3 = 1trh

§x1? =82 xh

§x12x12x12=8x8xh

_ AX12X12 x12
T 3x8x8

h =3x12 =36

o mewenuienr o wigip h = 36, QF.16

(e 5=

\\'l.\\

5015

QoTHs L. SE.DEme
1 1ognfl GhISHIED sumED B Hemuemey

Cxpemeuwimenr GBI ( emiuiled ) =

QrsHdy Hiler Senslene = QHTLIQUIET H63DI6N6)
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BAMFOFIaND allgen OFHTlguie memd [ = 50 1S

SIB0D b =44 1S
o wpb h =21 G&.18 =% 8
HFOF6INS algal OFHTLIQUNT HETDIENR = BHOTD X DH6VID X 2 WITLD
= 50 X 44 X —
100
=22 %21
=462 &.6

1 wenll CHIHHeL eumb BHiel Harsiene = 15000 15 Hemwd 7 OF.L5 SUFUPLD
OBTETTL~@GHIPTUTET 60T DI6TT6)
gOemeflsv  BHfledr Gousid = 15 &.s / wewll = 15000 5 / wewfl

Bl
£l

Osremevey = Gousid X @BHILD 6TGTLIGHTEV

Geousld =

1 wewil Brrshalsy BT GFevsvd GdTemevey = 15000 X 1 = 15000 15
aAFTIGH Glomuiler membd [ = 15000 S

o _memem aliged Glpmulen el b d =14 05.15

Glomulledr sgip =.7 QF.0 =% )

2 MmN aulge @GITullel SHenSiene) = 1mr2h

- % x (ﬁ)2 x 15000

=2 T % % 15000
7 100 100

=11Xx7X3

=231 &.16

Cxpemauwimenr GBI ( emiuiled ) = %=

O T guilest BT WL 21 GF.10 & 2 Wy UG Chyb = 2 wewl
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=

xr

e E——
L

bl elgel GHBemeuuledr SUJID 4 =7 O
o wyb hy =h <
o _Hemel alged Ghemeuulledl UJib 1, = X1 S
o wgb hy, =7

hy

s 1
FalDLI6TT B D66 =§T[T2h
o memenulsn Seniene = Tr2h

DL algel GHhemel Hilell HIDENE = 2 HeWell alged Ghened bHifledl Hei6N6)

1
57‘[7‘1 h1 = ﬂrzzhz
~mr’h™. = m(xr)?h,
1
3 nr’h = mwx®r?h,

. . h
bfledT 2 _wiyib h2=3x—2 oY

T~
146218
=:."..~"'-
8 Gau r=2
\-,,_._________,_,_,,-/
=14

sewio GriTau’ e gwibilen el b = 14 Q&F.15
D =7 QF.10
o wgb =8 GF.
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o eiteffL BB GCasmengdlenr Geusflel Lib = 10 QF.15
Geusfleyyip =5 QF.18
o 61 el LD =7

Hlewro CriTaul L& FnldLleT et @461161|=§m‘2h &. 9
o oefLBB  Gamenbdlen & isTey =§n(R3 —73) &9
o eielfLmm  CamenddHledt Hev D66

SHlewio GBTaI Ldb FnlbLle H6oT D616
l7T><72><8=§7T(53—r3)

§x49x8=§ (125 — r3)

1x49%x8%3
T = 125 -3
3x4

49x2x1= 125—13

98 = 125 <13
r3 =125~98
r3=27=733
r.=3
o eiteffiLBp GamendHaler 2 e oM LD = 6 GF.10
5
1056516 cE Ay
e
15,8

2y

'

o mewem alged BGoed GBI 1guilest g = 60 GF.15
o _wyb = 105 Q&.15

HMFOQF6IND algal SIPHOHT 1guier membd [ =2 15 = 200 GF.16
oo b =15 6 =150 G&.16
o ugb h=1 8 =100 G&.5
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HNFOF6IND 696N HDHOHTL IQUIET HETDI6ENE] = HEMD X DIH6VID X 2 WJID
o memenulsn Seniene = Tr2h
SIHOSHM 19uiled 1BFH(LP6ITeNT
bilet HeuoleNey = HOFOF6UNS Qlge SPHOHTLIQUTET HETDI6N6)] —
2 _[meme allgel Boed BT IQUTET  H6uT D616

= (200 x 150 x 100) = (£ x (60)% x 105 )

— 3000000 — (% % 60 X 60 X 105)

= 3000000 — (22 x 60 x 60 X 15)
= 3000000 — 1188000
SIPHOHTL 19uiled LBHLpsiTeT
bfler senotene = 1812000 &.6&F.15

14,85
- . R h
N
< > w
10,8z
o 6oL BB SwFHCHETeNHHenT 2 L ip-all LD =6 OF.15
o LB b = 3 OF.10
Qeuefliliyp el L = 10 G&.16
Geuefilip b =5 GF.15
FHewip o memenuier. el b = 14 Q&F.15
I =7 Q&6
® wyb h=7?
o GileMLBB DT HECHTENSHH60 Bedl D66 =§n(R3 -1r3) .9
Hewio CrTeu L o menenulen sen Sieney = Trih .9
o oellLBB SHITHCHTNHHEN B Dloe) = HGWID 2 [HENETUIET H6I Di6T6)

§><7t><(53—33)=n X 7% X h

%x(125—27)=49xh
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§x98=49><h
_2x98 _ 4
T 3x49 3
h=1.33 Qg.16

Hewip o mewenuienr o _wigip h = 1.33 .16

~
SHewTDHCHTNHHT UJID = 6 OF.10

o eiefLBp o _memenuilen Geuefl opb R =5 Q.6
o wyib h = 32-605.16
Hlgloeit =-R—1r = ?
CamendFHledl B i6T6) =§7T1”3 5.9

o eiteflLim o mewenuler senr ey = (R —1r2) h &.9
&IOS CHTOTHHIEN BN D66 = @ 66l BB 2 [HEneTUl6T &6 D616

%xnx63=nx(52—r2)x32

§x6x6x6=(25—r2)x32

4X6x6x6 _ e 2
3%32
4X6X6x6 _ e 2
3XAXAX2
9 =25 — r2
r2=25-9
r2 =16

o eTygip 1 =4

st =R—r= 5—-4=1
o eellLBB 2 memenulssr Higoer = 1 QF.10
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h+_—h
-
—
| »
SIMTHCHTNHFH 6 YJID T 616015
o memenmuiled 2 _wyib = h elefed

b r=h+22n=p+in=
SUTID r—h+100h—h+2h—

2h+h _ 3h

2 2

SIMTHCHTeNHH6 el LD = 2 mewenulled il LD et GQoBmTHHBLILL (BeTerns]
L DI HCHTNSHI 6N YJib = 2 [Hewenulled YJId

. oA 2 3
DM HCHTOTHIN 6 H6U D616 =TT B9

o mewenullslt ®em SisTiey = Mr2h &.9
3h

. A 2 3
SIMTHCHTENAIGEI  B6TT60TIHIHN6IT HINDI6NE)]| = 3 XX (—2—)

2 27
==X X =—h3
3 8

9
=2 m1h3
4

2
®_([HEN6NAIQEI l6wTenlHAHlen HdleNe| = 1T X (%) X h

SIMJHBHTENRNQ6)N  Hl6TT6TIHDH6N HEADGNO|D 2 ([HENETEIIG6  d5l6u0T6001 555 601
B DIGNAD FIOID 6T60T8D6MLGHHI6T6NH]

LIpFFTH DimenHamBUD diHTaugkd 100 % LpFFmm 2 menenallgel
Bl SHBE LOMBB  GUIsoID
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RQ6UR|VEHID FTHBBLILLL  FTHNIHEN6NT 6TeNEIUD 6)6VlENIOUITEL FTHBBHLILIL L 606 D06V
QL TpwBFHwITed FraldsULL L enal@ul

STD-10 LN-8 EX-8.1
1 | Wsteufw wainy L =125
i WasFFpslw iy S = 63
oiFx R=L-—S§
R=125—-63 =62
ANFFHHOB1Y = s
_ 125263 _ 62 _ 33
125+63 188
i | Welouflw waHiny L =61.4
WsFfw iy S = 13.6
oiFa R=L—S
R=614-13.6 =478
A
NFFHHOHY= s
_ 6147136 _ 4781 () oy
61.4+13.6 75
2 |eiFa R = 36.8
WasFFABw wHuy S = 13.4
WaslEufw waliy, L =?
R=L-S
36.8=L—-134
368+ 134 =1L
Wasleufw waiy L = 50.2
3 | WasuEuiw wainy L = 650

wWaFFAlw way S = 400
oigx R=L-—S§

R =650 —400 = 250
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QwrsHe ussmser = 60
Bemme] GFuls ubsmisst 32,35,37,30,33,36,35,37

S peome GFUIWTSH UbSmIEeT = 60— 32 ,60 —35, 60 —37, 60—30, 60— 33,
60 — 36, 60 — 35, 60— 37

= 28,25,23,30,27,24,25,23

oasFFIrafl (pempulsd S L elleudsld Smewr@uTD
gmieuflemauilsv 23,23, 24, 25,25,27,28,30

~ oagFFTFfl A = 25 e160ib

X d=x—A d?
23 -2 4
23 -2 4
24 -1 1
25 0 0
25 0 0
27 2 4
28 3 9
30 5 25
Yd=5 Y d? = 47
W . _ |za? (z_d)z
HLLaVHHID T = ” =
_ ﬂ_@f _ |7
A8 8 8 64
w376 25 _ [376-25
T Al 64 64 o 64
o= 2.34

__ |47x8 25
T Al 8x8 64

_[351 __ V351 _ 18.74
T4 64 I

oamfluiteeflen esmglwmsst 310,290,320,280,300,290,320,310,280

Lgellevdd (pemmuiled Hi L allevdssld STenr@umd

gmeuflemguiso 280,280,290, 290,300,310,310,320,320

« easFagyrafl A = 300 eleis
Qurgl auGHa C = 10 er6iis

=

. . —A x—300
allevdsld d =— =
C 10

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

X x — 300 d?
10
280 -2 4
280 —2 4
290 -1 1
290 -1 1
300 0 0
310 1 1
310 1 0
320 2 4
320 2 4
d=0
Y d? =20

2 2
oNevdsaTeas Frmafl 02 = ZTd— (Zn—d) X C?

2= <o

=%—0 %100

20 2000
=—x100=—
9 9

0% = 222.2
o Blielevssd o= V222.2

o = 14.906

@@ HTefled SSHTFID
STIPLILD 66V eTevitenNlddmed (= 2 X (12wenll GryH&sd e1(piIlD 69  slenientshdams)

=2x(14+24+3+--+12)

n (n+1)
2

1+2+3+--+n= 6TEITLIHTEL
60  6T6u0T6MN G BN =/2/X%«1—3 = 156

n2-1
12

WPHL N RQuled elenrberlell FHL L alevdsld 0 = 6160TLISHT60

6V eTevilenNlbBMmBHT H Lalevdsd o = 2 X 12wewl GBIHHe0 6raplid eVl
6160016001 HEMBHENMN  FHI L all60dhaHLD
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2_
c=2x "= @uey n=21

/122—1 f144—1 f143
W0 =2X =2X =2X |—
12 12 12

=2X+v1191 =2 X 3.45

o =69
7 | wpsHev 21 Guiev etemiden = 1,2,3,...21
2
WPHeL N Quisv eTetibeiledl HI L alevdsld 0 = n121
@nEe n=21
/212—1 \/441—1 440
o= — = [—
12 12 12
4x110 110 Y=
_\/4><3 =3 T V36.66
a. = 6.05
8 | A Lelevdssd o =4.5
QamHHSILULL ST IL6TeN & Ehl 6 JeHeamild Tsledenul Fnl 1geT@s0T DisLEVGI
BPHHTCOT HlemLH@HID LBl Hrelen Hi L ele0dbsld OTMIHl 616TLISHT6D
LUaw sHyeiler FHiLelevdsid, 0 = 4.5
9 |FlLalevdsd 0 = 3.6
CaTHHBILLL  HFeyliLsTensemsT EHenild LoTMleTWTed QIGLLISHTEL HenL b@GID LGl
sredleil FH L alevdsionendl (Werlilmbsd FHLalevdshmad DBH Lomsledwimsd aIGdHs
HMLBHGHD  WHIIBGHF FIOD 6I6TLIFHTE0
yHWw Hyelen HiLelevdsd 0 = % =1.2
10

LIgeNevdd (pemmulled Hi L alleudsld HTewrGumd

. oagsFFyTFf A = 60 el6iin
Qurgdl agsHd C =5 e6is
x—A x—60

allevdsd d =— =
C 5
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X f x—60| (g2 fxd f x d?
d= z
45 5 -3 9 —15 45
50 13 —2 4 —26 52
55 4 -1 1 —4 4
60 9 0 0 0 0
65 5 1 1 5 5
70 4 2 4 8 16
N:Zf:40 Zfd=—32 Zfd2—122

T 4J10

— /% X5 =+241X5 =157 x5

11

o=7.8
Lgellevdd (pempuied H L ellevdbsid STemr@umD
~ oagsFFTFfl A = 35 el
@enL_ Geusiuilesr oimeon "C= 10 e16015
evasd d=ia=
C 10
eDLOW Bl & Gl616wT x—35 | d? fxd f xd?
QUG &I f d= 10
x
0—10 5 3 -3 9 -9 27
10 — 20 15 5 —2 4 —10 20
20 — 30 25 16 -1 1 —16 16
30 — 40 35 18 0 0 0 0
40 — 50 45 12 1 1 12 12
50 — 60 55 7 2 4 14 28
60 — 70 65 4 3 9 12 36
N=Zf=65 zfd=3 Zfd2=139
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2 2
feL im0 = [EL2 (B0

N N
139 3 2 139 9 139x%x65 9
=\ (5) x10 = \/E “ ez X 10 = |%sxes — (65)2
9035 9 9035-9 9026
= e ~ @ X 10 = 637’ xX10 = 6572 x 10
= V96°526 x10 = 95;’505 x10 =146 x 10
o~ 14.6

X 10

12

Lgellevdd (pempuied HI L allevdsld HTenr@uTD

w eanFFgnFfl A = 34.5 eeiid
@AenL Geuefuflesr @imevd C = 4 616015

x—A _ x—345

allevdssld d = T 2

eMLDLLI BlspGI66mT x—34.5 | d? fxd f x d?

ol Lmigseir | gy f d= Tz
X
21 — 24 22.5 15 —3 9 —45 135
25— 28 26.5 18 —2 4 —36 72
29 — 32 30.5 20 —1 1 —20 20
33 —-36 34.5 16 0 0 0 0
37 — 40 38.5 8 1 1 8 8
41 — 44 42.5 7 2 4 14 28
N=) =84 zfd=—79 Zfd2=263

2 2
Biistoimn o= [EE (24 ¢

263 ~79\2 263 792 263x84 6241
= 2 _ () x4 = 2 x4 = -
84 x84 842

22092 6241 22092 —-6241 15851
= — X4 = |[———— X4 = X 4
842 842 842 842

X 4
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13

Lgellevdd (pempuled HI L allevdsld STenr@umDd

~ ompFFIrFfl A = 11 ereiisb
e Geuefluflesr @m0 C = 1 er6tisH

X

—A x—11

levdsd d =—=d = =x—11
C 1
GMLDUI BlspGIs6mT d=x—11 | d? fxd f xd?
il LBIgb6IT | LoglIL| f
x
8.5 9 6 -2 4 —-12 24
— 9.5
9.5 10 8 -1 1 —8 8
—10.5
10.5 11 17 0 0 0 0
—11.5
11.5 12 10 1 1 10 10
—12.5
12.5 13 9 2 4 18 36
—13.5
N=Zf=50 Zfd=8 Zfd2=78
. . zfar (zra)?
S Lelevdssld 0 = T —(N)XC
78 8\ 2 78 64 78x50 64
(%) X1 =Jnm = e
L3900 64  _ [3900—64  _ 3836
LAl 502 502 502 "~ 4 502
_ /3836 % =095 _ . oag
50 50
o=~1.24
14 | n=100
seuprenr Fyrafl X = 60
Haprer Hi Lelevdsd o = 15
_— Z_x _
sHeuprenr Fyrafl X = 00 = 60
7
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Y x =60 x 100
seuprenr Y, x = 6000

L ApssuuLL Y x = 6000 — (40 + 27) + (45 + 72)
= 6000 —-67 + 117

= 6050
. BebsiL ¢ Zx _ 6050 _
. HmSSUULgyraf X = — == 60.5
. .. >x 2
SHUBTeN H Lelevbdsld 0 = \/ (T) =15
B @) -
=) =
x?  (Tx\? _
) o

2x% _ o954 (Z")

n

2

22 =225 + (60)% = 225 + 3600
2

X — 3825

100

Y x2 = 3825 x 100
Heupren Y. x> =.382500

L Amssiur L Rxd = 382500 — (402 + 272) + (45% + 72?)
= 382500 — (1600 + 729) + (2025 + 5184)
= 382500 — 2329 + 7209
Hmpssiuc L Y x> = 387380

Lo : o _ | Zx? &2_\/ 387380_(6050)2
SHHSBHIUL L H LeNevdbsld T = - (n) = 100 T00

=/ 3873.80 — (60.5)2
=+/ 3873.80 — 3660.25
=4/ 213.55

AL HLelevdsd o = 14.61

HmeHiu’ L gyrafl X = 60.5
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15

n=7

gynagfl x = 8

slevesaltss Fymgf g2 = 16

5 syeleielset 2,4,10,12,14

BB &m SHre|lieTeiseT a,b eles

_ Yx 2+4+410+12+14+a+b
X = T = 8 s16018G6u =8

42+7a+b=8
42 +a+b=8x%x7

a+b=56—42

a+b=14 @

2 2
alevsmarss syref g = L (Z—x)
n n
— sz_ 2
16—7 8
2
16 + 64 = sz
80 = 2%
7
Yx? =807
Y x? =560

22 4+ 42 +10% 4+ 122 + 142 +a®> + b%* =560
4416 +100 + 144 + 196 + a? + b? = 560
460 + a® + b? = 560

a® +b? =560 — 460

a? +b% =100

@ pbs b=14—a e Q) & gguiL

a’ + (14 — a)? = 100

a’?+ 142+ a%2—-28a =100

2a%® 4+ 196 — 28 a = 100
2a®2 —28a+ 196 — 100 =0
2a° —28a+96 =0
a’?—14a+48=0
(a—8)(a—6)=0

a=8 ooengd a==6

~a=28 eteolled b =14 —-8 = 6
a==6 ot b =14 —6 = 8

- BB Gk Sresieisst 6,8
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STD-10 LN-8 EX-8.2
S Lalevdbsd 0 = 6.5
gyrafl x = 12.5

rpum’ G Osp C.V = % X 100 %

6.5 650
= E X 100 = E
C.V=52%
Sl Lelevdssd 0 = 1.2
rpurt. G Gsw €.V = 25.6
gyngfl X =7
C.V=-x100
25.6 = = x 100
% =-—2x100
25.6
¢ 120
X =256
X = 4.69
gyrafl X = 15
rgum’_ G Gesw C.V = 48
S Lelevdssd 0 =7
C.V==x100
48'=<x 100
15
48x15
100
_ 720
100
o=72
n=>5
X =6
Y x? =765
rgium G Gesw C.V = 7?
10
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A LellevdbEID 0 = Tx? (Z_x)z

n n

— | 7% _ (g)2
= [ Z-@®
= [-36 = [20 - [y

o =10.82

wrgium G Gew C.V = % x 100

= —1(’;‘2 x 100

1082

6

C.V =180.28 %

sre|lieemast 24,26,33,37,29,31

wrgium G Gesw C.V = % X 100

Fynafl X smeur@uimbd
g = 24+26433+37+429+31

6

180

x =30

LG gyrafl wempulsd H L alevdbsld o HTewCUTLD
gmieuflensuley 24,26,29,31, 33,37

o oggrafl X = 30
x d=x—x d?
24 -7 49
26 -5 25
29 -2 4
31 0 0
33 2 4
37 6 36
Yd=-6 |Yd*=118

11
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. o _[xaz [xa\?
S L 60 HID G_\/T_(T)
_jus =6\ _ U8 4y s _
N 6 (6) =J% ~ D s 1
118—6 112
= |— = [== =186
o =431

rgum G Gesw C.V = % x 100

431
T30

C.V=144 %

sreyliyeieiasst 38,40,47,44,46,43,49,53

wrgium G Gew C.V = % x 100

Fynafl X smeurGuimbd
g = 38440447+ 44+ 86443+ 49+ 53

8

_ 360
X =—
X

8
=45

LG Fyrafl (wpenpulsd. i L alevdbsld 0 HTewrGumD
gmieuflensuilev 38;40,43, 44,46,47,49,53

v oggnefl X =45
X d=x—x d?
38 -8 64
40 —6 36
43 -3 9
44 —2 4
46 0 0
47 1 1
49 3 9
53 7 49
Yd=-8 |Yd*=172

12
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n n

_ ,172 -8\ 2 172 .  _ 172

- T_(?) =5 D =51
,172—8 ,164

= 5 =% = 20.5

o ~ 4,53

A Lellevdsd 0 = Yd? (Z_d)z

wrgum G Gesw C.V = % x 100

453
T 45

C.V=1007 %

FgHWmalen 5 urLmiseien QreHs WwaHNGUem Y, x = 460
Sl Lelevdssd o = 4.6

gpwmeler ompum’ @G e C .V, e6ais

C.V1=§><100=‘;;26x100=i‘;7°=5

allswrelenr 5 UTLBiselen OComés wHriGusw Y, x = 480
FHlLealevbsd 0 = 2.4

alswineler wrpur B Qs €.V, eeais

C.V2=%x100=%><100=%=2.5

rgum’ B Geswsdssemen @il C.Vy> €.V,

TR e GmBauTatsh UHH HensvsHHaTeNLOU|eNL WISTEGLD 6TeGo
S elgbwmeler QFUIOHMBET DIHH HlenevdHHeTeNLOU|EHL UIFHTELD

gyngm | S L elevdsid
&6l HLD 56 12
Sifeliey 65 14
gepsd  SMlalluied 60 10
13
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iUt G Gesw C.V = % x 100
sollpsBHE Lipu @ Gewp €.V = x 100 = == = 21.428

ofielugibe wipUT 6 Gsw C.V == x 100 =~ = 21.538

1000

Fepd oplelwes@ wrpurl G 0sw C.V = % X 100 = 0 = 16.67

rpurl G Geuwpdsemen @uui  21.538 > 21.428 > 16.67
TRUTC (G a1 GmBaTaCsH DUHH HeneHH6TENLOUEHL UISTEGLD 6160166

L DIBHB HeNeVHHEMIDUHL U LTLLD Felpsd Sinsladlisd

L GMDBHS Hme0SHSHENOWENL U UTLLD Sinsledluwlsd

A 18 20 22 24 26
B 11 14 15 17 18
baJID A eler Fyrafl Geulupbensd X = i—x = 18+20+252+24+26 = % =22
ugellevds (pempulsd Hi L alleobsHd SHTewr@umDd
X—X
d= e
X-= 22
Qurgl auGHa C = 2
X X —22 d?
d =
2
18 ~2 4
20 -1 1
22 0 0
24 1 1
26 2 4
>d=0 Yd? =10

L elovdsd o = \/Z—dz - (Z—"l)2 X C

n n

o= %—(9)2x2 =V2-0x2=+2x2

5

o =2V2

14
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Ut Gesw C.V = % x 100

“ BEID A elen wmpum G s C.V = % X 100 = g x 100
_ L4140 = ML
11 11
= 12.85
baJD B uleir Fgmaf Geuliumlensy X = i—x = 11+14+155+17+18 = % =15
ugellevds (pempulsd Hi L alleodssld Smesr@uTD
X—x
d==
x =15
Qurel auGsHd C =1
X x—15 d?
d =
1
11 —4 16
14 -1 1
15 0 0
17 2 4
18 3 9
>d=0 Y d? =30

Sl Lelevdsd o0 = DL (Z—d)z X C

n n

o = 245

rpurt. G Gesw C.V = % x 100

L o A el wipT G Gsw €.V =2x100 =22 =1634

omEum. (B Oswdsemst @i 12.85 < 16.34
rRIUT. G el GmBaTaICH DIHH HeNe0dHH6TNOULML UISTEGLD 616 Eo

S QeulIuBleney OMBILTLIg6Y DIHH HlenevHHTMIDUINL Ul BBJID A YGD

15
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STD-10 LN-8 EX-8.3

spieaisfl = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }

~axd

i emmpOeef = {(1,1) (1,2),(1,3), (1,4), (1,5), (1,6)
e (2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5), (2,6)
?—_——4 (3:1)(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6)
-6 (4,1) (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6)
) 2 (5;1) (5,2),(5,3), (5,4), (5,5), (5,6)
— (6,1) (6,2),(6,3), (6,4),(6,5), (6,6)}

OQar@asiul gl P(A): P(A) = 17:15

P& _ 17
P(A) 15
P(A) _ 17

1-P(4) 15

15 x P(A) = 17 x (1 — P(A))
15P(A) = 17 — 17P(4)
15P(A) + 17P(A) = 17
32P(A4) = 17

17

16
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n@) _ 17
n(s) 32
n) _ 17
640 32

n(A) = = >< 640 = 340

(i) P(A) =1—P(A)
17 32-17 _ 15

=1-=-L= .
32 32 32

(i) n(4) =340

sami@eus S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(S) =8

QArenih DABHHBHH LU dHH6IT HemlbGHID HHIDFF A 6l6iib

A = {(HTT),(TTH),(TTT) }
n(A) =3

B SBSSBHH UbssT HmLlusporea Hapssa P(A) _ngg %
n(S) = 1000
500 @ el IPHBIOTH 2 66T 6UTHE 6le0T HeMLH@GHID HHPFFH A el6id
A ={23%,242,25%, .......31%)
n(A) =9

500 & el HBIOTH 2 667 QUTHH 616001 &H6MLLILIGHBHT6
n(A) 9
pepsaal P(A) === 0

(i) =~ wsedsv ellewenwun@uert ufle QuB Bapsse P(A) = 500

(i) eIhHd DewL HHIDL MeUBHLILLI60M6V 61666
sB6urs n(S) = 999

Qe meuspnas ellenemuTBLeuT Geumnl GumBID BHpFF B ereiid
n(B) =8

@yemi_Teausred elaenun@ueait Geumsn Gum Melpsse P(B) _uB _ 8

n(S) 999

bev BB LibHisbeilen elewrenibensd = 12

ol BB UbSHIS6N6l 6T60T6mNHeNSd X

= QwrHs ubSHisee eemienlbensd = 12 + x
n(S) =12 +x

17
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(i) deuly BB ubHTE RHEGID BHHRFF R, eleis
n(R,) =x

. ' _ , (R1)
fauly Bm ubsTE Bmhes Hepsse P(Ry) = 7;(5) - 12):-x

(i) 8 ydw Hauly HB UbSHIBT DiDLUTED DeSHHLT6oT60rT
Cwres ubsiselen eewienlbmes n(S) =12+ x+8 =20+ x

sBOUTEH @m FHaul BB UbH SO ULUSBHTN HHDFS R, 6l6iiH
HBOUTHI Feull] BB UhHiseMern elenrenldbend X + 8

n(R;) =x+8
. . . . . _ n(Rz) N x+8
@G daly B ubs SoLlugBaTa Bebsse P(R2) = ST 2042
Qar®asiu’ L sl Guumigeig P(Ry) = 2 X P(R4)
x+8 X
20+x 12+x
x+8 _ 2x
20+x . 12+%
(x+8) (12+ x)=2x (20 + x)
12x + x? + 96 +8x = 40x + 2x?
x%2.4+20x + 96 = 40x + 2x?
2x% — x%2 +40x=20x—96 =0
x%+20x—96 =0
(x+24)(x—4)=0
X =-=24 Sievevz) x=4
X &1 wHi 4
Aol Bp UBETE Bnss Hopsse P(R,) = — 2 -2

124x  12+4 16

_ 1

4

FmmGae S = { (L,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6)
2,1),(2,2), (2,3), (2,4), (2,5), (2,6)
(3,1), (3,2), (3,3), (3,4), (3,5), (3,6)
(41), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6)
(5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (5,5), (5,6)

(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6) }
n(S) = 36

18
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(i) @yewip usemLseflevid @B (ps WHIY B HGWD HHDFF A el6iin
A={(11),(22),(33),(44),(55),(6,6) }
n(d) =6
Qrewip LSML BT @BF (s WHIL SHlewL LILIHBEHT6

- _n_ 5 _1
Pepssn P(A) = ===
(i) = was wAIYDBeTET GLIHHSBL LIV LIST slemieniTed S b@GD Hapsdd B
616018
B ={(1,2),(1,3),(1,5),(2,1),(3,1),(51) }
n(B) =6

W& WHIS66 OLIHBSL LISV LIGT  6T60T600NTH
nB) 6 1

e LILSBaETe Bapsse P(B) = ) v 8

(i) ~ > WA BN FnBHeO LIGT 6T60IenITd  HenbGHD HHBFF C 6l6ibH
¢ ={(1,1),(1,2),(1,4),(1,6),(2,1),(2,3),(25),(3,2)(3,4)(4,1), (4,3),
(5,2),(5,6),(6,1),(6,5) }
n(C) =15

W& WHISB6 FnBFHe0 LIST 6T60I600TH &6l [ILIGHBHT 6

Bapsse P(C) = ne) _ L

n(s) 36

(iv) = ops wPliyselen FmhHeo 1 s Sl bGD HHpFFH D 6l6iib
D={}

n(D) =0
S B3 @ BLHES Quieon BepFd BsHe Bapsse P(D) =0

samiOeuafl S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }

n(S) =8
(i) owahHID HOOUWITH HeWLHGHD BHPFFH A el6iin
A = ((HHH)}
n(d) =1
DIMMBHID HEeLWITH SenLLILGSBET HHpHse| P(A) =%=%

(i) ©oBhsa @M U HoLbEGD HapsFs B e6is
B = {(HHT),(HTH),(HTT),(THH),(THT),(TTH),(TTT) }
n(B) =7

. o . B _ 7
SODHESS 9B U SoLiuspsrer Hapsse P(B) = — =

n(s) 8

(i) oFsu’ gb @m Hwev FdLSGHID HawFd C e6ns
C ={(HTT),(THT),(TTH),(TTT) }
n(C) =4

19
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SAHBLLFID @h HeWev SenLLILSBETen BapsHse P(C) = n@ _4_1

ns) 8 2
(iv) oHsul g Qrewih LEHeT Sl bGD HapFH D ele6is
D ={(HHH),(HHT),(HTH),(HTT),(THH),(THT),(TTH), }
n(D) =7

DFBULFID BT 1bHelT HemLLILUSBHETa Bapsse P(D) _nd) _7

n(s) 8

sam@eust S = { (1,1), (1,1),(1,2), (1,2), (1,3), (1,3)
2,1),(2,1),(2,2),(2,2),(2,3),(2,3)
(3,1), (3,1),(3,2),(3,2),(3,3),(3,3)
(4,1), (4,1), (4,2),(4,2), (4,3), (4,3)
(5,1), (5,1),(5,2), (5,2), (5,3), (5,3)
(6,1),(6,1),(6,2),(6,2),(6,3),(6,3) }
n(s) = 36

(i)  was wAIEeTET FbBHed 2 Pk HOLSHGD HHWFEFH A el6iin

A={1D, A1}
n(4) =2
W& WHLLSB66 FnbBHe0 2 UH SHenL LLUHBEHT6
- _n@w_2 _ 1
papsss P(A) = ===

(i)  was wPHIEeT6T FnbBHed 3 UH. B HGHID HHDFS B 66t
B ={(1,2),(1,2),(2,1),(21) }
n(B) =4
W& WAHISB6T FnbBHe0. 3&hd BHlenL LILIGHBHT6
. _n®B _ 4 _1
Pepsss P(B) ===

(i)  was wHISTET WBHO 4 AH PG HapsFd C ol6ib
¢ ={(1,3),(1,3),(2,2),(2,2),(3,1), (31)}

n(C) =6

W& WHLILS66 FnbBHe0 4 UH SHewLLILSHBHT6

- _nO _ 6 _1
Boppme) P(C) =0 =2 =

(iv)  was waHlyseien EmBH0 5 Pb HOLEGD BapsFd D eeiw
D ={(1,3),(1,3),(2,2),(2,2),(3,1), 31)}
n(D) =6
W& HISB6T FmBHHe0 5 P HlewL LLIGHBSHT6
. _n® _6 _1
pepsen P(D) == 0=¢
(v) @ wdlysellsr FmbHev 6 b HOLSGHD BHHpFF E el6isn
E={(33),(33),42),42),(51),(51),}
n(E) =6

20

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

(

(viii)

Wa LSBT FnbBH0 6 YUH SHenLLILHBHT6N

Bopssey P(E) =" = > =

n(s) 36
(vi)  wps vzl ambBHed 7 Hd LG HHpFF F eeiin
F ={(43),(43),(52),(5,2),(61),(61)}
n(F) =6
W& WAHLS6 FnbBH0 7 UH HewLLILSHBHT6

Bspssa P(F) =28 =L =

n(s) 36

W& LIS FnbhHeo 8 b HOLEGD BHHWEFF G 6160H
G ={(5,3),(5,3),(6,2),(6,2)}
n(G) =4

W& WHLLSB6T6 FnbBH0 8 Db HenL LILHBHT6

vii)

Bspssa P(G)="2 =2 =

1

6

1

6

1

n(s) 36

W& WAHLIYSB6 FnbBH0 9 Yb DML SGW HEWsFF F el
F={(63),(63)}
n(F) =2

W& WHLLSB6T FnbBH0 9 DS HlenL LILHBHT6

9

Pepsoe) P(F) = ? == ==

(i)

(ii)

(iii)

(iv)

CeIeTeMENHIM LIhHIB6NTH BN B@GHID HHIpFF A el6iid
n(A) =6
Ceu6TTeNENHIM  LIHHIB6NTEH, . BlenL_LILIGHBHT60

_ n(A) i_i
Pepssa P(A) ===

HHLIL DI606VG FaIlIL] UbhHIGNTH Sl b@GHID HHIDFF B eleid
n(B) =13
HHLIL D6VVHI FlaIlIL] LhHIGeNTH  SHlenl LILIgGHBaHT60

Bspsse P(B) =22 =1

n(s) 26

GeleTemenuITE B606VTIDed SMHBGHWD HopFF C 6l61sH
n(C) =20
Ole)6ITemeTUITS  E6VEVTIDED @) (HEHH

n() _ 20 _ 10
papsse P(C) = ik riakr

OeusTenemUITHAID SHHULTHD ER6060TIDED RHBGHID bHiHWFF D el6iism
n(D) =12
OeETENETULITHAD SHHLILITHAD E606VTIDD B (HEHSH

. _n®) _12 _ 6
papsse P(D) = nGIRETIRET

() 36 18
10 | sami@eus? S = { 5R,6W ,7G,8B } n(S) = 26

1
2
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11 | gemmumgsveund ellend@HdeMen senlenldansd = 20
GOBUTHML W 66N @ H6160  6T6ulemNbend = X 616315
n(S) =20+ x

GOBUTHMLWSTS B Balpsd A eeis n(4) =x

GOBUTHMLWISHTH  BHlenL_LILIGHMBHT6
n(A) x

8x =3%X(20+x)

8x = 60 + 3x
8x —3x =60
5x = 60
x=2=12
GOBUTHML W 66N @ H61 60 cTeulenlbend = 12
12

CaT@assiu_Getenug n(S) =52—-2—-2—2 =46
(i) doneugned HeMLbGHID BHIDEFF A 6l6iib

n(4) =13

n@) _ 13

HeNaUITeS HMLLILSBHTE BapsHse) P(A) = " Vi
(ii) Feuliy @pmewiwime HenL_bGHD HopFF B eleiis

n(B) =0
fauliy el @SenLusBET BHapsse P(B) = Z((]j; = % =0
(iii) sy @prameis. HenL_s@GID BHHpFS C o6ish

n(C) =1

. . . . n(C) 1
&MU QyTaTenns @l lLsBaTa Bapsse P(C) =5 "%
13 | QFcueusdhH e UTLLeTe] = B X S F.9|
=4X3=12 &9
n(s) =12

Il LSHGT LFliLeney = mre &.o

=nX1lX1l=m &9
Ceummd Qumib WHPFF A el6iid
n(A)=n
n(A) T
QeuBn) QuEIesBETe BHpHee P(A) = S 12
3.14 _ 314 _ 157

P(4) =12 T 1200 600

22

Send Your Questions and Answers to Our Email Id - padasalai.net@gmail.com

3 o
Bespsse P(A) = ) —20ix "8 (CECET:EMCRIOEN)



https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

14

@M GUUILL saumghHled @ (WPemm RHeUGL FOUTUINIL] (WenBUIed DRISTIYHE
OF6La6M60TT 6160760

S = {58.,05,,00,60615 }
n(S) =6

(i) @meumd @6y Brefed GFsvevd MHHPFH A el6iin

n(4) =1
Amaumd @6 mreMsy GFsvausmBoTa Bophse P(A) =% =%
(i) Ameumd GeusiBouml BTelsd CFevVID BEHIPFF B el6iidn

n(B) =5
B meaumd QeuaiGeuml BraMed GFsveISBETN BepHse P(B) = n((i)) =§
(iii) @meumd ABHHBHSH BHreHed CFeoad BapsFd C o6

C={ (8,069 @&y el .66a) (Coug) }
n(C) =5
n(C) 5

AmBUGL DBSSHHS brefed OFsvausBdaTen Bapssee) P(C) = > " &

15

samQeus S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT),(THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(S) =8

(i)  cweiyl Hewevdell N(DbHSHI HIHIDOHSBL L 6WID ENHIOL HIBTH &HeDL SHEHLD
BapFS A el6id

A ={(HHH) }
n(d) =1
" BIGDIDEHHL L ewID G(HIOLBIGTE Sl LILSBETa BobipsHse| P(A) =% =%

(i) eI} SievevH QT HeWeLHeT (0BG HIEMLPA|BHL L 6WID SH(HLDLIGESEML_HEHLD
ba&FF B elotidh
B = {(HTT),(THT),(HHT),(HTH),(THH),(TTH) }
n(A) =6
n(B) 6 3

. BIDLSHSL LewiD & HILSE LSBT Bapssey P(B) = ") — 81

(i) m HWevgnl NPTIDED 6lHHHBL L WI(PLD FH(HIDLIGH ML HHTID6D B[ ELD
BapFs C el6id

C ={(TTT)}

n(C) =1

BIDIP6YSHBL_ L aiHmd SPLILSBETe Bapshsea P(C) = n@ _1

n(S) 8
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STD-10 LN-8 EX-8.4

BBDHHe| dnl 60 CHMMID
P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

+Z—P(ANB)

w N
U

P(ANB) =<+

w N
U
W

_ 2X5+42x3—1x5 _ 10+6—5
- 15 T 15

P(AnB)=%

(i) P(A @svemev ) = P(A) =1— P(A)
1— 042
= 0.58

(i) P(B @svemev ) =P(B)=1— P(B)
=1— 048
= 0.52

(i) P(A sw6osog B) = P(AU B)
= P(A) + P(B)—P(ANn B)
=042+ 0.48=0.16 = 0.90 — 0.16

= 0.74
P(A @sveme0 ) = 0.45
P(AUB) = 0.65
P(B) =?

P(A @svemev ) =P(A)
0.45. =1 P(4)
P(A) . =1-045
P(A) =0.55

P(AUB) =P(A) + P(B) ( @eienpureiml elevd@d BaIDFFE6iT 6l6iLgbme )
0.65 = 0.55+ P(B)
0.65 — 0.55 = P(B)

P(B) = 0.10
P(AUB) = 0.6
P(ANB) =0.2

P(A)+ P(B) =?

P(AUB) = P(4) + P(B) — P(ANB)
0.6 = P(A) + P(B) — 0.2
0.6 + 0.2 = P(A) + P(B)
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P(A)+P(B)=0.8

P(A)+ P(B) =1— P(A)+1— P(B)
=1+1- P(A) — P(B)
=2—-[P(A)+ P(B)]

=2-0.8
P(A)+ P(B) =1.2
P(A) =0.5
P(B) =0.3

P(ANB)=0 ( @eiedBOWTEE eMevb@GHD HBHIDFHBET 6T6TISHTEL )

A wp B up dsiprosd @miusBaster Bspsse = P(A N B)

P(AUB)

1—- P(AUB)
1—-[P()+P(B)—P(ANB)]
1~[05+03-0]
=1—-0.8

=0.2

ameauel S = {(1,1), (1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6)
(2,1),(2,2),(2,3),(2,4), (2,5),(2;6)
(3,1), (3,2),(3,3),(3,4),(3;5),(3,6)
(4,1), (4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6)
(5,1), (5,2),(5,3),(5,4),(5,5),(5,6)
(6,1),(6,2),(6,3),(6:4),(6,5),(6,6) }

n(S) = 36
(WPH6V LIS UNGHT (LPHLOHIILL. QT DL LI 61601 HleDLH@GHID HiHDFS A eleiidh

A={(21),(22),(23),(24),(25),(2,6)
(4,1), (4,2),(43), (4,4), (4,5), (4,6)
(6,1),(6,2),(6,3),(64), (6,5),(6,6) }

n(4) = 18
_n@ _ 18
P(4) = n(s) 36

WPBH L SH6MET FnBHL 8 YPb HLEGHD HHWEFS B eleiis
B ={(2,6),(35),(44),(53),(62) }

n(A) =5
_nB) _ 5
P(B) = n() 36

(WPH6L LGS Ullell (LpHIOHIIL ST L LILenL 61601 LOBBILD (WS ILSH66N FnBHe0 8
A5 BHLbGID Bapsdl (AN B)
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ANB ={(2,6),(44),(6,2)}
n(AnB) =3

P(AnB):n(AnB)_ 3

n(s) 36

18 5 3

(WPH6L LS Ul6 (PSS ST DL LILIEDL. 61601 DI6V60GHI (LPHLOGILLFH6MT Fn(HHev 8
B BOLLLSDBHET BapsHse P(AUB)

P(AUB) =P(A) + P(B) —P(ANB)

_ 18,5 3

T 36 36 36

_ 18+5-3 _ 20

36 36
5
P(AUB) = 5
7 n(S) =52
ol @prarains Sl bGD BHHsFd A sleis
n(A) =2
_n@ _ 2
P(4) = n(s) 52

&ML Srreniung HenLH@Hb. HoHFF B eleism

n(B) =2
_n@ _ 2
P(B) = n(S) 52

Foulil] SITFTaTd DleV60VFHI SHHLIL SITeniuinTs dHlenL LILSHBHTEN HHLPSHEH6)
P(AUB) =P(A) + P(B)

( eiiemBOWITem 6lleub@GHD HIHLDFFHEIT 6I6ILISHT6L )

2 1
“RtnTn"s:
1
P(AUB) = e
gmpIeued S = {3,579, ... 35,37 }
n(S) =18
7 61 IDLMIGBTE SO SHGD HHpFF A 66w
A={72135}
n(A) =3
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n(A) 3
P(A) = 5 - 18

LIGT 6T60I6mITd Henl_bGHD HHDFF B 6l6iisb
B =1{35,711,13,17,19,23,29,31,37 }

n(B) = 11
_n(B) _ 11
P(B) = n(s) 18
7 60 IDLMBIGTS WBHID LST elewieniTed &S s@Gh Bapdd (AN B)
ANB={7}
n(AnB) =1
__n(4anB) _ i
P(ANB) = ") 18

3 11 1
P =5 , PB)=3 , PUANB) =1
7 601 IDLMBIGBTEH DI6V6VHI LIGBT 6I6mTeniTd  dlenl LILIGHBHI6 | [HdHDSHH6)]
P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

3,11 1 _ 3+11-1
18 18 18 18

PmuB)=§

amiQeued S = { (HHH),(HHT),(HTH),(HTT),(THH), (THT),(TTH), (TTT) }
n(S) =8
SIPBULFID Qreni(B LLdbH6ei, Slenl_b@GHD HHDFF A 6l6iisb
A ={(HHT),(HTH),(HTT),(THH),(THT),(TTH), (HHH) }

n(A) =7
n(A) 7
P(A) = NN
GOBHILILFID QATewIh HMeLEH6IT HeWLHGID HHpFF B e1601s
B = {(HHH), (HHT), (HTH),,(THH) }
n(B) =4

n(B) 4
P(B) = S 8
DIPBULFID Qrewi® LLdHH6T OBBID GHMBhHILULFID QTeih HeM6VHT &HlenL @D
BapFsd AN B ereis
ANB ={(HHH),(HHT),(HTH),,(THH) }
n(ANnB)=4

n(AnB) _ 4

P(ANB) = ") 8
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PMA)=: , P(B)=% , P(ANB)=:

IDHBULFID SQTeni(y LHEB6T DIe06VFH GHOBBIULFID QNTewi(B HeMeVSH6IT
FHewL_Lugnsren Hapsse P(AUB) = P(A) + P(B) —P(ANB)

7+4—4
18

[col RN

4 4
+-—-=
8 8

P(AuB)=§

10

Bt QULBSD BeLben Baopsdl A aaler P(A) ==
5

G UGG QLUBFSD SMLsHETow BHhEGh Bepsd B samGau P(B) =3

L Gl ugEEh QUUBSD HmLs@h BHepsdulst Hepsse P(B) =1 — P(B)

5 8-5
=1——=—

8 8
3

8

P(B) =

JHTH QH QULUHHID B bGD BapFdl AUB eaalso P(AUB) =§

Qremi(h PUUBHSHHIBEHD HewL G HHWwFHN A N B
P(AnB)=P(A)+P(B)— P(AUB)
3 3 5
P(AﬂB) _E+§_ P
__ 3X7%x84+3x5X7-5x5%8
o 5x8x7

_ 168+105-200 _ 273-200
- 280 280

QB QULIHSBIGEOHLD &lenL_LILIGHBEHT 6

- _7
Bapssay P(ANB) =

11

n(S) = 8000
Quetemas @MmBGL BapsFd A aaiso n(A) = 3000
3000

50 euwdm@& CuoBulLaTsents SmeGn Bapsddl B eeaiso n(B) = 1300
1300

50 euwAHBE Guwmul L OCuemisnites RMmEBGHWD HHWFS A N B sealsd
n(ANB) =%x3000=900
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900
P(ANB) = 5000

@@ [BUT GCuexienTed e60d ! 50 euwSHBE& Gomul LeuyTs
@miusbstear Bepsse P(AUB) = P(A)+ P(B) —P(ANB)

3000 , 1300 900
~ 8000 © 8000 8000

_3000+1300—900 _ 4300-900 _ 3400
- 8000 8000 8000

P(AUB) =—

12

samQeus S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(S) =8

gflwmes et HMeVH6T HeMLHGHID HHWDFS A 6l6idh
A = {(HHT), (HTH), (THH) }
n(A) =3
n(A) 3

P(A) = o)~ 8

GOBHSLL FID Q@ U, HOLHGHD HHDFS ‘B el

B = {(HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(B) =7

P(B) _ n(B) _ 7

n(s) 8

SIbHHbBHH ST HMeVH6IT BN H@HID HHPFF C 6l6ib
C = {, (HHT), (THHD, (HHH) }
n(C) =3
n(C) 3
P(C) = NS
ANB = {(HHT),(HTH),(THH) }
n(AnB)=3

(AnB) 3
P(ANB) === =1

BNnC= {(HHT),(THH) }
n(BNncC)=2

(BNC) 2
P(BNC) ="n(s) ==

CNnA= {(HHT),(THH) }
n(CnA) =2

CNA4 2
P(C N A) =”;(fs‘)>=§
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~ AnBnC={ (HHT),(THH) }
n(AnBnNncC)=2

n(AnBNC) 2
PANBNC) = 5 "3

gllwne Qrewip HEM6LHET DIGVVHI GHMBBILLFID @ L, D060H DNBHHBHI
Qrei(B HEMLEHET HWL_HH HBLDHH6)

P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)—P(BNC)—P(CNA)+P(ANBNC)

8

P(AuBuUC) =1

13

A, B, C a1t Hab1p& & beifleor
P(B) =2XxP(A4)
P(C) =3 X P(A) erafled

P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)=P(BNC)—P(CNA)+P(ANBNC)

9 1 1 1 1
E: P(A)+2P(A)+3P(A)—g—z—§+—

15

9 1 1 1 1
o= 6P — (G 4g)

9 1 1 1 1
6P =5+ (C+5+5) 5

9 1 1 1 1
6P(A) =E+-6—+Z+§_E
_\ 108+4+20+4+30+15-8

120

165
T 120

165 _ 165 _ 11x15

P(4) T 120x6 720 _ 48x15
P(A) =2

“ P(B)=2x_ =

L P(C)=3x2=1

11 11 11
PA)=— . PB)=. P()=—
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14

n(Ss) = 35
LOT6RIRITEHETHBEHID  LOTeRI&BEHBEGHID 2 6o eldlHd 4 : 3
QwrHs uGHHeT 4+ 3 =7
LOTEUTRITH6I60T  6TewTenl|bend = ; X35=4x5=20
wnemelsaln aaiaibms =2 x 35 =3 x5 =15
1 (p&H6e0 20 6uem LOTERIANTHET MWD 21 (WFHO 35 6euen] LOTEwTeSH6I

auflend 616w LIGT 6l60T OHTEwIL  OTemIIITH RHBGID HHpFd A
A=1{23,5711,13,17,19}

n(A) =8
n(A) 8
P(A) n(s) 35

aufleng elewl LIG 6leml OBTewiL  LoTewialWngd RmBGSID HepFd B
B ={21,22,24,25,26,27,28,30,32,33,34,35 }

n(B) =12
n(B) _ 12
P(B) = n(s) 35

aufleng elewr ST emL ecTevitenined OBTERILIITH RHBGW - HHWFF C 6l6isb
¢ ={24,6,810,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34 }
n(C) =17

_n(C) 17
P(C) n(s) 35
AnB= { }
n(AnB)=0
P(ANB)=0
BnC = {22,24,26,28,30,32,34 }

n(BNC)=7

_nBa6) 7

P(BNC) = ~ T
CNA= {2}
n(CnAi)=1

_nCnd) _ 1

P(CNA) = R
~ AnBNnC={ }
nANBNC)=0
PAnBNnC)=0

P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)—P(BNC)—P(CNA)+P(ANBNC)

8 12 17 7 1
P(AUBUC) = £+£+£—0—£—£+0

_ 8+12+17-7-1 _ 37-8 _ 29
— 35 ~ 35 — 35
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